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با توجهه  مفروض است،  Vو برش پایه ناشی از زلزله برابر  hطبقه با ارتفاع طبقات یکسان و برابر  6یک ساختمان  -1

یک از مقهادیر زیهر نزدیکتهر     به کدام 5برش در طبقه ، ثانیه  2.1،(Tبه مشخصات زیر و زمان تناوب اصلی نوسان)

 است ؟

1) V 0.71          

2) V 04.0        

3) V 04.7                 

4) V 04.0 

در سازه نشان داده شده توزیع نیروی باد روی دیوار پشت به باد بهر سسه     -2

سهازه در داخه     یک از گزینه های زیر اسهت؟  مربع مطابق کدامبر متر دکانیوتن

  ن می باشد.شهر کاشا

  

                         

         

 

 

 

  

          

 

یهک از مقهادیر زیهر     یمارستانی در شهر تبریهز بهه کهدام   بنیروی زلزله وارد به یک دستگاه هواساز واقع در بام  -3

 می باشد . KN 211فرض کنید هواساز متص  به کف بوده و وزن آن برابر با  نزدیکتر است ؟

1) KN 00                                                                         2).0 KN  

3) KN 00                                                                         4)700 KN  

 

 چه مقدار می باشد؟ اًیک سقف گنبدی )نیم کره (خارج شهر شیراز قرار دارد. ک  بار باد وارد بر سقف سدود -4

1) KN 30         

2) 30 KN                 

3) 70 KN    

4) 73 KN    

 

 

 

 6 5 4 3 2 1 طبقه

 2W 2W 2W W W W وزن



شریف


رسای 


اندیشه 



 عمران)محاسبات(  رشته                                                          29آذر  –آزمون ورود به حرفه مهندسان        اندیشه رسای شریف                                                                           

 

فقط روی اصهطکا  بهین پهی و     ,نان در برابر لغزش ناشی از زلزلهیک مهندس محاس  برای کنترل ضری  اطمی -5

کیلونیوتن تخمین زده است.   6111زمین سساب کرده و وزن مؤثر سازه و پی )برای محاسبه نیروی مقاوم (را سدود 

کیلو نیهوتن باشهد،    55و نیروی شلاقی زلزله  1ضری  اطمینان در برابر لغزش  ,1.0مین ضری  اصطکا  پی و زاگر

 ؟ری  زلزله فرض شده چقدر بوده استپریودی که برای محاسبات ض

 انیه ث  7437(4             ثانیه            7470(3                ثانیه          0411 (2          ثانیه                 7400(1

نیروی زلزلهه وارد بهر آن را بهر اسهاس     ساخته نما به سازه یک بیمارستان،  یک مهندس برای اتصال قطعه پیش -6

کیلهو   1ضوابط مربوط به قطعات الحاقی محاسبه و نتیجه می گیرد که نیروی برشی وارد به هر پهی  اتصهال سهدود    

 ؟چقدر باید در نظر گرفته شود ه سدوداً. در طراسی این پی  ها نیروی برشی ناشی از زلزلنیوتن است

1)0 KN                                                                            2)8 KN     

3)0 KN                                                                            4)3 KN  

بارگهااری   .ق در منطقهه شههر اردبیه  قهرار دارد    درجه نسبت به اف  01یک سالن با سقف شی  دار و با زاویه -7

یک ازگزینهه ههای    متقارن برف برای سقف این سالن بر سس  دکانیوتن بر متر مربع باید مطابق کدامنا   متقارن و

 ؟زیر در نظر گرفته شود

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

این سالن بر بارگااری باد برای  همدان قرار دارد.سالن نشان داده شده در شک  مقاب  در خارج از منطقه شهری  -8

 یک از گزینه های زیر باشد؟ مربع باید مطابق کدامسس  دکانیوتن بر متر
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در یک دک  مشبک با پلان مربع چنانچه نسبت مجموع سطوح اعضای سازه که در یک وجه در مقاب  بهاد قهرار    -9

سازه ای لوله ای ساخته شده باشهد،   و دک  ماکور از قطعاتدرصد باشد  25می گیرند به مساست ک  آن وجه برابر 

 ؟چقدر می تواند در نظر گرفته شود سداق  ضری  شک  ممکن در محاسبه بار باد

1)7400                                2)3470                                 3)0437                               4)74.0  

بها سیسهتم سهازه ای     متر از روی شالوده )تراز پایه ( و 21د یک ساختمان سه طبقه فولادی با ارتفاع فرض کنی -11

طراسهی   III در شهر مشهد برای خا  نوع ،ربند همگرای معمولی در هر دو جهتقاب ساختمانی ساده به علاوه مها

یک از گزینه ههای زیهر بهر     ائیم کداماگر بخواهیم همین طرح را بدون محاسبات مجدد در تهران اجرا نم شده است.

 اساس شرایط لرزه خیزی شهرهای تهران و مشهد ,صحیح خواهد بود ؟

 اجرای طرح مذکور در تهران برای هر نوع زمین مجاز است.      (1

 مجاز است . Iاجرای طرح مذکور در تهران فقط برای زمین نوع  (2

 مجاز است.       II و Iذکور در تهران برای زمین های نوع اجرای طرح م (3

 .ی طرح مذکور در تهران مجاز نیستاجرا (4

 برای آنکه سازه نشان داده شده در شک  زیر در برابر واژگونی ایمن تلقی گردد به کهدام  (Bسداق  بعد شالوده ) -11

 زیر نزدیکتر است؟ یک از مقادیر

Nk5111  = )وزن مؤثر ک  سازه )غیر از وزن شالوده 

زلزله در ارتفاع در نما نمایش داده شهده  توزیع نیروی 

 است .

mᵌ/ = 15 KN  وزن مخصوص بتن  

 

1) m 7140  2) m7340   

3) m30   4) m70  

 

بهدون  و رفتارش مشابه ستون طره ای اسهت،   (برای یک دودکش که دارای جرم گسترده بودهBضری  بازتاب ) -12

یک از مقادیر زیر نمی تواند کمتهر درنظهر گرفتهه     کداماز مین مح  اسداث و مشخصات هندسی آن، توجه به نوع ز

 شود؟

1)  0                                    2)0                                     3)3410                              4)340  

شی ناشی از نیهروی بهاد در   . لنگر پیچخارج از شهر کرمان قرار دارد تابلوی نشان داده شده در شک  در نواسی -13

 .د را عمود بر سطح تابلو فرض کنیدجهت با ؟دام یک از مقادیر زیر نزدیکتر استتکیه گاه به ک

1 )KH.m 01                             

2 )KH.m  10                     

3)  KH.m 080          

4) KH.m  07 
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ثانیهه و بها   1.6 ز نوع قاب خمشی متوسط و زمهان تنهاوب اصهلی    یک ساختمان سه طبقه با سیستم سازه ای ا -14

. در صهورتی کهه بهر اسهاس     متر مفروض می باشد  0متر و  0.5متر، 0 ارتفاع طبقات به ترتی  از پایین به بالا برابر

ایهه در  تغییر مکان جانبی ناشی از زلزله طرح نسبت به تراز پ، P-∆تحلی  استاتیکی معادل و با در نظر گرفتن اثرات 

یر مکهان جهانبی نسهبی    یتغمیلی متر باشد،  61میلی متر و   01.5،میلی متر 11طبقات اول تا سوم به ترتی  برابر 

 واقعی در کدام طبقه یا طبقات از مقدار مجاز بیشتر است؟

 0 ( طبقه4                      0 و 3طبقه  (3                             7طبقه  (2                         3 و7طبقه  (1

نیهاز  ی که با گود برداری اجرا می گهردد،  در مقایسه با ساختماننی که روی سطح زمین اسداث می شود، ساختما -15

یک از گزینه های زیر در مورد سداق  تعداد گمانه اضافی  به تعداد گمانه کمتر برای شناسایی ژئو تکنیکی دارد.کدام

 درست است؟که با گودبرداری اسداث می شود،  نیو مح  آنها برای ساختما

 متر مربع حداقل سه گمانه اضافی . 7000تا  000متر و ساختمان با سطح اشغال   70برای عمق گود کمتر از (1

 متر مربع دو گمانه اضافی. 7000تا  000متر و ساختمان با سطح اشغال  30متر تا  70برای عمق گود  (2

 متر مربع یک گمانه اضافی. 000های تکی  با سطح اشغال حداکثر  متر و ساختمان 70( برای عمق گود کمتر از 3

 .، دو گمانه اضافیبه ازای هر پنج متر عمق گود (4

ار دارد مطابق شک  مقابه   متر که بر روی ماسه قر 1پی منفرد مربعی به ضلع  یک نشست برای –منحنی تنش  -16

 عبارتست از:  سداکثر بار مجاز وارد بر پیمی باشد. 

 کیلو نیوتن                 00.(1

 کیلونیوتن                   7000( 2

 کیلو نیوتن                       000(3

 کیلو نیوتن   7300  (4

 

چسهبنده و پهی صهل  در     کدامیک از گزینه های زیر در مورد کنترل تنش در زیر پی سطحی در خها  صهرفاً   -17

 است؟ طراسی به روش تنش های مجاز درست

 تنش حداکثر <( ظرفیت باربری مجاز2                                     تنش متوسط    <ظرفیت باربری مجاز (1

 تنش حداکثر <ظرفیت باربری نهایی (4                                  تنش متوسط      <ظرفیت باربری نهایی (3

یروها در گروه شمع در زیر یک پی گسترده )سر شمع( انعطهاف پهایر   یک از گزینه های زیر برای تحلی  ن کدام -18

 درست است ؟

 لازم است ضرایب اندر کنش بین فنرها در مدل در نظر گرفته شود .اگر خاک با فنر مدل شود،  (1

 مدل می شود. Z-Qاصطکاک جدار شمع و خاک با فنر های  (2

 ل می شود.مد Z-Pعکس العمل افقی خاک روی شمع با فنر های  (3

طبقه مدل سازی خاک با فنر کافی بوده و نیاز به تحلیلل هلای    0 در ساختمان های با اهمیت زیاد و با تعداد طبقات بیشتر از (4

 اضافی دقیق تری نمی باشد .
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ظرفیت باربری  .به دست آمده است KN 001 ظرفیت باربری محوری یک شمع از طریق آزمایش نفوذ مخروط  -19

 یک از مقادیر زیر نزدیکتر است؟ این شمع به کداممحوری مجاز 

1)KN   080                         2)KN  370                        3)KN  .30                       4)KN  000 

متر عرض شهالوده نهواری سهداق  چنهد      0در مورد دیوارهای باربر در یک ساختمان آجری با کلاف و با ارتفاع  -21

 یلیمتر باید اختیار شود؟م

1) 100                                 2) 010                                3)030                               4).00  

یهک از   کهدام  اسهت.  متر 0 و6 فرض کنید طول و ارتفاع یک دیوار در یک ساختمان آجری با کلاف به ترتی   -21

ف افقی و قهائم در پیرامهون   در مرکز دیوار بدون تعبیه کلا h و ارتفاع b رای تعبیه بازشویی به طولگزینه های زیر ب

 ؟ نمی باشدمجاز بازشو، 

1) m3 =m           m 340 = b                                              2) m343 =m        m 340 = b 

3) m340 =m           m 3= b                                               4) m340 =m        m340  = b 

 کدام عبارت صحیح نمی باشد؟، در خصوص ساختمانهای آجری بدون کلاف -22

 درجه سلسیوس مجاز نیست . 3عایق کاری در هوای سرد زیر  (1

 سانتی متر همپوشانی داشته باشند. 0لایه های عایق باید از هر طرف حداقل  (2

 متر باشد. 743تراز روی سقف زیر زمین نسبت به متوسط تراز زمین مجاور می تواند  (3

 حداکثر طول پیش آمادگی سقف یک متر است . (4

در پلان این ساختمان سداق  چند کهلاف قهائم بایهد     .پلان یک ساختمان آجری با کلاف مطابق شک  زیر است -23

ز در دیوارها طوری است که در پیرامون آنها نیاز به تعبیه کلافهای قهائم  فرض نمائید بازشوهای مورد نیا تعبیه گردد؟

 اضافی نمی باشد؟

 عدد                             70 (1

 عدد                                         71 (2

 عدد                       .7 (3

 عدد 70 (4

 

ختی مؤثر تیر و ستون جهت طراسی ، فرض مناس  برای ساب خمشی بتن مسلح در برابر زلزلهدر تحلی  یک ق -24

 اعضای سازه به ترتی  متناس  است با:

1 )𝐸𝐼𝑔            و    𝐸𝐼𝑔 

2)    0.0 𝐸𝐼𝑔        و𝐸𝐼𝑔 

3) 0400 𝐸𝐼𝑔      041    و𝐸𝐼𝑔 

4) 𝐸𝐼𝑔  041          و𝐸𝐼𝑔 
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مگا پاسکال باشد. مقاومت فشاری  15برابر  IIIنمونه بتنی با سیمان نوع روزه یک  10چنانچه مقاومت فشاری  -25

 چقدر خواهد بود؟ سدوداً IIنوع با سیمان روزه همین بتن  7مورد انتظار 

 مگاپاسکال 70 (4       مگاپاسکال          7341 (3           مگاپاسکال       7740 (2      مگاپاسکال             3341 (1

میلیمتهر بهر    2511 یک شالوده بتنی بهه ضهخامت    سداق  مساست آرماتور سرارت و جمع شدگی لازم برای -26

 یک از مقادیر  زیر نزدیکتر است؟ به کدام 011S( برای میلگردهای رده ᵌ/²ᵐᵐسس  )

1)7800                                2)3320                               3)3000                             4)3100  

که روی سه دیوار با طهول بلنهد    ،است از یک دال یک طرفه دو دهانه تشکی  شده ،ام یک ساختمان معمولیب -27

رای بهه دسهت آوردن کمتهرین    در طراسهی به   ،ارد محاسبات تغییر شک  دال بشویماگر نخواهیم و اجرا خواهد شد.

بارهای  .متر فرض نمایید 5 و 0 )طول مؤثر دهانه های دال را به ترتی  ؟ماز کدام گزینه باید شروع کنی ،ضخامت دال

 (متعارف می باشد ارد به بام کاملاًو

 
     0.0Sمیلیمتر و میلگرد رده 720 ( ضخامت 1

   00S.میلیمتر و میلگرد رده 710 ( ضخامت 2

 0.0Sمیلیمتر و میلگرد رده 700 ضخامت  (3

 00S.رده  میلیمتر و میلگرد300 ( ضخامت 4

 

وارد بر یک دیوار برشهی بها شهک      گر خمشی نهائی )ضریبدار(دهد که بار محوری و لن تحلی  سازه نشان می -28

𝑷به ترتی  برابر ،قطع آن در شک  نشان داده شده استپایری متوسط که م = 𝟓𝟎𝟎 𝐊𝐍  و   

𝐌𝒙  ا =  𝟗𝟎𝟎 𝐊𝐍. 𝐦 15اگر رده بتن  .ستC صحیح است؟ کدام عبارت ،فرض شود 

 

 

 

 

 مرزی استفاده شود . باید از جزء ،میلیمتر است 000چون ضخامت دیوار کمتر از  (1

 دیوار نیاز به جزء مرزی دارد. ،متر کمتر است 0چون طول دیوار از  (2

 یا از جزء مرزی استفاده گردد. در تمام طول دیوار میلگرد عرضی ویژه باید پیش بینی شود و (3

  . ی به جزء مرزی ندارددیوار نیاز (4

جا کهه  هار شده بتنی درمقطع روبرو برای یک ستون کوتاه م  -29

و  KN   2111تحت اثر نیروی محهوری ناشهی از بهارمرده برابهر     

قهرار دارد،   KN 011 ار زنده برابروری فشاری ناشی از بنیروی مح

طه بها طراسهی مقطهع سهتون     طرح شده است. کدام عبارت در راب

و میلگردهها از نهوع    15C)فرض کنید بهتن از رده   ؟صحیح است

011S می باشند.) 
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                                          .مقطع ستون به علت کمبود مقاومت فشاری قابل قبول نیست (1

                                                                                    .مقطع سترن به علت فاصله غیر مجاز آرماتور های طولی قابل قبول نیست (2

 .آرماتورهای عرضی قابل قبول نیست مقطع ستون به علت نامناسب بودن فاصله (3

 ت. مقطع ستون قابل قبول اس (4

 

. ته مطابق شهک  روبهرو داده شهده اسهت    خمش برای ستون کوتاه بتنی با تنگ بس منحنی اندر کنش فشار و  -31

 یک از مقادیر زیر نزدیکتر است؟ مقاوم مقطع به کدامنیروی محوری 

 کیلونیوتن     800 (1

 کیلونیوتن 7000 (2

 کیلونیوتن  7300(3

 کیلونیوتن    00.(4

 

mm 𝟐𝟓𝟎 که با اجازه مهندس ناظر از نمونه های مکعبی در صورتی -31 × برای نمونه گیری بهتن اسهتفاده     𝟐𝟓𝟎

روزه  10مقاومهت معهادل    ،بدسهت آمهده باشهد    MPa   01روزه 10 مقاومهت   ll شده باشد و برای سیمان تیه  

 یک از مقادیر زیر نزدیکتر است ؟ به کدام Iاستاندارد استوانه ای بر اساس سیمان تی  

 اسکالمگاپ 00 (4مگاپاسکال                     30(3          مگاپاسکال            03 (2         مگاپاسکال             31(1

میلی متهر    011×011بازشویی به ابعاد  ،متر می باشد 0در یک دال تخت بتنی که فاصله ستونها در دو راستا  -32

 کنید؟ . کدام سالت را توصیه میمتری از محور ستون ایجاد شده استدر محدوده یک 

 اشد .ایجاد بازشو با ابعاد مذکور درآن موقعیت فقط با انجام تحلیل ویژه مجاز می ب (1

با افزودن میلگردهای قطلع شلده در طلرفین بازشلو مجلاز       ( ایجاد بازشو با ابعاد مذکور درآن موقعیت بدون انجام تحلیل ویژه و2

 است.

. ایجلاد بلاز شلوی ملذکور بلدون هی گونله       یلگردهای اصلی دال را قطع ننمایدکه بازشوی مذکور در آن موقعیت م در صورتی (3

 تمهیدات خاصی مجاز است .

 آن موقعیت مجاز نمی باشد . شو درتعبیه باز (4

 

.سداق  عهرض  لبه آن یک تیر بتنی متص  شده استشک  زیر مقطع یک ستون بتنی را نمایش می دهد که به  -33

فرض کنید تیر و ستون برای یک سازه با شک  پایری متوسط طراسی شده و ارتفاع  (چقدر باید اختیار شود؟bتیر )

                                                                                                                                             یلیمتر است .م 611تیر برابر 

      میلیمتر              000(1

 میلیمتر                          000 (2

  میلیمتر                    300(3

 مترمیلی 00. (4
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با توزیع یکنواخت در پیرامون مقطع سهتون    11ф26 میلی متر از  511 ×511با مقطع  برای یک ستون بتنی -34

میلی متر استفاده 01 میلی متر و به فاصله  0به عنوان آرماتور طولی و در سرتا سر طول ستون از تنگ هایی به قطر 

میلی متر برای این سهتون   21رار باشد از تنگ هایی به قطر که در مراس  اجرا بنا به دلایلی ق . در صورتیشده است

یک از گزینه های زیر نزدیکتهر   سداکثر فاصله لازم تنگ ها برای این ستون در نواسی بحرانی به کدام استفاده شود،

 است؟ فرض کنید ستون برای شک  پایری متوسط طراسی شده است.

میللی    730(4               میللی متلر         7.0 (3          میلی متلر              700 (2               میلی متر          700 (1

 متر

ک از مقادیر زیر نزدیکتهر مهی   ی نسبت مقاومت فشاری به مقاومت کششی ستونی با مقطع شک  زیر به کدام  -35

Mpa=ƒ 15  ؟باشد
𝒄

Mpa = ƒ 011 و  
𝒚

                                                                                                                                  

1)0470                                          

2)3408                               

3)7                                             

4)040  

 

ای ویههه را در ناسیهه بحرانهی    سداکثر فاصله تنگ ه -36

 ، ᵌᵌ21قطر تنگ  .یری زیاد طرح شده است تعیین کنیدبوده و برای شک  پا 15ф0ستون با مقطع زیر که دارای 

)فرض کنیهد نیهروی    .فرض می شود 15Cو بتن از رده  011Sمیلگردها از نوع  ، ᵌᵌ01پوشش روی تنگ ها برابر 

 برشی کنترل کننده نمی باشد(

1) mm700                     

2) mm00                           

3) mm 10              

4) mm80  

 

میلیمتر در خارج از ناسیهه بحرانهی بهه    شده سداکثر فاصله تنگ ها ،بر سس  برای ستون با مقطع نشان داده  -37

اد طرح شده ، پوشش روی تنگ کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است ؟فرض کنید ستون برای شک  پایری زیادی زی

می باشد .)فرض نمائید نیروی  C 15و بتن از رده  011Sو آماتور از نوع   ᵌᵌ51ها 

 برشی کنترل کننده طرح نمی باشد(

1)700                          

2)700                            

3)300                  

4)300  
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میلیمتهر مفهروض اسهت.     611میلیمتر و عمهق مهؤثر    711ارتفاع کلی  ،متر 2.5 یک شالوده نواری به عرض -38

بهرای ایهن    .نتی متر مربع محاسهبه گردیهده باشهد   سا 7.5چنانچه مقدار آرماتور محاسباتی در ناسیه کششی برابر 

 یک از مقادیر زیر نزدیکتر است ؟ شالوده سداق  آرماتور در ناسیه کششی به کدام

   ع    سانتی متر مرب 70( 1

    سانتی متر مربع         7040 (2

         سانتی متر مربع     7842(3

 سانتی متر مربع 3340( 4

. چنانچه نیروهای ساکم بر طراسی تیهر  بتنی طره ای نمایش داده شده است در شک  زیر طول و مقطع یک تیر -39

min  𝐀=تور مورد نیاز )سداق  آرما بدون توجه به میزان آرماتورهای محاسباتی، ماکورثقلی باشد،
𝒔

یک  ه کدام( ب

 می باشد. 011S  وآرماتور از نوع 15Cبتن از رده  از مقادیر زیر نزدیکتر است؟

 

 سانتی متر مربع                           410.(1

 سانتی متر مربع   .042(2

 سانتی متر مربع                   24.0(3

 مربع سانتی متر  1488(4

 

 

 

پهنهای نهوار سهتونی     م دال دو طرفه نشان داده شده است،  زیر پلان یک طبقه از ساختمانی با سیستدر شک -41

 نشان داده شده به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است ؟

1) m =. b                              

2) m =0 b                      

3) m3410  = b                        

4) m =340b 

 

 

 

 رده بهتن،  ابعهاد،  ،)بارگهااری  سایر مشخصات ،ها اگر غیر از آرایش تنگ ،مفروضند B و Aدو ستون با مقاطع  -41

 در خصوص مقاومت برشی این دو ستون کهدام  یکسان باشند، فواص  تنگها و...(کاملاً ،و نوع میلگردها تعداد ،سایر

 یک از گزینه های زیر صحیح است ؟

 .ر دو ستون برابر استقاومت برشی هم (1

 .باشد می Aبیش از ستون Bمقاومت برشی ستون  (2
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 می باشد. Bبیش از ستون Aمقاومت برشی ستون  (3

 ری های غیر لرزهفقط در بارگذا ،مقاومت برشی هر دو ستون (4

 . ای برابر است

 

 

𝑪چنانچه لاغری سداکثر یک عضو از  -42
𝒄

𝑪به   
𝒄  5.1  ،اسی به روش تنش مجاز نیهروی محهوری   در طرتقلی  یابد

𝑪چند برابر خواهد بود؟  فشاری قاب  تحم  توسط عضو ماکور سدوداً
𝒄

لاغری مرزی بین کمهانش ارتجهاعی و غیهر     

 ارتجاعی است .

  748 (4                                      3(3                                     740(2             تغییر نمی کند.          (1

میلهی   21مقاومت اسمی جوش گوشه نشان داده شده در شک  برای   ،ه روش ضرای  بار و مقاومتدر طراسی ب -43

فرض کنید جوشکاری در مح  بوده و جوش توسط بازرس  یک از مقادیر زیر نزدیکتر است؟ متر طول جوش به کدام

 می باشد. 71Eکترود مصرفی از نوع همچنین فرض کنید ال جوش بازرسی چشمی می شود.

 

1) 704. KN  

2) 7040 KN  

3) 3048 KN  

4) 33400 KN  

 

درصد تنش برشی اسمی 01 تنش برشی ناشی از بارهای ضری  دار چی از نوع اتکایی،اتصال پییک  چنانچه در -44

چقدر می تواند در نظهر   داً، سداکثر تنش کششی اسمی پی  سدوطراسی به روش ضرای  بار و مقاومت.در پی  باشد

بهرش از   و سهطح  ᵧᵤ و تهنش تسهلیم   Fᵤ از نوع پر مقاومت با تنش کششی نههایی  ؟ فرض کنید پی  هاگرفته شود

 .قسمت دندانه شده می گارد

1) Fᵤ 0410                             2) Fᵤ 040                               3) Fᵤ 041                             4) Fᵤ 0418 

در یک ساختمان فولادی با سیستم سازه ای در یک جهت قاب خمشی فولادی با شک  پهایری متوسهط و در    -45

زنده و زلزله  ،ناشی از سالت های بارگااری مرده نیروهای ،مهاربند همگرا+ جهت دیگر از نوع قاب ساختمانی ساده 

 به شرح زیر محاسبه گردیده است. 

 2511  KN =𝑷
𝑬

=و      𝟓𝟎𝟎  𝐊𝐍  𝑷
𝑳

𝑷     و  
𝑫

= 𝟗𝟎𝟎 𝐊𝐍 

سداق  مقاومت محوری فشاری مورد نیاز برای ستون ماکور چقدر باید در  ،طراسی به روش ضرای  بار و مقاومتدر 

 نظر گرفته شود؟

1) KN 0700                          2) KN  0000                         3)KN   00.0                      4) .300 KN  



شریف


رسای 


اندیشه 



 عمران)محاسبات(  رشته                                                          29آذر  –آزمون ورود به حرفه مهندسان        اندیشه رسای شریف                                                                           

 

 مقاومت طراسی برش قالبی تیر نشان داده شده در شک  زیردر طراسی به روش ضرای  بار و مقاومت به کهدام  -46

 یک از مقادیر زیر نزدیکتر است ؟

11mm =  قطر سوراخ 

21mm =  ضخامت جان تیر 

         St07 =نوع فولاد 

101 MPa=ᵧᵤ       

071 MPa=Fᵤ 

1) 000 KN                                                                       2)020 KN           

3)030 KN                                                                      4)320 KN  

متر باشهد مقطهع مرکه      6ای برابر مهاربند ضربدری در یک سیستم مهاربند لرزه  ء که طول اعضا در صورتی -47

 عمود بر صفحه مهاربند ( X؟)محور ارای چه شعاع های ژیراسیونی باشدنشان داده شده در شک  زیر باید سداق  د

( MPa 101=ᵧᵤ) 

1)𝑟𝑦 > 04.      ,     𝑟𝑥 >  34.   

2) 𝑟𝑦 > 04.      ,     𝑟𝑥 >  04.   

3) 𝑟𝑦 > 347      ,     𝑟𝑥 >  347   

4) 𝑟𝑦 > 347      ,      𝑟𝑥 >  740   

 

 

  Nk51بخشی از یک سازه فولادی شام  یک ستون و تیرطره ای متص  به آن که برای سم  بار زنده متمرکهز  -48

ی چه مقدار ، چشمه اتصال باید برادر طراسی به روش تنش مجاز ، در شک  مقاب  نشان داده شده است.طراسی شده

فتهه و از  نیروی برشی مورد کنترل قرار گیرد؟ مشخصات مقطع برای تیر و ستون را یکسان و مطابق شک  در نظر گر

 .وزن سازه صرفنظر نمائید

1)70040 KN                

2) 000 KN                        

3).0 KN                                      

4) 20 KN  

 

 

میلهی متهر و    211ک تیر دو سر ساده با مقطع مختلط و با عملکرد مختلط کام  شام  دال بتنی به ضهخامت  ی -49

ر طراسی  به روش د .متر مفروض است 6متر و طول  1.5 ( به فواص ²Cᵌ  00.0 =A)IPE   111 تیرهای فولادی

برای چه نیروی برشهی   باید سدوداًبرشگیرهای واقع در سد فاص  نقطه سداکثر لنگر خمشی و تکیه گاه  ،تنش مجاز

 است .St   07و فولاد از نوع 15Cافقی طراسی شوند؟ فرض کنید بتن از رده 
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1) 0300 KN                                                                   2) 7270 KN  

2)KN  800                                                                       4) .00 KN  

سخت کننده ای در جان تیهر  که هی   در صورتی .متری استفاده شده است0 تیر ورق مقاب  در یک دهانه ساده  -51

، مقاومت طراسی برشی طراسی به روش ضرای  بار و مقاومتدر  ،تکیه گاههای قرار داده نشده باشداز مح  ورق غیر 

 MPa  101=ᵧᵤ  زدیکتر است ؟یک از مقادیر زیر ن مقطع به کدام

1) 3380 KN                                              

2)0.0 KN                        

3).80 KN                                                   

4)1.0 KN  

 

 

یهک از   ضهعیف بهه کهدام    مقاومت خمشی اسمی مقطع تیرورق مقاب  سول محور ،براساس سالت سدی تسلیم  -51

 aMP  101=ᵧᵤ مقادیر زیر نزدیکتر است؟

1)                        070 KN.m  

2) kN.m  300                             

3) kN.m  .30                               

4 ) 020 KN.m  

 

 

 
 

و تهنش    ᵌᵌ51اگهر پهنهای تسهمه     .قرار دارد  Nk71متر تحت اثر نیروی کششی  lتسمه ای به طول آزاد  -52

یهک از   سداق  ضخامت لازم برای تسهمه بهه کهدام    ،در طراسی به روش تنش مجاز باشد،  aPM101تسلیم فولاد 

 مقادیر زیر نزدیکتر است؟

1) mm70                               2) mm73                              3) mm70                             4) mm8  

 

یک از  به کدام ABضری  طول مؤثر ستون  ،در سازه نشان داده شده در شک  -53

 مقادیر زیر نزدیکتر است؟

1).                                             

2)7                               

3)3                                       

4 )040 
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با مقطع غیر فشرده ولی دارای تکیه گاه جانبی  Pتحت اثر بار متمرکز  Lسر ساده به طول دهانه در یک تیر دو  -54

یک از روابط زیر تاثیر  در طراسی به روش تنش مجاز به ازای کدام، باشد h چنانچه ارتفاع کلی مقطع تیر برابر ،کافی

است؟ فرض کنید برش تعیین کننده نبهوده و  با هم برابر  معیارهای طراسی خمش و کنترل خمش و کنترل خیز دقیقاً

P مجموع بارهای مرده و زنده است . 

1 ) ( 3. 
𝐹𝑦

𝐸
 ) L    h = 

2) ( 20 
𝐹𝑦

𝐸
 ) L     h = 

3) ( 73 
𝐹𝑦

𝐸
 ) L     h = 

4) ( .8 
𝐹𝑦

𝐸
 ) L     h = 

ه ولی دارای تکیه گهاه جهانبی   با مقطع غیر فشرد qخت تحت اثر بار یکنوا Lدر یک تیر طره ای به طول دهانه  -55

و سطح مقطع جان ) ساص  ضرب ارتفاع کلی مقطع در ضخامت جهان (   S، چنانچه مدول الاستیک مقطع برابر کافی

<  51و   WAبرابر 
𝒉

  𝒕𝒘
ثیر معیارههای طراسهی   روابط زیر تأ یک از در طراسی به روش تنش مجاز به ازای کدام، باشد 

 با هم برابر است ؟ ش و برش دقیقاًخم

1  )
𝑆

𝐴𝑤
 3  L = 

2)  
𝑆

𝐴𝑤
 0  L = 

3)  
𝑆

𝐴𝑤
 

3

0
  L = 

4)  
𝑆

𝐴𝑤
 

3

0
  L = 

 

و بدون تکیه گاه جانبی در طول که فقط تحت اثر بار محهوری فشهاری    Lستون دو سر ساده به طول یک برای  -56

 ؟یک از گزینه های زیر صحیح است . در خصوص این ستون کدام( پیشنهاد شده استbو)(Mمقاطع )، قرار دارد

با اطلاعات مسللله نملی تلوان میلزان ظرفیلت       (1

(را با هم b(و)aمحوری فشاری ستونهای با مقاطع )

 مقایسه نمود.

( aظرفیت محلوری فشلاری سلتون بلا مقطلع )      (2

ع از ظرفیت محوری فشلاری سلتون بلا مقطل     کمتر

(b ).است 

 هلر دو مقطلع یکسلان    ظرفیت محوری فشاری (3

 .است

 ( استbبیش از ظرفیت محوری فشاری ستون با مقطع ) (aظرفیت محوری فشاری ستون با مقطع ) (4
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در طراسی بهه روش تهنش   فرض شود،  qدر صورتی که مجموع شدت بارهای مرده و زنده در واسد سطح برابر  -57

 نگر خمشی طراسی شود؟لاید برای چه ب ABمجاز تیر دو سر مفص  

1  )
𝑞𝑎0

8√3
 

2)               
√3

8
 q 𝑎0              

3) q 𝑎0  
7

8
 

4 )q 𝑎0                 
√3

.
   

 

. نمهایش داده شهده اسهت    Pدر شک  مقاب  پلان یک پی منفرد و موقعیت یک ستون با بار محهوری فشهاری    -58

را طوری تعیین نمائید که در هی  نقطه ای از زیر پی تنش کششی ایجاد نشهود؟)فرض   Xاکثر خروج از مرکزیت سد

 .ناچیز است( Pکنید وزن پی در مقاب  بار محوری فشاری 

1  )
𝐵

0
  

2  )
𝐵

.
  

3) 
𝐵

73
   

4  )
𝐵

0
 

 

 ؟نمی باشدیک از عبارات زیر صحیح  کدام ،وص تیر های نشان داده شده در شک در خص -59

 

 خیز ماکزیمم هر دو تیر یکسان است.  (1

 . برش ماکزیمم هر دو تیر یکسان است (2

 .هر دو تیر یکسان استلنگر ماکزیمم  (3

 و تیر در محل تکیه گاه یکسان است.برش هر د (4

 

 

 برابر صفر باشد ؟ Aچقدر باشد تا تغییر مکان قائم نقطه  X مقدار سازه نشان داده شده،در -61

1)   L  
7

3
             

2)   L  
0

.
                

3)   L  
7

0
              

4)   L  
3

0
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 1392 آذر کلید سؤالات آزمون ورود به سرفه مهندسان رشته عمران محاسبات

 پاسخ شماره سؤالات پاسخ شماره سؤالات 

1 2 31 2 

2 1 32 1 

3 1 33 4 

4 3 34 1 

5 3 35 1 

6 2 36 3 

7 1 37 1 

8 3 38 2 

9 2 39 4 

 4و3 41 4 11

11 2 41 3 

12 4 42 4 

13 1 43 2 

14 3 44 2 

 1و3 45 3 15

16 4 46 1 

 ساف 47 2 17

18 1 48 2 

19 4 49 4 

21 2 51 3 

21 4 51 4 

22 2 52 2 

 3 53 4و2 23

24 3 54 1 

25 3 55 2 

26 2 56 4 

27 1 57 1 

28 4 58 3 

29 1 59 1 

31 3 61 4 
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تغییر شکل کل تیرر   میلی متر باشد، 01، در وسط دهانه ناشی از بار دائمی آنیچنانچه تغییر شکل  ،در یک تیر بتن مسلح -1

)در محاسراا  از رو  هرای تحلیلری     ؟سال در همان نقطه، حداکثر چه مقدار می تواند باشد 6ناشی از بارهای دائمی پس از 

 دقیق تر استفاده نمی شود و از مقدار آرماتور فشاری صرفنظر گردد.(

 میلی متر  02(4  میلی متر 52 (3  میلی متر  02(2  میلی متر 51 (1

 

در بالا و پرایین مقطرا اسرتفاده     01Ф4و  52Cاز بتن با رده  ،پذیری زیاد در طراحی یک تیر از یک قاب خمشی با شکل -2

 ؟فولاد برای میلگرد طولی کدام استشده است. حداقل رده قابل قاول 

1)042 S                        

2)042 S                        

3) 422S 

4)122 S 

 

در صورتیکه حداکثر  ،رای مقطا یک تیر به کار رفته استشکل ب در یک ساختمان با شرایط محیطی شدید،جزئیا  مطابق -3

 52Cبتن از رده  ،میلی متر 21؟ )پوشش میلگردها ارد زیر صحیح استکدامیک از مو ،میلی متر باشد 51قطر سنگدانه دربتن 

 میلی متر می باشد( 51و قطر میلگردهای طولی 

 .سفره رعایت شده استیکدیگر در یک از  ضوابط حداقل فاصله میلگردها (1

 .ک سفره رعایت نشده استضوابط حداقل فاصله میلگردها از یکدیگر در ی (2

 .ا بین دو سفره رعایت شده استفاصله آزاد میلگرده (3

 .یت شده استرعا ضوابط مربوط به محدودیت فاصله میلگردها کاملاً (4

 

خامو  بسته با قطر  از ،رخامو  ضروری بوده و به این منظوز استفاده ا ،ک تیر برای اثر مشترک پیچش و بر در طراحی ی -4

دامیک از مقادیر زیر نزدیکترر  حداکثر فاصله ممکن بین خاموتها به ک ،بر اساس این اطلاعا  .استفاده شده است ،رمیلی مت 1

 ؟است

 (52Cو رده بتن  041Sرده فولادی  میلی متر، 411)عرض مقطا 

1) mm422   2) mm012   3) mm012   4) mm 512  

 

( اعضایی که تحت اثر نیروی برشی و لنگر خمشی و نیروی محوری قررار  𝐕𝒄مین شده بتن )أدر مورد نیروی برشی مقاوم ت -5

 .صحیح را انتخاب کنیددارند گزینه 

 .را کاهش می دهد 𝑉𝑐مقدار ،را افزایش و نیروی محوری کششی 𝑉𝑐مقدار  ،نیروی محوری فشاری (1

 را افزایش می دهد. 𝑉𝑐مقدار  ،را کاهش و نیروی محوری کششی  𝑉𝑐مقدار ،نیروی محوری فشاری (2

 را افزایش می دهند. 𝑉𝑐مقدار  ،ونیروی محوری فشاری و نیروی محوری کششی هر د (3

 ندارد. 𝑉𝑐ثیری بر نیروی مقاوم برشی أنیروی محوری ت (4
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مثات ترک خوردگی لنگر خمشی  نسات لنگر خمشی منفی ترک خوردگی به -6

)محور خمش موازی  .کدامیک از اعداد زیر نزدیکتر استبه  ،مقطعی مطابق شکل

 ود(شفرض  52Cبال مقطا می باشد و رده بتن

1) 27.1 

2) 572 

3)571 

4) 072 

 

میلی متر روی یک ستون میانی با مقطعی مطابق شکل  511دال تخت با عمق مؤثر  -7

بره کردامیک از    برای کنترل بر  دو طرفه )پانچ ( (₀bمقطا بحرانی ). محیط دقرار دار

 اعداد زیر بر حسب میلی متر نزدیکتر است؟

1)0022  

2)0222  

3) 0022 

4) 0422 

 

 ،برا طرول آزاد سره مترر     ،میلی متر و ضریب طول مؤثر واحد 411×411برای یک ستون مهار شده بتن مسلح با مقطا  -8

𝑴𝟏حداکثر نسات لنگر خمشی نهایی کوچکتر به لنگر خمشی نهایی بزرگتر دو انتهای ستون  

𝑴𝟐
گزینه های زیرر  ،به کدامیک از  

 ()انحنا دریک جهت فرض شود نزدیکتر باشد تا بتوان از اثر لاغری صرفنظر کرد؟

1) 5                                         2)27.                                      3)270                                    4)271  
 

مترر و   0.2برای شرالوده ای بره ضرخامت     ،ما شدگی لازم به کل سطح مقطا بتننسات سطح مقطا میلگرد حرار  و ج -9

 بوده و بتن شالوده به صور  درجا اجرا می شود. C51رده بتن  ؟باشد ، حداقل چقدر بایدS041میلگرد رده

1)27225.                                2)272251                                3)272202                            4)272200  
 

، حداقل طرول ناحیره   میلی متر 411×611متر از قاب خمشی بتن مسلح ویژه با مقطا  0.0در یک ستون به ارتفاع آزاد  -11

قابرل  فشاری فرض کنید ستون دارای بار محوری  ؟اید میلگرد عرضی ویژه به کار رود، چقدر می باشدکه ب ،بحرانی در دو انتها

 .ملاحظه است

1) mm  412                            2) mm112                              3) mm022                          4) mm .12 

 

ر نشده بتنی با تکیه گراه هرای گیرردار    در قلب مها BAضریب  طول مؤثر ستون  -11

𝝍𝑨، در صورتیکه مطابق شکل = 𝟏.  ؟کدامیک از اعداد زیر نزدیکتر استبه ، باشد 𝟎

1)5702      2) 5701  

3) 5712      4)57.2  
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برای یک تیر طره با مقطا مطرابق   مقطا فولاد کششی محاسااتی لازم(حداقل مقدار فولاد کششی )بدون توجه به سطح  -12

میلی متر اسرت و رده   401عمق مؤثر مقطا  به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است؟ ،که تحت اثر لنگر منفی قرار داردشکل 

 می باشد. 411Sو رده فولاد  41Cبتن

1) .22 𝑚𝑚0 

2) 5222 𝑚𝑚0 

3) 5022 𝑚𝑚0 

4)5422 𝑚𝑚0 

 

مقردار لنگرر خمشری    سرتونی برا    (rMو لنگر خمشی ) (ᵣNکنش نیروی محوری فشاری )در منحنی اندر Aو  Bدو نقطه  -13

  در مورد این دو نقطه گزینه صحیح را انتخاب کنید. .یکسان مفروض است

متی   Bبیشتر از همان فاصله در حالتت   Aفاصله محور خنثی مقطع تا دورترین تار فشاری مقطع در حالت  (1

 باشد.

متی   Bکمتر از همان فاصتله در حالتت    Aترین تار فشاری مقطع در حالت دور( فاصله محور خنثی مقطع تا 2

 باشد.

 .یکسان است Bو  Aترین تار فشاری مقطع دردوحالت ( فاصله محور خنثی مقطع تا دور3

 کنش ندارد.طع بستگی به نقاط روی منحنی اندرفشاری مقترین تار ( فاصله محور خنثی مقطع تا دور4

 

  mm21و پوشرش برتن    mm021 @01Øو تنر    52Ф4با آماتور طولی  mm411 ×411در مورد ستونی با مقطا  -14

  گزینه صحیح را انتخاب کنید:

 .آرماتورگذاری ستون قابل قبول نیست (1

 .آرماتورگذاری ستون قابل قبول است (2

 .گذاری قابل قبول می گرددتغییر یابد آرماتور 00Ф4به  01Ф4آرماتورهای طولی از  چنانچه  (3

 آرماتورگذاری ستون قابل قبول تلقی می گردد. تغیر یابد، 50Øبه  52Øچنانچه قطر تنگ از  (4

 

به نیازهرای  بدون توجه  ،، حداکثر گام دور پیچ mm42و پوشش بتن   mm421در یک ستون با مقطا دایره ای به قطر  -15

 (تر فرض کنیدمیلی م 01پیچ را )قطر دور ؟دامیک از مقادیر زیر نزدیکتر استبه ک ،محاسااتی

1)mm 41                            2)mm 11                               3)mm .1                            4)mm  522  

 

حداکثر انحراف مجاز موقعیت میلگردها در یرک   ،رواداری ها را مقرر نکرده باشده ، محدوداردی که دستگاه نظار در مو -16

 :برابر است با میلی متر 211تیر با ارتفاع 

1) mm02 ±                         2)mm51 ±                            3)mm50 ±                          4)mm0 ± 

 

بر اساس چه معیاری تعیین مری   ،تن ریخته شده در زمان های متفاو اصطکاکی دو قطعه بطول مهاری میلگردهای بر   -17

 شود؟ 
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 رسیدن میلگردها به تنش مقاومت نهائی (2            رسیدن میلگردها به تنش جاری شدن                         (1

 به گسیختگی ارسیدن میلگرده (3                ضریب اصطکاک بین دو قطعه بتنی                        (2

 

با بازشویی به ابعاد  در شکل زیر پلان یک دال بتنی بدون تیر )دال تخت( -18

ک از گزینه ها در خصوص کدامی میلی متر نشان داده شده است. 011×421

از محور ستونها را به متر  اندازه ها موقعیت مرکز بازشوصحیح است؟ شواین باز

، طول دهانه یکسان برا پانرل   دهانه های مجاور در هر امتداد نشان می دهند.

 نشان داده شده در همان امتداد را دارند.

تحلیل ویتهه   ،ه برای بررسی کفایت مقاومت سیستمابعاد بازشو مجاز نیست مگر آنک (1

 .انجام شود

بته  ردهای مورب شو میلگجاز بوده و باید در گوشه های بازابعاد باز شو و محل آن م (2

 قطع شده قرار داد.اندازه میلگردهای 

 میلگردهای اضافی به اندازه میلگردهای قطع شده قرار داد. ،ید در طرفین باز شو در هر امتدادابعاد بازشو و محل آن مجاز بوده و با (3

 .قبول نمی باشد شو قابلابعاد باز (4

 

شامل وزن تیر و بار زنرده   m/NN 41 = 𝑾𝑫به صور  دو سر با بار مرده یکنواخت بدون ضریب بار  m 51تیری با دهانه  -19

mkNN01  𝑾𝑫یکنواخت بدون ضریب بار  . مقدار حداکثر بر  تیرر  استادیوم در شهر شیراز قرار دارددر داخل سازه یک  =

 می باشد؟به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر  ناشی از زلزله )بون ضریب بار(

1) Nk 011 

2) Nk502  

3) Nk501  

4) Nk001  

 

وزن یک متر طول دیوار تیغه متشکل از آجر کاری با آجر مجوف و ملا  ماسه و سیمان به ضخامت یکصرد میلری مترر و     -21

میلی متر در هر طرف و ارتفاع دیوار برابر سه متر بر حسب کیلونیروتن بره    متوسط پانزدهنازک کاری با ملا   گچ به ضخامت 

 کدام مقدار نزدیکتر است؟

1)07.    2)074    3)472    4)   470 

 

 ف،وارد بر یک تیر داخلی ک ، مقدار کل بار زنده گسترده )بدون احتساب بار زنده معادل تیغه بندی (بعد از کاهش بار زنده -21

 ؟دامیک از مقادیر زیر نزدیکتر استبه ک ،سطح بارگیر است 𝒎𝟐 25،که دارای دفاتر کار معمولی اداریمربوط به 

1) Nk02   2) Nk522   3) Nk502   4) Nk512  

 

 تمام دهانه ها  علاوه بر ،ار زنده در دهانه های یک در میاندر کدامیک از حالا  زیر باید اثر قرارگیری ب ،در تیرهای یکسره -22

 ؟در نظر گرفته شود
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 کیلونیوتن بر مترمربع 71.و بار مرده  071بار زنده  (1

 کیلونیوتن بر متر مربع 71.و بار مرده  0( بار زنده 2

 کیلونیوتن بر متر مربع 72.و بار مرده  0( بار زنده 3

 کیلونیوتن بر متر مربع .و بار مرده  471( بار زنده 4
 

به  B، نسات فشار مانای باد در محل باشد Aبرابر سرعت مانای باد در محل  0.0حدود  Bاگر سرعت مانای باد در محل  -23

 چقدر است؟ حدوداً Aفشار مانای باد در محل 

1)5751    2)570    3)57.    4)0  
 

 ....... می باشد....... و برای درمانگاهها .........ضریب اهمیت بار برف برای مساجد ..... -24

              570و   575(4  5701و   5701(3  574و   570(2  5751و   5701(1
            

ضخامت طراحی یخ ناشی از یخ زدگی باران برای نرده حفاظ بالکن ساختمان های مسکونی در شهر قزوین که در ارتفراع   -25

m05  ؟امیک از مقادیر زیر نزدیک تر استاز سطح زمین قرار دارد به کد 

1) mm  11  2) mm5.1    3) mm11   4) mm 11  
 

برا   قرار است ،طاقه احاطه شده 6چهار طرف توسط ساختمان های هر محوطه حیاط یک ساختمان اداری در تهران که از  -26

اگر سطح بارگیر هر یرک از   .ایش می باشد و پوشش بدون شیب استزیر سقف بام باز و بدون گرم .سقف ساک پوشانده شود

 ؟ن به کدام مقدار زیر نزدیکتر استبر حسب کیلونیوت ،، مقدار بار برف متوازن هر ستونمترمربا باشد 06ستونهای پوشش 

1)42    2)41     3)14    4)02  

 

، قابهرای  برر آن شی متوسط تحمل شده و علاوه بارهای قائم بطور عمده توسط قاب خم ،در یک سیستم سازه ای فولادی -27

ی هم محور فولادی تحمل مری  درصد نیروی جانای زلزله را می تواند تحمل نماید و بقیه آن توسط مهاربند 51خمشی حدود 

 ؟. در مورد این سیستم کدامیک از گزینه های زیر صحیح می باشدشود

 استفاده از چنین سیستمی ممنوع می باشد. (1

 .مهاربندی هم محور فولادی است  +وسط سیستم دوگانه قاب خمشی فولادی مت (2

 .ربندی از نوع متوسط یا ویهه باشدمهاربندی هم محور فولادی است مشروط بر آنکه مها  +سیستم دوگانه قاب خمشی فولادی متوسط  (3

 مهاربندی هم محور فولادی محسوب می شود. ااین سیستم قاب ساختمانی ساده همراه ب (4
 

 21( برابر P∆−تغییر مکان جانای نسای اولیه یکی از طاقا  )بدون لحاظ اثر  ،یک سازه برای زلزله یل کامپیوتریدر تحل -28

میلی متر حاصل شرده   01مقدار تغییر مکان افزایش یافته جانای نسای طاقه  P∆−میلی متر و در تحلیل دیگری با لحاظ اثر 

 ؟ص از نظر پایداری چه می توان گفت، برای این ساختمان خااست

 احتمال ناپایداری سازه موجود است و باید در طراحی تجدید نظر شود. (1

 اعلام نظر برای پایداری این سازه نیازمند دانستن ضریب رفتار آن می باشد. (2

 برای بررسی پایداری لازم است برش طبقه و بار کل مرده و زنده از آن طبقه تا طبقه آخر محاسبه شود. (3

 .نده و زمان تناوب اصلی سازه برای بررسی پایداری لازم می باشدانستن ارتفاع طبق (4
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و ضخامت یکنواخت  rیک سازه غیر ساختمانی بصور  استوانه ای قائم با شعاع متوسط )متوسط شعاع بیرونی و داخلی ( -29

t و ارتفاع 𝒍 ندازه بیسرت و پرن    به افقط مقدار شعاع متوسط  ،اگر بدون تغییر نوع مصالح، ارتفاع و ضخامت .مدل شده است

)ضخامت استوانه نسات به شعاع آن را میتوان ناچیز  زمان تناوب اصلی نوسان آن چقدر تغییر خواهد کرد؟ ،درصد اضافه شود

 فرض نمود(

 .کاهش می یابد % 01(2                                                   .                 کاهش می یابد % 02(1

 .افزایش می یابد % 01(4                                                 .                  افزایش می یابد % 02(3
 

با خطر نسای متوسط با نوع زمین متفاو  نشان می دهد که ضرریب بازتراب در    bو  aضریب بازتاب زلزله در محل های  -31

.کدام جملره در  ثانیه در ناحیه حداکثر می باشد 1.6در پریود  bدر پریود یک ثانیه در ناحیه حداکثر طیف و در محل   aمحل 

 ؟صحیح است bو aمورد نوع زمین محل های 

 .می باشد IVیا  IIIاز نوع  bو زمین محل  IIیا  Iاز نوع  aزمین محل  (1

 .می باشد IVیا  IIIاز نوع  bو زمین محل  IVاز نوع  aزمین محل  (2

 .می باشد IIیا  Iاز نوع  bو زمین محل  IIاز نوع  aزمین محل  (3

 .می باشد IIاز نوع  bو  aزمین محل های  (4
 

 ؟کدام جمله صحیح است -31

 .زلزله سطح بهره برداری لازم است متر برای 12کنترل سازه های بلندتر از  (1

 .زلزله سطح بهره برداری لازم است هر ارتفاع برایکنترل سازه ها با هر میزان اهمیت و  (2

 .نصف ضریب رفتار در زلزله طرح استضریب رفتار در زلزله سطح بهره برداری برابر  (3

 است. 0ضریب رفتار در زلزله سطح بهره برداری برابر (4
 

زمان تناوب تجربی یک ساختمان با سیستم قاب خمشی فولادی ویژه با فرض اینکه جداگرهای میان قابی طوری باشرند   -32

. اگر سیستم همان ساختمان به سیسرتم دو گانره   ثانیه محاساه شده است 0.6که مانعی برای حرکت قاب ها ایجاد نکند برابر 

 ؟مقادیر زیر نزدیکتر استز زمان تناوب تجربی به کدامیک ا ،تغییر یابد

 ثانیه                                574(2                                                            ثانیه                      0 (1

 یک ثانیه (4                                                            ثانیه                   570 (3
 

، . اگر در عمرل و مهره ای اصطکاکی طراحی شده استیک اتصال پیچ  ،فقط بر  از یک قطعه به قطعه دیگربرای انتقال  -33

قطر  ؟توان با اطمینان کامل صحیح دانستکدامیک از گزینه زیر را می  ،نشده و به صور  اتکایی عمل کنند تنیده پیچها پیش

همچنین فررض کنیرد اسرتفاده از اتصرال      .اتصال بدون ورق پر کننده می باشدو  Bوضعیت سطحی کلاس  ،سوراخ استاندارد

 .تکایی در این اتصال مجاز می باشدا

 .دار سوراخ کاهش خواهد یافتمقاومت اتکایی در ج (1

 .مقاومت اتصال افزایش خواهد یافت همواره (2

 .مقاومت اتصال کاهش نخواهد یافت (3

 .افتقاومت برش قالبی کاهش خواهد یم (4
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حداقل مقاومت مورد نیاز برشی وصله ستون نشران داده   ،ختمان فولادی با شکل پذیری متوسطدر طرح لرزه ای یک سا -34

ST00 (𝐅𝒚 نروع  سرتون از ورق  ، به ترتیب به کدامیک از مقادیر زیرر نزدیکترر اسرت؟   استای قوی و ضعیفشده در دو ر =

𝟐𝟒𝟎 𝑴𝑷𝒂، 

𝑭𝒖 = 𝟑𝟕𝟎 𝑴𝑷𝒂)  نیروی داخلی ستون تحت اثر ترکیاا  بار متعارف متر فرض می شود 0ساخته شده است، ارتفاع طاقه .

 .کنترل کننده نمی باشد

1) Nk442   وNk500  

2) Nk004   وNk502  

3) Nk500   وNk10  

4) Nk002   وNk00  

 

و تنش فشراری مرورد     NN511مقاومت کششی مورد نیاز  ،اربند همگرای ویژه در یک ساختمانبرای طراحی اتصال مه -35

دامیک از مقادیر زیر نیاز در این اتصال به کمحاساه شده است. حداقل مقاومت فشاری مورد  MPa51انتظار ناشی از کمانش 

00SS (𝐅𝒚از فولاد  هامهاربند ؟نزدیکتر است = 𝟐𝟒𝟎 𝑴𝑷𝒂 ، 𝑭𝒖 = 𝟑𝟕𝟎 𝑴𝑷𝒂 شده اند( و مقاطا ناوانی ساخته. 

1) Nk402                               2) Nk002                              3) Nk 002                            4) Nk012  

 

و بال   mm01 × 211PPشکل با جان  Iورق تیر ، تشکیل شده است از یک یک تیر دو سر ساده با مقطا مختلط خمشی -36

رده  ،041Sمیلگرد دال  .است  mm611و عرض مؤثر آن در هر طرف تیر   mm051ضخامت دال  ،PL 511×02 mm  های

00SS (𝐅𝒚و فولاد تیر ورق  52Cبتن  = 𝟐𝟒𝟎 𝑴𝑷𝒂 ، 𝑭𝒖 = 𝟑𝟕𝟎 𝑴𝑷𝒂) برای عملکرد مختلط کامل ایرن  فرض می شود .

 ؟دامیک از مقادیر زیر نزدیکتر استمقاومت برشی افقی مورد نیاز به ک ،تیر

1) Nk 0202                        

2) Nk 0042                          

3) Nk 5102                                

4) Nk 5002    

 

جزئیا  زیرر   ،زرسی چشمی توسط بازرس ذیصلاح جو با فرض انجام جو  در محل و با ،برای اتصال یک عضو کششی -37

، ()و سایر مشخصا  بدون تغییر بماندانجام شود   01Eدر صورتیکه جو  در کارخانه و با استفاده از الکترود  .ارائه شده است

 برای هر خط جو  حدااقل طولی که می توان در نظر گرفت به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر اسرت؟  mmP 411=به جای 

 (حدودیتها حاکم بر طراحی نمی باشد)فرض کنید سایر م

1) mm022  

2) mm 002  

3) mm    012 

4) mm 002 
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زیرر نزدیکترر   ( به کدامیک از مقرادیر  𝒓𝒕𝒔مقدار شعاع ژیراسیون مؤثر) .ستحول محور قوی امقطا مقابل تحت خمش  -38

00SS (𝐅𝒚فولاد از نوع   است؟ = 𝟐𝟒𝟎 𝑴𝑷𝒂 ، 𝑭𝒖 = 𝟑𝟕𝟎 𝑴𝑷𝒂) باشد. می 

1) mm 01 

2) mm12  

3) mm01  

4) mm 522 

 

00SS (𝐅𝒚تیر ورقی با مقطا مقابل از فولاد با  -39 = 𝟐𝟒𝟎 𝑴𝑷𝒂 ، 𝑭𝒖 = 𝟑𝟕𝟎 𝑴𝑷𝒂 با اتصال جو  جان به بال ساخته )

 . بال فشاری این مقطا از نظر کمانش موضعی چگونه طاقه بندی می شود؟و تحت لنگر خمشی مثات قرار دارد شده است

 لاغر (1

 فشرده (2

 غیر فشرده (3

 .قابل بررسی نمی باشد با اطلاعات داده شده (4

 

 

جانای (محاساه شده برای یک تیر دوسر ساده با بار متمرکز در وسط دهانه که  –ریب اصلاح کمانش پیچشی ض) 𝑪𝒃مقدار  -41

مقطرا تیرر   )خمش حول محور قروی و   به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است؟ ،گاهها و وسط دهانه مهار شده است در تکیه

 دارای دو محور تقارن فرض می شود(

1)570                                      2)571                                     3)0                                       4) 57. 

 

00SS (𝐅𝒚تیر ورقی با مقطا مقابل از فولاد  -41 = 𝟐𝟒𝟎 𝑴𝑷𝒂 ، 𝑭𝒖 = 𝟑𝟕𝟎 𝑴𝑷𝒂)   ته با اتصال جو  جان به برال سراخ

𝑴𝑷نسات .شده و تحت خمش مثات قرار دارد

𝑴𝒚
 به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است؟ 

1)5751                                    

2)5705                                     

3)5702                                   

4)5720  

 

ک از مقادیر زیر نزدیکترر  تحت اثر بر  در امتداد عمود بر محور ضعیف مقطا به کدامی 011IPEمقاومت برشی مقطا  -42

00SS (𝐅𝒚؟ مقطا تحت اثر پیچش قرار نداشته و فولاد از نوع  می باشد = 𝟐𝟒𝟎 𝑴𝑷𝒂 ، 𝑭𝒖 = 𝟑𝟕𝟎 𝑴𝑷𝒂) می باشد. 

1) Nk005                               

2) Nk020                                

3) Nk400                             

4) Nk.00  
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دامیک از مقرادیر  بر حسب کیلونیوتن به ک در ناحیه انتها )مجاور  ناحیه اتصال( 211IPEمقاو  برشی طراحی تیر آهن  -43

00SS (𝐅𝒚فولاد از نوع  ؟زیر نزدیکتر است = 𝟐𝟒𝟎 𝑴𝑷𝒂 ، 𝑭𝒖 = 𝟑𝟕𝟎 𝑴𝑷𝒂)  و قطر سوراخmm51  واحد ها  .می باشد

 .در شکل به میلی متر است

1)022  

2) 502  

3) 512  

4)502  

 

00SS (𝐅𝒚از فرولاد نروع    551IPE فشاری با مقطرا  ضریب لاغری یک عضو -44 = 𝟐𝟒𝟎 𝑴𝑷𝒂 ، 𝑭𝒖 = 𝟑𝟕𝟎 𝑴𝑷𝒂 )، 

نسات افزایش مقاومت فشاری طراحری آن بره کردامیک از     ،اگر ضریب لاغری این عضو نصف شود .فرض می شود 011برابر 

ر نشرده در  )فرض کنید طول آزاد مهار نشده در برابر پیچش در هر دو حالت کمتر از طول مهرا  مقادیر زیر نزدیکتر می شود؟

 (برابر خمش است

1)5741                                    2)4                                         3)5701                                 4) 0  

 

دارای دو در محل اتصال خمشی با ستون در هر یک از بال هرای برالا و پرائین     ،با مهار جانای بال فشاری 011IPEتیر  -45

بالا همگی در یک مقطا بال  پائین و دو سوراخ دو سوراخ بال می باشد. mm 51سوراخ )در هر طرف جان یک سوراخ( با قطر 

00SS (𝐅𝒚در صرورتیکه فرولاد از نروع    .ز لاه ها به درسرتی تنظریم شرده اسرت    عرضی از تیر قرار دارند و فواصل آنها ا =

𝟐𝟒𝟎 𝑴𝑷𝒂 ،  

𝑭𝒖 = 𝟑𝟕𝟎 𝑴𝑷𝒂 )،  باشد مقدار مقاومت خمشی اسمی مقطا بر حسب.mNN  در محدوده سوراخ به کدامیک از مقادیر زیر

 ؟کتر استنزدی

1)5.2    2)512  

3)501    4) 552  

 

 

 

فولاد  ؟دامیک از مقادیر زیر نزدیکتر استنیوتن در محل اتصال تیر مقابل به کمت برشی قالای طراحی بر حسب کیلومقاو -46

00SS (𝐅𝒚 از نوع = 𝟐𝟒𝟎 𝑴𝑷𝒂 ، 𝑭𝒖 = 𝟑𝟕𝟎 𝑴𝑷𝒂،)  قطر سوراخmm51  0.2ضخامت جان مقطا تیر نرورد شرده    و 

mm واحدها در شکل به میلی متر است ؟ .است 

1)002  

2)042  

3)001  

4)012  
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مقدار ظرفیت برشی طراحی به کردامیک از مقرادیر زیرر نزدیکترر      ،چی اصطکاکی نشان داده شده در شکلدر اتصال پی -47

00SS (𝐅𝒚 فولاد از نوع ؟است = 𝟐𝟒𝟎 𝑴𝑷𝒂 ، 𝑭𝒖 = 𝟑𝟕𝟎 𝑴𝑷𝒂)  51پیچ هاM  052از نوع وB    وسوراخ هرا اسرتاندارد

 .فرض شود Bکلاس  ،وضعیت سطحی اتصال .می باشد و فواصل سوراخ ها از لاه ها به درستی تنظیم شده است

1) Nk 40                        

2) Nk00                     

3) Nk 00                       

4) Nk 00  

 

زمین برای یک پروژه درسرت مری   کدامیک از گزینه ها در خصوص گمانه های اکتشافی به منظور شناسایی ژئوتکنیکی  -48

 ؟باشد

 3حتداقل   ،نانچه لایه بندی خاک پیچیتده باشتد  متر مربع و با اهمیت متوسط چ 022برای یک ساختمان منفرد با سطح اشغال کمتر از  (1

 .گمانه موردنیاز می باشد

 .باشد 1لازم نیست تعداد گمانه ها بیش از  ،در هر شرایطی ،اختمان منفردبرای ساخت یک س (2

متتر بتین گمانته هتا بایتد       12فاصله کمتر از  ،ی خاک به صورت نسبی یکنواخت باشددر ساختمان سازی های گسترده چنانچه لایه بند (3

 .رعایت شود

متتر بتین    02فاصله حداکثر  ،انچه لایه بندی خاک پیچیده باشدچن ،ان سازی های گسترده در یک زمین جدید و بسیار بزرگدر ساختم (4

 ت.گمانه ها قابل قبول اس

 

𝑯∆ در صورتی که بتوان نشست الاستیک یک شالوده سطحی را از رابطه -49 = 𝒒𝑩
𝟏−𝝁𝟐

𝑬𝒔
فشرار وارد   qمحاساه کرد در آن     

تعیین کنید یرک شرالوده    ،أثیر استضریب ت 𝐼پارامتر های الاستیک خاک و  𝝁و  𝑬𝒔 ،اندازه کوچکترین بعد شالوده A به خاک،

حالرت   کند در کدام حالت بیشترین و در کردام  کیلو پاسکال را به زمین منتقل می 011مربا که فشار متر5 سطحی با مساحت 

  .کلیه شالوده ها یکسان فرض می شودثیر برای أضریب ت .کمترین نشست را خواهد داشت

  .نشست را شالوده مربعی خواهد داشتبیشترین نشست را شالوده مستطیلی و کمترین  (1

  .ست را شالوده مستطیلی خواهد داشتبیشترین نشست را شالوده دایره ای و کمترین نش (2

 .خواهد داشتت را شالوده دایره ای بیشترین نشست را شالوده مربعی و کمترین نشس (3

 .ند داشت چون فشار آنها یکسان استنشست یکسانی خواه ،تمام شالوده ها به شکل های مختلف (4

 

 6به ارتفراع  ،تغییر مکان افقی مرتاط با فشار محرک و فشار مقاوم برای یک دیوار نگهاان خاک ماسه ای با تراکم متوسط -51

  با: برابر است متر تقریااً

 میلی متر 0میلی متر و   02(2                                                             میلی متر 570میلی متر و  50 (1

 میلی متر 50میلی متر و   02(4                   میلی متر                                     50میلی متر و  04 (3

 

حداکثر طول پیش آمده طره در بالکن های سه طرف باز چقدر مری توانرد    ،مان های بنایی محصور شده با کلافدر ساخت -51

 (قائم زلزله محاساه انجام نمی شود)فرض می شود برای نیروی مؤلفه  ؟باشد
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 متر 570 (2                              متر                                                    572 (1

 متر   072(4                            متر                                                       571(2
 

 .ق یک متری از سطح زمین قررار دارد متر و ضخامت یک متر بوده و کف آن در عم 5×5شالوده ساختمانی دارای سطح  -52

در  .نیوتن بر متر مکعب استکیلو 51درجه و وزن حجمی آن  41خاک محل شن و ماسه ای بوده و زاویه اصطکاک داخلی آن 

نیوتن باشد حداکثر بار افقی قابل اعمال بر این پی اگرر  کیلو 211وارد بر پی  صورتی که بار عمودی طراحی )بدون ضریب بار(

 52دارای وزن حجمی  فرض می شود که بتن شالوده ؟باشد چقدر خواهد بود 5بخواهیم ضریب اطمینان در برابر لغز  برابر با 

 .نیوتن بر متر مکعب بوده و به صور  تر بر روی زمین ریخته شده استکیلو

 کیلو نیوتن 010 (4کیلو نیوتن                       011(3کیلو نیوتن                   040 (2کیلو نیوتن                      001 (1
 

،  ضریب اطمینان مهارها چگونه در نظر گرفته می شما ومیل مهارمتصل به شمادر دیوارهای سپری مهار شده به همراه  -53

 ؟شود

 .می باشدبرابر ضرایب اطمینان دیوارهای مهار شده با سپر دیگر  571 ،ضریب اطمینان (1

 در نظر گرفته می شود. 4و  3صورتیکه مهار تزریقی در سنگ و خاک باشد، این ضریب به ترتیب در  (2

 اطمینان مربوط به شمع استفاده می شود.از ضریب  (3

 برابر ضرایب اطمینان دیوارهای وزنی می باشد7 571در روش تنش مجاز،  (4

 

روی دیروار   افقی از نوع بتن مسلح در تراز زیر سقف که برر حداقل عرض کلاف ، نایی محصور شده با کلافدر ساختمان ب -54

 ؟میلی متر اجرا می شود، چند میلی متر است 021باربر خارجی به عرض 

1)012                                    2)012                                  3)002                                 4)022  
 

 در مورد کلاف قائم در ساختمان های بنایی محصور شده با کلاف کدام عاار  صحیح می باشد؟ -55

 یا معادل آن استفاده شود. و 502EPIبرای کلاف قائم فولادی حداقل باید از  (1

 .میلی متر باشد 50حداقل قطر میلگردهای طولی کلاف قائم بتنی باید  (2

 میلی متر باشد. 0قطر تنگ دور میلگردهای طولی کلاف قائم بتنی باید حداقل  (3

 میلی متر پوشش بتنی وجود داشته باشد. 01حداقل در اطراف میلگردهای طولی کلاف قائم بتنی باید  (4
 

 ؟استصحیح  گزینهدر ساختمان های بنایی محصور شده با کلاف کدام  برای کلاف های افقی در تراز زیر سقف -56

 میلی متر کمتر باشد. 022×022در هر حال ابعاد مقطع کلاف بتن مسلح نمی تواند از  (1

 و یا مقطع بزرگتر استفاده شود. IPE502در صورت استفاده از نیمرخ فولادی باید از  (2

 .می تواند از عرض دیوار کمتر باشددر هر حال عرض کلاف بتن مسلح ن (3

 باید حداقل از دو تیر آهن نمره ده استفاده شود. ،در صورت استفاده از نیمرخ فولادی (4
 

 بار چقدر است ؟جابجایی قائم محل اعمال  -57

1 )
𝑃𝑙3

3𝐸𝐼
                                                                      2 )

1𝑃𝑙3

25𝐸𝐼
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3 )
𝑃𝑙3

24𝐸𝐼
                                                                      4 )

1𝑃𝑙3

24𝐸𝐼
 

 

 ؟استدر تیر مقابل تغییر مکان وسط تیر کدام  -58

 

1 )
1𝑞𝑙4

121𝐸𝐼
                                                                      2 )

𝑞𝑙4

121𝐸𝐼
 

3 )
1𝑞𝑙4

192𝐸𝐼
                                                                      4 )

𝑞𝑙4

192𝐸𝐼
 

 

ب بری  یادارای صرل  ACبروده و دهانره    EIبرابر  BAیب خمشی دهانه اصلمطابق شکل که در آن  تیر دو دهانه پیوسته -59

چقردر   Αتغییر شیب ایجاد شده در تکیه گاه  ،نشست نماید Δبه میزان کوچک  Cاگر تکیه گاه  .نهایت است را در نظر بگیرید

 ؟است

 

1 )
3∆

4𝑙
                                                                                      2 )

∆

2𝑙
 

3 )
∆

4𝑙
                                                                                       4 )

∆

𝑙
 

 

یب خمشری  او صرل  𝒍طول هر دو تیر  ؟اشدب ( می5(چند برابر جابجایی انتهای تیر شکل )0جابه جایی انتهای تیر شکل ) -61

 .باشد می EIآنها 

 

1 )
3

2
                                                                                 2 )

1

2
 

3 )
6

1
                                                                                 4 )

1

3
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 1393 خرداد کلید سؤالا  آزمون ورود به حرفه مهندسان رشته عمران محاساا 

 پاسخ شماره سؤالات پاسخ شماره سؤالات

1 4 31 1 

2 2 32 4 

3 1 33 3 

4 3 34 2 

1 1 31 4 

6 4 36 2 

5 2 35 1 

1 2 31 3 

9 1 39 3 

11 3 41 4 

11 2 41 2 

12 3 42 3 

13 1 43 3 

14 1 44 1 

11 2 41 2 

16 3 46 4 

15 1 45 4 

11 3 41 4 

19 2 49 2 

 حذف 11 1 21

21 2 11 2 

22 4 12 1 

23 3 13 2 

24 4 14 3 

21 1 11 4 

26 3 16 1 

25 4 15 2 

21 1 11 4 

29 1 19 3 

31 2 61 4 
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𝑷𝒈بار برف زیاد  ) 4گذاری سالن صنعتی نشان داده شده در منطقه برای بار -1 = 𝟏. 𝟓 𝒌 𝑵 𝒎𝟐⁄ )، 𝑷𝒓 = 𝟏. 𝟎 𝒌 𝑵 𝒎𝟐⁄  

بر واحد سطح افق ناشی از بار نامتوازن برف در طول  ، کمترین و بیشترین شدت باربر اساس مبحث ششم .به دست آمده است

 ؟دهانه به کدامیک از گزینه های زیر نزدیکتر است

1) 2N/mk 3.0,      
2N/mk 6..1   

2) 2N/mk 3.0 ,    
     2N/mk 6.11 

3) 2N/mk 3.0 
,          2N/mk 1 

4) 2N/mk  6       ,        2N/mk 6.11      

، مقدار کل بار متر مربع می باشد. با لحاظ خطرپذیری ساختمان 151دیوار خارجی ساختمان یک مرکز مخابرات دارای مساحت  -2

 ؟ار در نظر گرفته شود بر حسب کیلونیوتن چقدر می باشدانفجار بدون ضریب بار که باید برای این دیو

1)  333                      2) 483                                       3)423                          4 )363 

در صورتیکه برای تیغه بندی  .می باشد  2N/mk5.4   بار زنده گسترده در نظر گرفته شده در قسمتی از یک ساختمان اداری -3

، حداقل وزن معادل دیوارهای تقسیم استفاده شود نیوتن استکیلو 1.35فضاها از دیوارهای ساندویچی که وزن یک متر مربع آن 

 ؟ودکننده وارد بر کف آن قسمت از ساختمان را چه مقدار می توان در نظر گرفته ش

 کیلو نیوتن بر متر مربع کف 1.3( 2                                                                          ( صفر1

 کیلو نیوتن بر متر مربع کف 3.0( 4                                          متر مربع کفکیلو نیوتن بر  0..3 (3

 151به ضخامت  متر و 1.2حداقل نیروی جانبی زلزله وارد بر هر متر طول دیوار جان پناه یک بیمارستان در تهران به ارتفاع  -4

جرم مخصوص بتن آرمه  چقدر باید در نظر گرفته شود؟ حدوداًنیوتن میلی لیتر از جنس بتن آرمه معمولی بر حسب کیلو

𝒎𝟑/ 𝒌𝒈2511   .می باشد 

1) 3.63                                    2 )2.0.                                      3)4.33                                   4 )4.28 

محاسبه شده C = 1.110، ضریب زلزله با استفاده از زمان تناوب تجربی برابر تراز پایه متر از 01 در طرح ساختمانی با ارتفاع  -5

ضریب زلزله  ،متر افزایش یابد 00 اهمیت سازه به  ، مکان وساختمان بدون تغییر کلی در سیستماگر در نظر باشد ارتفاع  .است

 ؟ز گزینه های زیر نزدیک تر می شودیک اساختمان جدید به کدام

 1) 3.3.2                     2 )3.380                               3)3.131                                4)3.138   

انه قاب خمشی فولادی ویژه و با سیستم دو گ ،متر از روی تراز پایه  141طبقه با ارتفاع کل  41در نظر است یک ساختمان بلند -0

، نترل تحلیل برای زلزله سطح طراحی. در صورتیکه جهت کاحداث شود  I، در تهران و روی زمین نوعمهاربندی برون محور فولادی

یک اتیکی معادل )برش پایه ( به کدامکل نیروی زلزله به روش است پایه از روش استاتیکی معادل باشد،نیاز به محاسبه نیروی برش 

سازه از تراز پایه به  ثر لرزه ایؤوزن کل م Wتمان رایک فرض کنید،ریب اهمیت ساخض ؟زینه های زیر نزدیک تر خواهد بوداز گ

 .بالاست

 1) 3.3 W                        2 )3.13 W                                 3 )3.342 W                4 )3.330 W 
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، اری محیط برای آن کم ارزیابی شدهگروه ناهموکه  ،ر یک سالن صنعتی در حالت برف ریزبار برف متوازن برای سقف شیب دا -7

سطح  ،فرض شده 1در صورتیکه ضریب اهمیت بار برف و ضریب شرایط دمایی برابر  .برآورد شده است 𝑷𝒈نصف بار زمین  کمتر از

یک از باشد، کدامن تر از لبه بام وجود داشته ، فضای کافی پاییلغزش برف بوده و برای پذیرش برف بام لغزنده و بدون مانع برای

 ؟یکتر استگزینه های زیر به کمترین شیب ممکن برای سقف سالن، نزد

1 )262                              2 ) 222                              3 )122                         4 )02 

و  411، 211با ضخامت هر لایه برابر ده متر به ترتیب برابر  سرعت موج برشی متوسط در سه لایه متوالی خاک )از سطح زمین( -0

، سرعت موج برشی متوسط در فاصله سی متری در عمق زمین بر برای تعیین نوع زمین متر بر ثانیه اندازه گیری شده است. 511

 (شوداستفاده   2011ستاندارداز رابطه پیشنهادی ایه حدوداً چقدر در نظر گرفته شود؟ )حسب متر بر ثان

1 )2.0                        2 )433                                       3 )3.3                                     4 )323 

، دارای صلبیت خمشی زیاد بوده ودر محاسبه تغییر مکان جانبی سازه فقط سالن یک طبقه با سیستم قاب خمشی تیرهای یک-9

، زمان تناوب محاسبه در زمان اجرا ده درصد کاهش یابد اگر ارتفاع ستون ها .ستونها در نظر گرفته می شودخمشی تغییر شکل 

 ؟ش تحلیلی حدواً چند برابر می شودشده به رو

1) 1.13                             2 )3.80                                      3) 3..3            4 )3..0 

، صلب بوده رض می شود سقف به عنوان دیافراگم. فستون گذاری یک ساختمان یک طبقه، در شکل نشان داده شده است نپلا -11

سختی جانبی ستونها )که هر دو  ،، با این فرضختی خمشی ستون ها بسیار زیاد باشدو همچنین سختی خمشی آن در مقایسه با س

منطبق بر مرکز محور  . اگر مرکز جرم سقفدر شکل نشان داده شده، می باشدبق با آنچه ( مطاشودراستای اصلی یکسان فرض می 

ک از گزینه های زیر یبه ترتیب به کدام yو x، مقدار خروج از مرکزیت مرکز سختی از مرکز جرم در دو راستای مختصات باشد

 ؟نزدیک تر است

1) 3.43 m , 3.86 m    

2)3.21 m  , 3.43 m  

3) 2..3 m  , 0.86 m  

4) 2.0 m  , 0.3 m 

همواری و بدون تپه یا بالا آمدگی( در روی زمین باز )بدون نا ساختمان های کوتاه مرتبه را داردیک سالن صنعتی که شرایط -11

 ؟استحداکثر چقدر بوده (h)ارتفاع متوسط آن  ،محاسبه شده باشد Ce = 1.95 اجرا شده است. اگر ضریب بادگیری این سالن

 

1)m  13.10 

2)m  ...3   

3)m  8.60  

4)..08 m  
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با ناهمواری محیط بر روی سقف پارکینگ وسائل نقلیه امدادی یک مرکز کمک رسانی که در منطقه ( 𝑷𝒓)بار یکنواخت برف  -12

متری از یک ساختمان  0در فاصله  ؟پارکینگ در یک منطقه نسبتاً باز ومتوسط واقع شده، به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است

فرض  12به   1با شیب یک طرفه . سقف پارکینگ را غیر لغزنده ومتر بیشتر از ارتفاع پارکینگ است، قرار داردکه ارتفاع آن یک 

 . در نظر بگیرید 1.1نیوتن  بر متر مربع می باشد و ضریب شرایط دمایی را کیلو  1.90کنید. شدت بار برف در سطح زمین منطقه

1) 2N/mk 1.30                       2)  2N/mk 3..3                3) 2N/mk 3.8.                      4)2N/mk 3...  

متر از تراز پایه با سیستم قاب خمشی فولادی معمولی در   10در نظر است که ساختمان یک انبار یک طبقه تجاری با ارتفاع  -13

؟ فرض میک از گزینه های زیر نزدیکتر است. ضریب زلزله این ساختمان به کداساخته شود III روی زمین نوع  شهر اصفهان بر

 .ای میان قابی در حرکت جانبی سازه، مانع ایجاد نمایندکنید جداگره

1 )3.16                                    2 )3.13                                3 )3.12                          4)3.14   

اداری واقع در شهر رامسر به مقدار ضخامت طراحی یخ ناشی از یخ زدگی باران روی لبه افقی تابلوی یک ساختمان پنج طبقه  -14

ید مطالعات دقیقی از اطلاعات متر می باشد. فرض کن 14؟ )ارتفاع لبه افقی تابلو از سطح زمین کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است

 (.نباشد هواشناسی موجود

1 )16 mm                  2 )13 mm                      3 )8 mm                       4 )23 mm   

، دارای چهار ردیف دیوار ور شده با کلاف واقع در کرمانشاهنقشه معماری ساختمان مدرسه ای یک طبقه با مصالح بنایی محص -15

چنانچه ابعاد  .ساختمان ادامه دارد غربی بوده و هر ردیف دیوار در کل طول –تر در راستای شرقی ممیلی   351سازه ای به ضخامت 

ها و پنجره  متر بوده و مجموع طول در 14.5در راستای شمالی جنوبی  متر و 27.4غربی  –بیرونی این ساختمان در راستای شرقی 

گزینه یک از غربی به کدام –در صد دیوار نسبی در امتداد شرقی  ،باشدمتر  71.5 ،های واقع در این چهار ردیف دیوار )در پلان (

 (های زیر نزدیکتر خواهد بود؟)کنترل سایر معیارهای طراحی مدنظر نمی باشد

1  )4.12                                 2)1.12                                     3)2.42                                     4)3.42 

متر است. نسبت لاغری  4.15و   2.91 ، به ترتیبمیلی متر 351مسلح به ضخامت باربر غیرثر یک دیوار ؤثر و طول مؤارتفاع م-10

 ؟این دیوار به کدامیک از گزینه های زیر نزدیکتر است

1 )11.4                                   2) 8.3                                        3) 11..                                     4) 18.6  

تعداد میلگردهای خمشی در  ، حد اقل قطر وا مصالح بنایی محصور شده با کلافدر شالوده بتن مسلح یک ساختمان دو طبقه ب-17

و باربری )مقاومت(   S341میلگردهای مصرفی رده ، C 25؟ بتن شالوده از رده مطابق با کدامیک از گزینه های زیر است  ه،هر سفر

 .ض کنید سایر شرایط فنی رعایت شود. فرمی باشد  kN/𝒎𝟐 141مجاز خاک 

1)4Φ12                                  2) 3Φ13                                   3)3Φ12                                   4)2Φ13  

 ، حداقل سطح مقطعیکپارچه عمل نمودن سقف طاق ضربی ساختمان های بنایی محصور شده با کلاف برای حفظ انسجام ودر  -10

 ؟مربع به کدام مقدار نزدیکتر است آهن های سقف بر حسب میلی مترتسمه برای مهار بندی ضربدری تیر

 1)123                                   2) 233                                      3)163                                   4)143  
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و تغییر   1.110ثر در تمام طول یک تیر طره بتن آرمه برابر ؤدر صورتیکه نسبت سطح مقطع آرماتور فشاری به سطح مقطع م -19

اضافه افتادگی دراز مدت بعد از ده سال در انتهای آزاد آن باشد، میلی متر  5ابر شکل آنی ناشی از بار دائمی در انتهای آزاد تیر بر

 .های تحلیلی دقیق تر استفاده نشود؟ فرض کنید از روش چه مقدار خواهد شدحدوداً تیر بر حسب میلی متر 

1 )..0                                2 )...               3)6.3                                4 )10.0 

ته شده بتن برابر ده میلی سال از شروع بهره برداری یک ساختمان، عمق نفوذ کربنا  5بر اساس اندازه گیری انجام شده پس از  -21

  ؟شودپیش بینی می متر روع بهره برداری حدوداً چند میلیاز شسال   51. عمق نفوذ کربناته شدن کل پس ازمتر بدست آمده است

 .سال تقریباً ثابت بماند 51فرض کنید که شرایط محیطی و مشخصات بتن در طول این 

1)24                                    2)                           133    3)03                                     4)32  

حداکثر  و  S411و فولاد از نوع  C25، بتن از رده 0Ф25در تیری با مقطع مطابق شکل زیر در صورتیکه مقدار فولاد کششی  -21

رک خمشی بر حسب میلی متر به کدامیک از مقادیر زیر اکثر عرض تباشد، حد fy 1.0تنش در میلگردها در حالت بهره برداری برابر 

 . اسبات دقیق تر استفاده نشوداز مح؟ فرض کنید نزدیک تر است

1)3.16  

2)3.41  Type equation here. 

3)3.33  

4)3.23  

 ،نیز اضافه شود Nu = 0 𝑨𝒈چه نیروی محوری نهایی فشاری برابر سلح تحت اثر برش و خمش قرار دارد. چنانیک مقطع بتن م -22

 ؟چند برابر خواهد شد، نیروی برشی مقاوم تأمین شده توسط بتن مقطع تفاده از جزئیات دقیق تربدون اس

1) 3.0                                  2)3                                            3) 1.0                       4) 1 

، نیروی فشاری است( 1.0)که ضریب بار مرده  در یکی از ترکیبات بارهای طراحی به روش تنش های مجاز برای طراحی شالوده -23

 kN 51و kN ،211 kN.m 111خمشی و نیروی برشی پای یک ستون )که به مرکز سطح پی وارد می شود( به ترتیب محوری، لنگر

، ظرفیت مجاز میلی متر 3111(ض آن )عمود بر امتداد راستای برش، عرمیلی متر 1111اگر ارتفاع شالوده منفرد این ستون  .است

زینه های زیر یک از گقل طول قابل قبول شالوده به کدامحدا ،باشد 3kN/m 25و وزن حجمی بتن شالوده  mNk 151/2بری بار

 .ده و کنترل لغزش پی صرف نظر کنید؟ برای سادگی محاسبات از فشارهای مقاوم و محرک خاک اطراف شالونزدیک تر خواهد بود

 

1) 3.03 mm   

2)  3033 mm           

3)  4833 mm      

4)3333 mm   
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با  S411و فولاد از نوع  C31( در صورتیکه بتن از رده b = 311 mm , d = 511 mmدر مقطع یک عضو خمشی مطابق شکل ) -24

در دورترین تار  بتنتغییر شکل نسبی فولاد در حالت حدی نهایی )موقعی که تغییر شکل نسبی  باشد،   Φ 4 =𝑨𝒔 21سطح مقطع   

؟ توزیع تغییر شکل نسبی در ارتفاع مقطع به صورت خطی می می رسد ( به کدامیک از اعداد زیر نزدیکتر است  1.1135فشاری به 

𝞍 1.05 =باشد 
𝒄

 .فرض شود 

1) 3.318  

2) 3.332   

3)  3.330  

4) 3.314  

بار ترکیبات در حالتهای مختلف نهایی ، مقدار نیروی محوری کل پذیری متوسطا شباگر در عضوی از یک قاب ساختمانی بتنی  -25

؟ لزومی به کنترل یگر مقطع مورد قبول چقدر می باشدبعد د ، حداقل نسبت عرض بهباشد  𝒇𝒄𝑨𝒈  1.13تا  𝒇𝒄𝑨𝒈 1.10 در محدوده 

𝞍 1.05 =محدودیت های دیگر نیست و 
𝒄

 .فرض شود 

 ( محدودیتی وجود ندارد .1

2 )3.3 

3 )3.20 

4 )3.0 

متر   میلی  911برابر ا وصله پوششی به هم وصله شده اند، که در یک عضو خمشی ب 21Φطول پوشش لازم برای دو میلگرد  -20

 :تر برابر است با. حداکثر فاصله مجاز محور تا محور آن دو میلگرد بر حسب میلی ممی باشد

1) 103                                      2)203                                 3)183                                   4 )133 

با جزییات دقیق  ،اثر همزمان برش و خمش قرار دارد مقدار نیروی برشی تأمین شده توسط بتن برای عضو بتن آرمه که تحت -27

ونوع فولاد  C25رده بتن ،  b = 311 mm  ،d = 511 mm  ،As = 5Ф25،Vu = 111 kN  ،Mu = 111 kN.m :تر، در صورتیکه

S411  یک از مقادیر زیر بر حسب باشد به کدامkN  نزدیک تر است؟Mu  وVu   همزمان بر مقطع عضو اثر می کنند و𝞍
𝒄

=

𝟎.  .فرض شود  𝟔𝟓

1 ).2 

2) 1.3 

3) 13. 

4 )80 

و  mmc/cΦ 151 @ 11و تنگ  25Φ 4 با آرماتور طولی  mm 301×301( با مقطع ر مورد ستون )عضو تحت فشار و خمشد -20

 ؟گزینه صحیح را انتخاب کنید mm 41پوشش بتن 

 .آرماتورگذاری قابل قبول تلقی می گرددتغییر یابد  12Φبه  13Φ( چنانچه قطر تنگ از 1

 .اری عضو مورد نظر قابل قبول نیستگذور( آرمات2

 .ذاری عضو مورد نظر قابل قبول استگ( آرماتور3

 .تغییر یابد آرماتورگذاری قابل قبول می گردد  33Φ4به  20Φ 4( چنانچه آرماتورهای طولی از 4 
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مطابق شکل    𝑴𝟏= 𝑴𝟐تحت اثر لنگرهای خمشی     mm 411×411با ابعاد مقطع  (K=1.1)یک عضو بتنی فشاری مهار شده  -29

صرفنظر نمود، حداکثر طول آزاد آن باید به کدامیک از اعداد زیر نزدیکتر ر لاغری در این عضو . برای آنکه بتوان از اثقرار دارد

𝞍بعد مقطع در نظر گرفته شود و  1.3؟ )شعاع ژیراسیون برابر باشد
𝒄

= 𝟎. 𝟔𝟓 ) 

1 )6.3 m                             

2)2.60 m  

3)4.8 m                            

4) 0.0 m  

 

Φ   𝑨𝒔 =𝑨ˊ𝒔 25مقطع مطابق شکلدر صورتیکه در  -31 ، نسبت لنگر خمشی ترک باشد  S411و نوع فولاد   C25و رده بتن 5 =

( به لنگر خمشی ترک خوردگی مثبت )قسمت پایینی مقطع تحت اثر کشش (ی )قسمت فوقانی مقطع تحت اثر کششخوردگی منف

𝞍متر است و  میلی)واحدها در شکل بر حسب  ؟به کدامیک از اعداد زیر نزدیکتر است
𝒄

= 𝟎. 𝟔𝟓 ) 

1( 3..3 

2 )1.63 

3)  3..0 

4 )1.30 

 

𝑨𝒔 ( در صورتیکهبت )قسمت پایین مقطع تحت اثر کششدر تیری با مقطع مطابق شکل تحت اثر لنگر خمشی مث -31 = 𝟑𝚽𝟐𝟓 

𝑨ˊ𝒔و  = 𝟐𝚽𝟐𝟎  151@12، خاموت ها mm c/cΦ،  گذاری متقارن نسبت به محور آرماتورمیلی متر و  51پوشش بتن برابرy ها و

)ضریب دقیق محاسباتی  ،باشد  S341(از نوعوآرماتور عرضی )خاموت S411آرماتور طولی از نوع 
𝑪+𝑲𝒕𝒓

𝒅𝒃
مهاری تعیین طول برای (

دو کوچکترین برابر  Cنزدیکتر است؟) یک از مقادیر زیرر یک محل قطع و یا وصله می شوند، به کدامآرماتورهای کششی که د

 (له مرکز تا مرکز میلگردها میباشدترین رویه بتن و نصف  فاص مقدار فاصله مرکز میلگرد از نزدیک

1)3.33  

2)2.03  

3) 2.23 

4) 2.33 

 

باشد، بر حسب کیلونیوتن متر به کدامیک از   C25لنگر پیچشی ترک خوردگی مقطع مطابق شکل در صورتیکه رده بتن  -32

𝞍واحد ها در شکل بر حسب میلی متر است ومقادیر زیر نزدیکتر است؟ )
𝒄

= 𝟎. 𝟔𝟓 ) 

1)24  

2) 22 

3 )16 

4 )18 
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. پوشش بتن شی با شکل پذیری متوسط مفروض استمیلی متر در یک قاب خم  411ستونی با مقطع دایره و قطر خارجی  -33

. حداقل نسبت حجمی آرماتور دور می باشند  C25و رده بتن Φ 11و آرماتور دور پیچ از Φ25 0، آرماتور طولی میلی متر 51برابر 

می   S341و نوع فولاد دور پیچ  S411پیچ لازم به حجم کل هسته به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است؟ نوع فولاد آرماتور طولی

𝒇𝒚𝒅) باشد . = 𝚽
𝒔
𝒇𝒚 , 𝒇𝒄𝒅 = 𝚽

𝒄
𝒇𝒄 , 𝚽

𝒄
= 𝟎. 𝟔𝟓) 

1) 3.326                                    2 )3.328                                   3) 3.322                                 4 )3.324 

یک شوند به کدام وششی به هم متصل میمیلی متر که با وصله پ   25و  21پوشش دو میلگرد فشاری با قطرهای حداقل طول -34

𝚽)می باشد  C31و رده بتن  S411؟ نوع فولاد زیر بر حسب میلی متر نزدیکتر استاز مقادیر 
𝒄

= 𝟎. 𝟔𝟓 ) 

1) .33                                      2) 4.3                                      3) 003                                    4)603    

در یک تیر با تکیه گاههای ساده تحت اثر بار گسترده ثقلی یکنواخت از نظر آرایش آرماتورهای برشی ، گزینه صحیح را  -35

 انتخاب نمائید ؟

 

1)  (a) 

2)    (d) 

3)  (c) 

4 ) (b) 

 

، رده بتن  mm c/c  Φ 111@11و آرماتور عرضی 0Φ10، آرماتور طولی میلی متر 51، پوشش بتن برابر در مقطع مطابق شکل -30

C25 ( ولاد مصرفی )آرماتور طولی و عرضیو نوع فS341 لنگر پیچشی مقاوم تأمین شده توسط آرماتورهای مصرفی می باشد .

ین لنگر پیچشی در نظر ؟ آرماتورهای نشان داده شده فقط برای تأم( به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است kN.m)برحسب 

𝞍) .گرفته شوند
𝒄

= 𝟎. 𝟔𝟓)  

1)3..0 

2)28.6 

3)33.6 

4)24.3 

 

، زنده و های مردههای حاصل از بار، )مطابق شکل( از یک تیر فولادی، بر اساس تحلیل سازه، لنگردر کنترل کننده ترین مقطع -37

اساس ویرایش  ده و محاسبات زلزله براست. این بارها بدون ضریب بار بو kN.m 251و  kn.m ،111 kN.m 151زلزله به ترتیب 

اوت خمشی طراحی این مقطع به کدامیک از . حداکثر نسبت مقاومت خمشی مورد نیاز به مقانجام گرفته است  2011سوم استاندارد

، تمام شرایط فشردگی را بوده و مقطع با دو محور تقارن 𝐅𝒚 = 241MPaبا  ST37؟ )فولاد مصرفی از گزینه های زیر نزدیکتر است

 (.جانبی حاکم نمی باشد –نش پیچشی اکمدارد و حالت حد 
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1 )3.83 

2)  1.10 

3)  1 

4) 3.8 

  
 

چه آثار ناشی از را نشان می دهد. چنان Bو  A، بین مفاصل پلاستیک پذیری متوسطشکل زیر بخش میانی یک تیر با شکل  -30

در   𝐌𝒑𝒓، مقدار اغماض باشد، با توجه به فرضیات زیریار ناچیز و قابل ، در مقایسه با بار زلزله بسبارهای مرده و زنده و سایر بارها

؟ تیر از ورق با اتصال جوش جان به بال ساخته شده و مقطع آن دارای تقارن ، حداکثر چه مقدار می تواند باشدمفصل پلاستیک تیر

قاومت برشی عضو . ماست  𝒕𝒘= 0 mmعمق کل مقطع بوده و ضخامت جان   d. ه بوده و خمش حول محور قوی استدو محور

𝑭𝒚با  ST37فولاد مصرفی از نوع . محاسبه می شود 𝑪𝒗 = 1بدون توجه به عمل میدان کششی و با فرض  = 𝟐𝟒𝟎𝑴𝑷𝒂  بوده و

در  𝑴𝒑𝒓واحدهای روی شکل بر حسب میلی متر می باشد. تیر در محدوده کم عمق، از مقاومت کافی در برابر آثار ناشی از ایجاد 

 مفاصل پلاستیک برخوردار است.

1)1403 kN.m                            

2)  .20 kN.m  

3) .33 kN.m                            

4) 833 kN.m   

 

  

متر است   4یک مهندس محاسب در طراحی یک سازه فولادی با قاب خمشی ویژه ی چند طبقه که دارای دهانه هایی به طول  -39

. اگر ابعاد بیرونی ستون های قوطی این سازه نشان داده شده استفاده کرده است با مقطع PG1از تیر ورق  ،(به محور)محور 

نی و هم ؟ هم مسائل فمی کنید، کدام گزینه را پیشنهاد میلی متر  باشد، برای اتصال از پیش تأییدشده تیر به ستون  451×451

 .  ار وجه ستون ها  دارای اتصال گیردار کامل هستندکلیه تیر های منتهی به هر چه. فرض کنید سهولت اجرایی مدنظر باشد

    (WUF-W( اتصال گیردار تقویت نشده جوشی )1

 (BSEEPدار فلنجی هشت پیچی با استفاده از ورق لچکی )اتصال گیر (2

  (WFP( اتصال گیردار جوشی به کمک ورق های روسری و زیر سری )3

 (BFPپیچی به کمک ورق های روسری و زیر سری ) داراتصال گیر (4
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ی وارد بر کف ستون یک ستون میانی، ناشی از بارهای مرده، زنده و ، نیروهای محوریک سازه فولادی با سیستم دو گانهدر -41

بدون هرگونه  ،(است عامد محاسبه شدهزلزله جهت مت  313و در نظر گرفتن اثر 2011 تانداردسوم اس زلزله )که بر اساس ویرایش

نکه اطلاعات ، باتوجه به ایبت به معنای فشاری بودن نیرو است(علامت مثاست ) ,011kN 01251kN,+471kN+ضریبی به ترتیب

گزینه های زیر نزدیکتر یک از ها به کدام، حداقل سطح مقطع اسمی کل میل مهاردیگری در دسترس نیست، بر اساس این اطلاعات

 .( فرض شود𝑭𝑼= 011MPa) CK45 رها از قطعات دندانه شده  از جنسو میل مها  C25؟ بتن شالوده از رده خواهد بود

1) 0.40 𝑚𝑚2 

2 )11360 𝑚𝑚2 

3) 8020 𝑚𝑚2 

4).663 𝑚𝑚2  

گل میخ استفاده از کدام  .با ورق های فولادی شکل داده شده، نشان داده شده است در شکل زیر بخشی از یک سقف مرکب -41

 ؟در این سقف قابل قبول است

 mm 0.ارتفاع  و mm 16قطر  (1

 mm 123ارتفاع  و mm .1قطر  (2

 mm 133ارتفاع  وmm 16 قطر  (3

 mm 123ارتفاع  وmm 22 قطر  (4

 

 

، بار مرده ، مربوط به یک بام با پوشش سبکm 12( به دهانه یار کم )فرض کنید افقیبر روی یک تیر دوسر ساده با شیب بس -42

1.0kN/m  3، بار زنده kN/m  3، بار برفkN/m 7.00بار باد  و kN/m  اگر این تیر شرایط فشردگی )مکش( محاسبه شده است .

مقطع پلاستیک لازم  ، حداقل اساسباشدجانبی  –مقطع را داشته باشد و دارای مهار جانبی کافی برای ممانعت از کمانش پیچشی 

. دو محوره و خمش حول محور قوی استشکل با تقارن    Iحول محور قوی، به کدامیک از گزینه های زیر نزدیکتر است؟ مقطع تیر

( فرض شود. سایر بارگذاری ها و ترکیب مربوط به آنها حاکم بر طرح نیست. بارها بدون 𝑭𝒚 =241 MPa) ST37فولاد از نوع 

       ()بر اساس حالت حدی مقاومت حل شود ضریب می باشند.

1) 133𝑚𝑚3×.80                                                                                                         2)133mm3×833 

3)6.3×133𝑚𝑚3                                                                    4).83×133𝑚𝑚3 

وسط . در صورتیکه تیر در تکیه گاهها و در باشد به صورت زیر می  4mبه طول IPE 311نمودار لنگر خمشی یک تیر فولادی  -43

 یک از مقادیر زیر نزدیکتر است؟ به کدام (𝑪𝒃)جانبی  –، ضریب اصلاح کمانش پیچشی دهانه دارای مهار جانبی باشد

1) 3.3    

2 )1.2    

3)  2.3      

4) 2.2   
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در نزدیکی انتهای آزاد تیر طره ای فولادی با  mm 21×111×111ه فولادیفحدر صورتیکه نیروی متمرکز مطابق شکل روی ص -44

ر برابر تسلیم موضعی جان به کدامیک از مقادیر زیر بر حسب کیلونیوتن نزدیکتر ، مقاومت طراحی دوارد گردد  IPE 211مقطع 

 .می باشد  241MPaبا تنش تسلیم   ST37از نوع است؟ فولاد تیر

1 )2.3 

2 )183 

3 )233 

4 )203 

متر و فواصل   0. در صورتیکه دهانه تیرش یکنواخت حول محور قوی قرارداردتحت خم  IPE 271یک تیر خمشی با مقطع -45

لنگر  𝑴𝒑؟ مقادیر زیر نزدیکتر استشی اسمی این عضو به کدامیک از ، مقاومت خممتر باشد 3 های جانبی بال فشاری تکیه گاه

 .فرض شود   𝒁𝒙 =1.12 𝑺𝒙پلاستیک بوده و

1 )3..0 𝑀𝑃                             2 )𝑀𝑃                                     3 )3.. 𝑀𝑃                            4 )3.80 𝑀𝑃 

سرتاسری و پیوسته توسط جوش  . بال های این تیر ورق به طورقرار داردمحور قوی تیر ورق شکل زیر تحت خمش حول  -40

؟ موضعی،کدام گزینه صحیح است دی مقطع تیر از منظر کمانش. در خصوص طبقه بنبه جان متصل می باشند  mm 11گوشه با بعد

𝑭𝒚=241 MPa   متر می باشد حد ها در شکل به میلیو وا. 
 ( مقطع با بال فشرده و جان لاغر 1

 (ده )مقطع با بال و جان غیر فشرده( غیر فشر2

 (فشرده )مقطع با بال و جان فشرده (3

   (قطع با بال غیر فشرده و جان لاغر( مقطع با اجزای لاغر )م4
 

 

حیه و در نا  kN.m 311، اگر لنگر خمشی پلاستیک ستون فولادی در ناحیه بالای وصله برابر با لحاظ الزامات طراحی لرزه ای -47

ه مقدار نیروی برشی برای چ، حداقل چه مقدار لنگر خمشی و متر باشد  𝑯𝒔 = 4و ارتفاع طبقه برابر   kN.m 301پایین وصله برابر

 .شده از ورق می باشد ی مقطع ساخته؟ ستون داراراحی وصله باید در نظر گرفته شودط

1)  160 kN , 340 kN.m 

2)  1.3 kN , 363 kN.m 

3)  1.3 kN , 340 kN.m 

4) 160 kN , 414 kN.m  

، اگر عرض ناحیه کاهش مستقیم تیر با مقطع کاهش یافته )اتصال از پیش تأیید شده(دار در قاب خمشی فولادی با اتصال گیر -40

میلی  51( و تغییر مکان جانبی نسبی طبقه بدون لحاظ کاهش مقطع تیر برابر (C=1.15 𝐛𝒓درصد پهنای بال آن بوده  31یافته تیر 

چقدر می تواند در نظر  تغییر مکان جانبی نسبی طبقه با لحاظ اثر کاهش عرض مقطع تیر به طور تقریبی متر محاسبه شده باشد،

 .احیه کاهش یافته استفاده نشوددل سازی ن، از مگرفته شود؟ فرض کنید به این منظور

1 )0. mm                               2 )44 mm                              3 )03 mm                            4)03 mm 
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، ناحیه خارج ازآن به پیوند نسبتتیر الاستیک ،حداکثر دوران غیرباشد  𝑴𝑷/𝑽𝑷 2، اگر طول تیر پیوند برابر در مهاربند واگرا -49

 .ییر مکان جانبی نسبی طرح فرض شود؟ تغییر مکان جانبی نسبی طبقه برابر با تغبه چه مقداری محدود می شود برای زلزله طرح

 رادیان   3.306(4     رادیان   3.344(3             رادیان   3.364(2         رادیان   3.348(1

ل قطر مقطع برحسب حو  mm 41دی با بعد خارجی یک متر و ضخامتپلاستیک مقطع قوطی مربع شکل فولااساس مقطع  -51

 ؟مترمکعب به کدام مقدار نزدیک تر است

1) 3.318                                                        2 )3.326                                 

3) 3.302                                                                   4 )3.321 

و سوراخ    11×111×111. عضو کششی از نبشی استفاده شده است M22در اتصال یک عضو کششی به ورق اتصال از سه پیچ  -51

یک از مقادیر تن به کدامی بر حسب کیلونیوومت طراحی برش قالب. مقامیلی متر است 15. ضخامت ورق اتصال ها استاندارد هستند

𝑭𝒚 با ST37 متر و فولاد مصرفی از نوع ؟ واحدهای روی شکل بر حسب میلیزیر نزدیکتر است = 𝟐𝟒𝟎 𝐌𝐏𝐚  و𝑭𝒖 =

𝟑𝟕𝟎 MPa .است 

1)  2.0  

2 )433 

3)3.2    

4)313  

 .باشد مفصلی می  B؟ اتصال نقطه ر شکل زیر چقدر استاز تی  Aشیب ایجاد شده در نقطه -52

1)  
𝑀𝑙

0𝐸𝐼
  

2 )
𝑀𝑙

3𝐸𝐼
 

3)  
𝑀𝑙

4𝐸𝐼
   

4) 
𝑀𝑙

.𝐸𝐼
  

جایی جانبی سقف در قاب فولادی مطابق شکل زیر با فرض تیرهای با صلبیت خمشی خیلی زیاد و ستونهای با صلبیت جاب -53

.EI=2111 𝒌𝑵خمشی  𝒎𝟐   صال ستون میانی به شالوده دار و اتشالوده گیر اً چند میلی متر است؟ اتصال ستونهای کناری بهحدود

 های سقف صلب می باشند. مفصلی است. اتصال همه ستون ها به تیر

1) .3 

2)40   

3)63     

4).0   
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. مقدار لنگر خمشی می باشد  EIو صلبیت خمشی تیر برابر   2EI، صلبیت خمشی ستون ها هر یک برابر در قاب شکل زیر -54

 ؟چه مقدار خواهد بود  kN.mدر وسط تیر بر حسب 

1 ).3 

2 )213 

3 )143 

4 )123 

 

  EIتمام اعضای دارای  ؟حدوداً چقدر است  kN.mدار بر حسب ی وارد بر تکیه گاه گیردر سازه مطابق شکل لنگر خمش -55

 .تکیه گاه سمت راست مفصلی است .یکسان می باشند

1 )3.3. 

2 )3.03 

3 )3.4. 

4 )3.24 

از برای ی وارد از پای ستون به مرکز یک شالوده منفرد مربعی در یکی از ترکیبات بارها در طراحی به روش تنش مجهانیرو -50

می یک از گزینه های زیر صحیح است. کدام 1. ضریب بار مرده در این ترکیب بار طرح شالوده های سطحی صلب، مطابق شکل است

، وزن حجمی بتن 1.0Φبا خاک برابر  هکاک  بتن شالود، زاویه اصطΦ °41=، زاویه اصطکاک داخلی خاک ای دانه؟ خاک باشد

𝟐𝟓 𝒌𝑵/𝒎𝟑 ،  𝟏𝟖وزن مخصوص خاک 𝒌𝑵/𝒎𝟑  𝟐𝟎𝟎بری مجاز خاک و ظرفیت بار 𝒌𝑵/𝒎𝟐  . می باشد   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . و تنش در زیر آن قابل قبول نیست ( پی دچار لغزش می شود1

 .د و تنش در زیر آن قابل قبول است( پی دچار لغزش نمی شو2

 .ود اما تنش زیر آن قابل قبول است( پی دچار لغزش می ش3

 .ش در زیر آن قابل قبول نیست( پی دچار لغزش نمی شود و تن4
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فشار خاک در حالت محرک است. در حالت بارگذاری استاتیکی و بدون ذیر و دیوار حائل نشان داده شده در شکل انعطاف پ -57

در فشار مقاوم خاک در پنجه پی را  ؟رتباط با ضرایب اطمینان صحیح استبار روی خاک کدام گزینه در ادر نظر گرفتن سر

، زاویه  𝒌𝑵/𝒎𝟑 25، وزن حجمی بتن   𝜸=10 𝒌𝑵/𝒎𝟑: وزن مخصوص خاک محاسبات لحاظ نمایید. مشخصات دیگر عباتند از

∅اصطکاک داخلی خاک = 𝜹، زاویه اصطکاک بتن با خاک C=1، چسبندگی خاک 𝟑𝟎° =
𝟐

𝟑
متر  حسب میلی، ابعاد روی شکل بر∅

 می باشند .

 هم در واژگونی ناکافی است.و ضریب اطمینان هم در لغزش  (1

 .کافی است در واژگونی ( ضریب اطمینان در لغزش ناکافی و2

 .ر لغزش و هم در واژگونی کافی است( ضریب اطمینان هم د3

 .در واژگونی ناکافی است ضریب اطمینان در لغزش کافی و (4

  

 

 𝑲𝟎  ،𝑲𝒂 ،𝑲𝑷با، محرک و مقاوم به ترتیب برابر ت سکون )با فرض تحکیم عادی خاک (اگر ضرایب فشار جانبی خاک در حال -50

 ؟خاک های ماسه ای صحیح خواهد بود گزینه برای ، کدامنشان داده شود

1 )𝐾3 > 𝐾𝑎 > 𝐾𝑃                                                                 2 )𝐾𝑃 > 𝐾3 > 𝐾𝑎 

3 )𝐾𝑃 > 𝐾𝑎 > 𝐾3                                                                 4 )𝐾3 > 𝐾𝑃 > 𝐾𝑎 

متر مربع است ساختمانی با اهمیت متوسط و   011ا لایه بندی ساده که دارای مساحتروی یک زمین مناسب بقرار است بر  -59

. برای شروع متر صورت گیرد 0. برای احداث این ساختمان لازم است گودبرداری تا عمق مترمربع ساخته شود 251سطح اشغال 

 ؟د گمانه های لازم چند تاستل تعداعملیات شناسایی ژئوتکنیکی زمین در این پروژه حداق

 گمانه                                 4(2                                                                              ( یک گمانه1

 گمانه  2( 4                                                    گمانه                           3(3

ی مجاز مسلح کننده های تنش کشش به، برای تعیین ضریب اطمینان مربوط احی سازه نگهبان به روش تنش مجازدر طر -01

 ؟نمی شودعوامل زیر در نظر گرفته  یک ازضریب اطمینان جزیی مربوط به کدام، ژئوسنتتیک

 از نصب  ی( ضریب احتمال آسیب دیدگی ناش2      ( ضریب تغییر شکل مجاز 1

 شیمیایی  یا( ضریب خوردگی 4     (ضریب خزش با توجه به نوع مصالح 3
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 1393 آبان عمران محاسباتکلید سؤالات آزمون ورود به حرفه مهندسان رشته 

 پاسخ شماره سؤالات پاسخ شماره سؤالات

1 2 31 3 

2 3 32 2 

3 1 33 1 

4 3 34 3 

0 3 30 1 

6 4 36 2 

. 2 3. 3 

8 4 38 2 

. 2 3. 1 

13 1 43 2 

11 3 41 2 

12 3 42 1 

13 4 43 4 

14 1 44 3 

10 4 40 4 

16 2 46 2 

1. 1 4. 1 

18 3 48 4 

1. 2 4. 4 

23 4 03 3 

21 4 01 1 

22 3 02 2 

23 1 03 3 

24 4 04 4 

20 2 00 3 

26 1 06 2 

2. 3 0. 1 

28 2 08 2 

2. 3 0. 4 

33 4 63 1 
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 C02مقطع زیر در شرایط مقطع متعادل قرار می گیرد؟)بتن از رده  حدوداً با چه مقدار آرماتور فشاری بر حسب میلی متر مربع، – 1

 می باشد.(  S022و میلگردهای مصرفی از نوع 

1 )0111 

2 )0011 

3 )011  

 نیازی به آرماتور فشاری نیست.( 4

 

حداقل مقدار  ی قرار دارد.فشکل نشان داده شده در شکل زیر مربوط به یک تیر طره بوده و تحت اثر لنگر خمشی من Tمقطع  -2

محاسباتی به کدامیک از مقادیر زیر آرماتور کششی مصرفی بر حسب میلی متر مربع بدون توجه به مقدار آرماتور کششی لازم 

 فرض شود.( S002و نوع میلگرد  C02)رده بتن  ؟نزدیکتر است

 

 

1 )061 

2 )031 

3 )0101 

4) 068 

 

 

 و بتن S055( مفروض است.در صورتیکه فولاد مصرفی از نوع  d=055 mm , b=355 mmتیری با مقطع مستطیل شکل ) -3

نسبت فاصله محور خنثی تا دورترین تار فشاری بتن در مقطع  باشد، C05و در حالت دوم از رده  C35مصرفی در حالت اول از رده 

 متعادل در حالت اول به همین فاصله در حالت دوم به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است؟

1  )1.0                                   2 )1.00                                    3 )0.11                                         4 )0.16 

در یک شالوده حجیم،حداقل قطر آرماتور جلدی با آرماتور گذاری مطابق شکل به کدام گزینه نزدیکتر است؟)اندازه ها برحسب  -0

 میلی متر است.( 

 

1 )01 mm 

2 )06 mm 

3 )01 mm 

4) 00 mm 

5 Ф 02 

A s 

0 Ф 01 

A s 
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، توسط تسمه کششی سوراخ دار نشان داده شده در شکل زیر به کدامیک از مقادیر 𝑻𝒖حداکثر نیروی کششی نهایی قابل  تحمل  -0

 می باشد.(  𝑭𝒚= 𝟐𝟒𝟎 𝑴𝑷𝒂و 𝑭𝒖=𝟑𝟕𝟎 𝑴𝑷𝒂سبتاً زیاد بوده و فولاد مصرفی با زیر نزدیکتر است؟ )فرض کنید طول تسمه ن

 

1 )361 kN 

2 )301 kN 

3 )001 kN 

4) 001 kN 

 

یک ساختمان با سیستم باربر جانبی در هر دو امتداد از نوع قاب خمشی فولادی با شکل پذیری  مقطع زیر برای یکی از ستون های-0

ستون کدام زیاد )ویژه( پیشنهاد شده است. بر اساس کنترل کمانش موضعی حداقل ضخامت قابل قبول برای ورق های تشکیل دهنده 

 یک از مقادیر زیر است؟

 𝑭𝒚 =002 Mpa وE=0×𝟏𝟎𝟓 MPa 

 

1 )01 mm 

2 )30 mm 

3 )00 mm 

4 )01 mm 

 

متر و  2مقاومت پیچشی طراحی تیر با مقطع نشان داده شده در شکل زیر به کدامیک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ )طول تیر برابر -7

 ( E=0×𝟏𝟎𝟓 MPaو 𝑭𝒚 =002 MPa ضخامت جدار مقطع یکنواخت فرض شود. فولاد مصرفی با 

 

 

1 ) 04 kN.m 

2 )04 kN.m 

3 )64 kN.m 

4) 04 kN.m 

 

 برای اتصال انتهایی یک تسمه کششی که به صورت محوری بارگذاری شده است. در امتداد طول تسمه از دو ردیف جوش گوشه-8

میلی متر استفاده شده است. طول مؤثر هر ردیف جوش به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر  2 میلی متر و بعد 022هر یک به طول  

   است؟

  میلی متر 000( 2                                میلی متر 001( 1

 میلی متر 030( 4                                میلی متر 600( 3

𝑇𝑢 𝑇𝑢 
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به دست آمده  2.0لازم برای تأمین مقاومت برشی مورد نیاز برابر  𝑪𝒗نشان داده شده در شکل زیر مقدار یک تیر ورق با مقطع  در -9

 است، حداکثر فاصله مجاز سخت کننده های عرضی در چشمه های ابتدایی و انتهایی به کدامیک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟

 𝑭𝒚 =002 MPa وE=0×𝟏𝟎𝟓 MPa 

 

 میلی متر 0011( 1

 میلی متر 0411( 2

 میلی متر 011( 3

 میلی متر 0011 (4

 –طول مهار نشده آن که مرز بین حالت حدی تسلیم و حالت حدی کمانش پیچشی  چنانچه مقطع یک تیر مطابق شکل زیر باشد، -15

 جانبی غیر ارتجاعی را مشخص می کند، به کدامیک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟

 𝑭𝒚 =002 MPa وE=0×𝟏𝟎𝟓 MPa 

 

1 )3.1 m 

2 )0.0 m 

3 )0.1 m 

4) 0.0 m 

 -)شکل زیر( در تکیه گاهها و وسط دهانه دارای مهار جانبی باشد، ضریب اصلاح کمانش پیچشی  ABچنانچه تیر دو سر ساده  -11

 از مقادیر زیر نزدیکتر است؟ )از اثر وزن تیر صرفنظر شود.( به کدامیک  (𝑪𝒃) جانبی

1 )0.1  

2 )0.30  

3 )0.60  

4) 0.33  

متر، تحت بار گسترده ی یکنواخت در صفحه جان ) خمش  2مقطع یک تیر دو سر ساده دارای تکیه گاه جانبی پیوسته و به طول -12

حول محور قوی ( مطابق شکل زیر است. بر اساس مقاومت خمشی و برشی طراحی تیر، اتصال این تیر حداقل برای چه مقدار عکس العمل 

 تکیه گاهی نهایی باید طراحی شود تا اتصال زودتر از تیر خراب نشود؟ )نزدیک ترین جواب مدنظر است(

 𝑭𝒚 =002 MPa وE=0×𝟏𝟎𝟓 MPa 

1 )030 kN 

2 )030 kN 

3 )330 kN 

4) 630 kN 

PL 001 × 01 mm 

PL 0111 × 4 mm 

PL 001 × 01 mm 
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بوده و نسبت مقاومت محوری مورد نیاز به مقاومت  𝑽𝒑=002 kNو  𝑴𝒑= 002 kN.mبرای یک تیر پیوند در مهاربند واگرا  -13

( تیر پیوند بر حسب کیلو نیوتن، Ф𝒗𝑽𝒏متر باشد، مقاومت برشی طراحی ) 0.0می باشد. اگر طول تیر پیوند  2.0تسلیم محوری برابر 

 حدوداً چقدر است؟

1  )00                                   2 )041                                    3 )044                                         4 )000 

 002 از فولاد با تنش تسلیم( 𝒎𝒎𝟐 0522)با سطح مقطع  IPE 255و تیرآهن های  C20در یک سقف مختلط با بتن از رده  -10

MPa،52 ضخامت دال mm و عرض مؤثر دال بتنی هر تیر یک متر می باشد. مقاومت خمشی اسمی (𝑀𝑛) هر تیر مختلط حدوداً  مثبت

 می باشد؟  kN.mچند

1  )030                                   2 )000                                    3 )06                                         4 )40 

 ، تیرچه فولادیmm 022متر موجود است. اگر ضخامت دال بتنی  0 یک تیر دو سر ساده با مقطع و عملکرد مختلط با دهانه-10

(A = 0522 𝒎𝒎𝟐) IPE 022 باشد و در صورتی که از ناودانی    0.2بتنی هر تیرچهمتر و عرض مؤثر دال  0فاصله  بهUNP 02  به

میلی متر با فواصل مساوی از یکدیگر به عنوان برش گیر استفاده شود، حداکثر فاصله ناودانی ها ) بر حسب میلی متر( حدوداً  02طول 

و ضخامت   𝒕𝒘 = 0 mm، ضخامت جان ناودانی برابر  𝑭𝒚 = 002 MPa، فولاد با   𝑬𝒄 = 02222 MPaبا C35چقدر است؟ )رده بتن 

 بوده و تیر بار گسترده یکنواخت را تحمل می کند.(  𝒕𝒇 = 0 mmبال ناودانی برابر

1  )011                                   2 )411                                    3 )011                                         4 )611 

به کدامیک از مقادیر  kN.mیک تیر ورق به شکل زیر مفروض است. مقدار لنگر پلاستیک این مقطع نسبت به محور قوی بر حسب  -10

 E=0×𝟏𝟎𝟓 MPaو 𝑭𝒚 =002 MPa زیر نزدیک است؟

 

1 )000  

2 )010 

3 )000 

4) 410 

 

 در طراحی اتصال گیردار شکل زیر از یک قاب خمشی با شکل پذیری متوسط، اگر سخت کننده برای ستون در مقابل بال کششی -17

حداقل ضخامت لازم بال ستون بر حسب میلی متر به کدامیک از گزینه های زیر نزدیکتر است؟ عرض  ر گرفته نشده باشد،تیر در نظ

می باشد.عرض بال تیر 𝐅𝐲 =002 MPa نورد شده بود و فولاد مصرفی با  IPBاست. مقطع ستون عرض بال ستون  2.0بال تیر حدود 

022 mm 02.0 و ضخامت بال آنmm می باشد. 

1) 31  

2 )00  

3 )01 

4) 00  

PL 311 × 01 mm 

PL 011 × 01 mm 

PL 011 × 00 mm 
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 مقاومت 2.02چنانچه در یک اتصال پیچی از نوع اتکایی تحت اثر مشترک کشش و برش، تنش کششی مورد نیاز یک پیچ برابر  -18

کششی اسمی آن پیچ )وقتی که نیروی کششی به تنهایی عمل کند( باشد، مقاومت برشی اسمی پیچ چند در صد نسبت به حالتی که 

 برشی به تنهایی بر روی پیچ عمل می کند، کاهش می یابد؟نیروی 

1  )00                                   2 )43                                    3 )00                                         4 )0 

مهاربندی های همگرای ویژه نشان داده شده در شکل زیر مربوط به یک ساختمان فولادی مقاوم در برابر زلزله، از لوله به قطر -19

خمشی طراحی تیر طبقه  ، حداقل مقاومتباشد𝐅𝐜𝐫𝐞 =000 MPa تشکیل شده است. چنانچه  mm 2و ضخامت  mm 002خارجی 

 (𝑭𝒚 =002 MPa )با صرفنظر از اثر بارهای ثقلی( به کدامیک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟ )

 

1 )031 kN.m 

2 )011 kN.m 

3 )000 kN.m 

4) 1 kN.m 

 

 حمل می شود؟ ABتوسط تیر  Pدر سازه نشان داده شده در شکل زیر، چه نسبتی از نیروی -25

0 )
0

3
  

2 )
0

3
  

3)  
3

0
 

4)  
0

0
 

در سازه نشان داده شده برابر با کدام گزینه است؟ )صلبیت خمشی و محوری عضو افقی بی  Fجابجایی افقی نقطه اثر نیروی -21

 نهایت فرض می شود.(

0 )
0

0

𝐹𝐿3

𝐸𝐼
  

2 )
3

0

𝐹𝐿3

𝐸𝐼
  

3 )2 
𝐹𝐿3

𝐸𝐼
  

4) 
𝐹𝐿3

𝐸𝐼
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در سازه ای مطابق شکل زیر تمامی اعضا دارای صلبیت خمشی یکسان می باشند. اگر از تغییر شکل های محوری و اثرات  -22

 چقدر خواهد بود؟ Bثانویه صرف نظر شود، مقدار عکس العمل افقی در تکیه گاه 

1 )0 F 

2 )0.0 F 

3 )3 F 

4) 3.0 F 

 

 است؟ )تمامی اعضا دارای صلبیت خمشی یکسان می باشند.(مقدار نیروی برشی در پای ستون ها چه مقدار  -23

0 )
3𝑃

06
  

2 )
P

0
  

3)  
3P

30
 

4)  
P

0
 

است. حداقل ضخامت لازم دیوار برای آنکه  𝒌𝑵/𝒎𝟑 𝟐𝟓دیوار سنگی نشان داده شده در شکل زیر دارای وزن مخصوص   -20

به کدامیک از  پایداری در مقابل واژگونی تأمین گردد،

 نزدیکتر است؟مقدار زیر 

 

 متر 0.0( 1

 متر 0.0( 2

 متر 0( 3

 متر 0 (4

 

قاومت در روش ضرایب بار و مقاومت و حداقل مطراحی پی های سطحی در مقابل واژگونی در شرایط لرزه ای، ضریب کاهش در -20

 ضریب اطمینان در روش تنش مجاز به ترتیب چه مقادیری هستند؟

  0.0و  1.60( 2                              0.0و  1.60( 1
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 0.0و  1.6( 4                       0.0و  1.0( 3

تغییر ، بدون توجه به تحلیل های دقیق پایداری و dحداقل فاصله -20

 شکل پی چه مقدار است؟

 

 متر 00 (1

 متر 00 (2

 متر 4 (3

 متر 01 (4

 

حداقل تعداد گمانه مورد نیاز جهت شناسایی ژئوتکنیکی زمین برای احداث یک ساختمان منفرد بدون زیرزمین با سطح اشغال  -27

 متر مربع و اهمیت زیاد و روی زمین مناسب با لایه بندی ساده، به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است؟ 2222

 عدد 01( 4                                       عدد 0( 3                                 عدد 0( 2                                 عدد 3(  1

𝜸𝑯مقدار  -28

𝑪
طبق مقررات ملّی ساختمان، برای کنترل ضریب اطمینان در برابر بالازدگی کف گود در طراحی سازه های نگهبان ترجیحاً   

 باید کوچکتر از کدامیک از مقادیر زیر باشد؟

1  )0                                       2 )6                                       3 )4                                            4 )01 

مقطع یک ساختمان تجاری در شهر آبعلی دارای سقف شیشه  -29

ای به صورت زیر می باشد. در صورتیکه ضریب شرایط دمایی یک 

شدت بار  بام برف ریز و گروه ناهمواری محیط زیاد باشد، باشد،

به کدامیک از گزینه  𝒌𝑵/𝒎𝟐متوازن برف روی این سقف بر حسب 

 های زیر نزدیک تر است؟
 

1) 1.00 

2) 1.40 

3) 1.00 

4) 0.03 
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لحاظ  در ساختمان پنج طبقه شکل زیر ، برای آن که ساختمان به  -35

تواند  چهارم حداکثر چقدر می توزیع جرم منظم تلقی شود ، جرم طبقه 

 )نزدیکترین عدد  مورد نظر است.( ؟باشد

 

1)00  ton  

2 )041 ton 

3)  41 ton  

4)001 ton  

 

اگر طول طره ای با مقطع و جرم یکنواخت و بدون جرم متمرکز انتهایی،ده درصد اضافه شود، زمان تناوب اصلی نوسان آن  -31

 حدوداً چند برابر می شود؟

1 )1.0                                    2)  0.00                                   3)0.00                                         4) 0.33  

متر و دارای سیستم باربر جانبی دو گانه از نوع قاب  0.2طبقه با ارتفاع طبقات حدوداً  02در یک ساختمان مسکونی بیش از  -32

ساخته   Iیژه به همراه دیوارهای برشی بتن مسلح ویژه ، که در منطقه ای با پهنه با خطر نسبی کم و روی زمین نوع خمشی بتنی و

 می شود، ضریب زلزله حدوداً به کدامیک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟

1 )1.101                                2)  1.100                                3)1.131                                         4) 1.100  

ثانیه ، مقدار نیروی برشی پایه در اثر زلزله  2.2 چنانچه در یک ساختمان فولادی سه طبقه با زمان تناوب طبیعی کمتر از -33

، در خصوص نیروی فرض شودتن و ارتفاع طبقات یکسان 022  و  022،  022و جرم طبقات اول، دوم، سوم به ترتیب   Vبرابر

                                                                        جانبی وارد بر طبقات کدام عبارت صحیح است؟

 نیروی جانبی ناشی از زلزله در تراز طبقه سوم دارای بیشترین مقدار است.  (1

 رای بیشترین مقدار است.دا اولنیروی جانبی ناشی از زلزله در تراز طبقه (  2

     دارای بیشترین مقدار است.دوم نیروی جانبی ناشی از زلزله در تراز طبقه   (3

 کلیه طبقات یکسان است  نیروی جانبی ناشی از زلزله در ( 4

استفاده از دال تخت به همراه دیوار برشی بتن مسلح معمولی )بدون تیر و ستون ( ، به عنوان سیستم باربر قائم و جانبی در  -30

 چه ساختمان های بتنی مجاز است؟

 طبقه چهارم

 طبقه سوم  

 طبقه دوم   

 طبقه اول   
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 متر از تراز پایه 01( فقط در ساختمانهای تا ارتفاع 1

 متر از تراز پایه 31 فقط در ساختمانهای تا ارتفاع( 2

 متر از تراز پایه 01ساختمانهای تا ارتفاع فقط در  (3

 از تراز پایه سه طبقه فقط در ساختمانهای تا  (4

 در کدامیک از ساختمان های زیر تهیه طیف طرح ویژه ساختگاه اجباری است؟-30 

 ساخته می شوند.  IVطبقه و دارای اهمیت زیاد که بر روی زمین نوع  0 منظم بیش ازساختمانهای نا (1

 ساخته می شوند. III متر از تراز پایه که بر روی زمین نوع  31با ارتفاع کمتراز  منظمساختمانهای نا (2

 ساخته می شوند.  IVمتر از تراز پایه که بر روی زمین نوع  01با ارتفاع کمتر از  ساختمانهای منظم (3

 .ساخته می شوند  Iمتر از تراز پایه که بر روی زمین نوع  01 تر ازبیشبا ارتفاع  ساختمانهای منظم( 4

 متر مربع در هر طبقه است. نسبت بار  02طبقه مسکونی و فاقد پارکینگ برابر  2سطح بارگیر ستون میانی یک ساختمان  -30

حداکثر چقدر می تواند  ترین طبقهراحی ستون پایین ،  برای طکل بار زنده ی طراحی کاهش نیافتهزنده ی طراحی کاهش یافته به 

 باشد؟ فرض نمایید که کاهش بار زنده بام مجاز نمی باشد.

1 )1.0                                    2)1.06                                    3 )1.00                                       4)1.60     

عمود برسطح دیوار وارد بریک تیغه جدا کننده در یک بیمارستان واقع در منطقه با خطر حداقل نیروی جانبی زلزله در امتداد  -37

میلی  022احداث شده است، به کدامیک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟)ضخامت تیغه  III نسبی خیلی زیاد که بر روی خاک نوع

 بر متر مکعب می باشد.( کیلو گرم 0022متر از جنس مصالح گچی با جرم مخصوص برابر  2متر در  0، با ابعاد متر

1) 6.6 kN                              2)0.0 kN                                3 )0.0 kN                                     4)3.0 kN      

سیستم قاب خمشی بتنی متوسط در امتداد ، دارای متر از تراز پایه در شهر بم 02یک ساختمان مسکونی سه طبقه با ارتفاع  -38

طولی و سیستم دیوارهای باربر با دیوار برشی بتنی مسطح متوسط در امتداد عرضی می باشد. ضریب نیروی زلزله در امتداد طولی 

 می باشد.( II به کدامیک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ )زمین محل ساخت از نوع

 1 )1.006                              2)1.000                                   3 )1.010                                        4)1.13        

جابجایی دو گوشه شمالی بام ، وی زلزله در امتداد جنوب به شمالاثر نیر، بریک طبقه با پلان مستطیل شکلیک ساختمان -39

طول  متر و 0.0غربی برابر  –مرکز سختی و جرم درامتداد شرقی در صورتی که فاصله میلی متر محاسبه شده است. 00 و 00برابر

شامل برون مرکز اتفاقی ( بر ن مرکزی نیروی جانبی)وقدار کل برحداقل م متر باشد، 05.0شرقی برابر   – ساختمان در جهت غربی

 حسب متر به چه مقداری نزدیک تر است؟

1) 3.0                                  2)0.0                                         3 )0                                               4)0.4   

پلان سازه یک ساختمان اداری دو طبقه مطابق شکل زیر است. این ساختمان  در یک منطقه لرزه خیز با خطر نسبی بسیار  -05

بر همکف  واقع در تراز سقف طبقه ABواقع شده است. مقدار کل نیروی قائم ناشی از زلزله وارد بر تیر  IIخاک نوعروی ر زیاد و ب

𝒌𝑵 0) بار مرده سقف  حدوداً چقدر می باشد؟  kNحسب  𝒎𝟐⁄ 𝒌𝑵 3بار زنده متوسط و     𝒎𝟐⁄ .برآورد شده است) 
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1 )060 

2 )000  

3) 304  

4)031  

 ∆-pمیلی متر و در تحلیل با لحاظ اثر  02برابر  ∆-pجابجایی جانبی نسبی واقعی طرح طبقه ای از یک ساختمان بدون لحاظ اثر -01

میلی متر بدست آمده است. شاخص پایداری برای آن طبقه  22برابر 

 حدوداً چقدر می باشد؟ 

1) 1.10                                2)1.0                                        

3) 1.00                                       4)1.0   

در ساختمانی با سیستم قاب ساختمانی ساده با مهاربندهای هم  -02

محور فولادی پلان تیپ طبقات مطابق شکل زیر است. فاصله مرکز 

در هر طبقه حدوداً  بر حسب متر xجرم و مرکز سختی در امتداد محور 

؟ ) توزیع جرم در هر طبقه یکنواخت  و سقف طبقات صلب فرض شوند. محل و سختی جانبی مهار بندها در روی چقدر می باشد

 پلان مشخص شده است.(
 

 

1 )0.60 

2) 0.33 

3) 1.66  

4)1.33  

 

، به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر مقطع بتنی شکل زیر، بر حسب کیلو نیوتن متر 𝐌𝐩𝐫) ( لنگر خمشی مقاوم محتمل مثبت -03

 می باشد؟  S022وفولاد از نوع  C02است. بتن از رده 

 

 

1) 040 

2) 031 

3) 011 
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4 )300 

 

در یک  نیروی برشی مقاوم تأمین شده توسط بتن -00

 d جا با مقطع مستطیل براساس رابطه تیر بتن مسلح در

𝒃𝒘 √𝒇𝒄 = 2.0∅ 𝒄  𝑽𝑪  بدست می آید. با توجه به

رابطه مذکور حداکثر نیروی برشی مقاوم مقطع تیر )شامل 

سهم بتن و سهم فولاد برشی (حدوداً چه مقدار می تواند 

 است. Ф𝒄𝒇𝒄 برابر 𝒇𝒄𝒅 و C02بتن از رده  باشد؟

 

1) 00 𝑉𝐶                              2  )0.01 𝑉𝐶                              3 )6.00 𝑉𝐶                                    4)  4 𝑉𝐶 

 

 

 

در صورتی که مقدار آرماتو کششی در  -00

   Ф 02 0 = هر دو مقطع شکل زیر برابر

𝑨𝒔  ،نسبت  لنگر خمشی مقاوم   باشد

به   B به لنگر خمشی مقاوم مقطع Aمقطع  

)بتن  زیر نزدیک تر است؟کدامیک از اعداد 

و ابعاد به  S022و فولاد از نوع  C02از رده 

 میلی متر می باشد.(

1 )0.01 

2) 1.4 

3) 0.0 

4) 1.0  

 

چنانچه این اتصال مربوط به یک ساختمان با شکل پذیری  .ستون بتنی نشان داده شده استدر شکل زیر یک اتصال تیر به  -00

ابعاد  ، C02، رده بتن  S022زیاد باشد، نیروی برشی نهایی مؤثر به اتصال به کدامیک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ نوع میلگرد 

میلی متر  است. فرض می شود امکان تشکیل مفصل پلاستیک در تیر های هر دو سمت ستون وجود   222×222مقطع ستون 

 شده است.دارد. مقدار نیروی برشی نهایی ستون در شکل زیر مشخص 
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1) 0011 kN 

2) 0611 kN  

3)0011 kN  

4) 0311 kN  

 

کیلونیوتن است. چنانچه مقطع  0022نیروی برشی نهایی مؤثر به اتصال تیر به ستون یک ساختمان بتنی با شکل پذیری زیاد،  -07

 حداقل میلی متر متصل شده باشد، 055های با پهنای تر بوده و از هر چهار طرف به تیرمیلی م  055×055، مربعی به طول اضلاع ستون

چقدر است؟محور هر چهار تیر را منطبق بر محورهای اصلی ه از یک رده بتن استفاده می شود(اعضای ساز)برای تمام رده بتن مورد نیاز

 . ذاری عرضی ویژه قرار داده می شود، آرماتور گهمچنین فرض کنید که در این اتصالستون فرض کنید. 

1)C48                                      2)  C38                                      3) C22                                              4) C32 

نما و مقطع یک دیوار برشی بتن آرمه با شکل پذیری متوسط در شکل نشان داده شده است. براساس بارهای نهایی مشخص  -08

ز پای دیوار لازم است از اجزای لبه استفاده شده )که شامل بار زلزله نیز می باشد( به لحاظ محاسباتی حداقل تا چه ارتفاعی ا

شود؟)نزدیکترین گزینه به پاسخ را انتخاب کنید( فرض کنید به جای اجزای لبه از جایگزین دیگر استفاده  نمی شود. بتن از رده 

C02  و میلگرد از نوع S055.است   𝐏𝒖 =1055kN    ،𝑴𝒖 =855 kN. m     ،𝑽𝒖 =   090kN                                                

 

 متر   0.0( 1

 متر 0.1( 2

 متر 0.0 (3

 متر  3( 4

 

، مربوط به ساختمانی که حساس به ترک خوردگی نیست، حداکثر تنش کششی قابل قبول در در یک قطعه بتن پیش تنیده -09

  به کدامیک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟ )فرض کنید که بین درز قطعات پیش ساخته میلگرد MPaقسمت بتنی بر حسب 

 می باشد( C35رد شده و رده بتن 

1) 3.00                                 2 )0.00                                    3)  1.60                                       4 )1.36 

 است. 222mm  ،(d=002 mm)×222، ابعاد مقطع یکی از ستون های طبقه بام برابر ر یک قاب خمشی با شکل پذیری زیادد -05

، قطر میلگردهای طولی 02mm، قطر میلگردهای عرضی برابر 222kNچنانچه حداکثر نیروی محوری نهایی مؤثر به این ستون برابر 
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باشد، بدون توجه به نیازهای محاسباتی حداکثر فاصله میلگردهای عرضی در  C02و رده بتن S022 میلی متر، نوع فولاد  02برابر 

 نواحی بحرانی این عضو به کدامیک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟
1 )011 mm                                 2 )000 mm                               3)  001 mm                                  4 )011 mm 

تیر یک ساختمان با شکل پذیری متوسط برابر مقادیر زیر  B-Bو  A-Aدر صورتی که لنگر های خمشی اسمی موجود در مقاطع  -01

با فرض تشکیل مفصل های پلاستیکی در مقاطع انتهایی  B-Bهای خمشی اسمی در مقطع حداکثر نیروی برشی همساز با لنگرباشد، 

 در بر ستون می باشند و از بار روی تیر و وزن تیر صرف نظر شود.(  B-Bو  A-A مقاطع تیر به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است؟ )
 

𝑴𝑨
− =022 kN.m 

𝑴𝑨
+ =02 kN.m 

𝑴𝑩
− =002 kN.m 

𝑴𝑩
+ =00 kN.m 

 

1 )00                                         2 )31                                        3)  36                                             4 )00 

 

 

منظور سطح این . به تن آن سخت شده است اجرا خواهد شدبتنی بر روی قطعه ی بتنی دیگری که قبلاً ریخته و ب ی  یک قطعه -02

. چنانچه سطح متر به حالت زبر درآورده می شود عاری از دوغاب شده و با ایجاد خراشهایی به عمق تقریبی پنج میلی تماس تمیز و

تماس دو قطعه به طور همزمان تحت اثر نیروی برشی 

و نیروی محوری نهایی عمود بر  522kNنهایی برابر 

برابر  سطح تماس )که می تواند فشاری یا کششی باشد(

022 kN حداقل مساحت مورد نیاز میلگردهای باشد ،

عمود بر سطح تماس به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر 

برابر   λو ضریب  S022، نوع فولاد  C02است؟ رده بتن 

 یک فرض شود.

1  )3411 𝑚𝑚0                                                                       2) 0601 𝑚𝑚0                      

3)  611 𝑚𝑚0                                                                          4) 3001 𝑚𝑚0 

پیش ساخته، چه تفاوتی با مقدار متناظر ی حداکثر نیروی برشی مقاوم تأمین شده توسط بتن برای عملکرد دو طرفه یک شالوده  -03

 بتن درجا دارد؟ ) فرض کنید ابعاد و رده بتن هر دو نوع شالوده یکسان می باشد.(یکسان با ی آن در یک شالوده 
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 با بتن در جاست. ی درصد بیشتر از شالوده 4، حدود ی با بتن پیش ساختهدر شالوده ( 1

 با بتن در جاست.ی تر از شالوده کمدرصد  0، حدود ی با بتن پیش ساختهدر شالوده ( 2

 با بتن در جاست.ی  درصد بیشتر از شالوده 0، حدود پیش ساختهی با بتن در شالوده ( 3

 ( هیچ تفاوتی ندارد.4

)حالت  Ф 0 05تحت لنگر خمشی مثبت مشخصی می توان از d=222mmو  b=022 mm  برای تیری با مقطع مستطیل -00

A 0(و یا Ф 02  حالت( B استفاده نمود. نوع فولاد )S022  و رده بتنC02 .صورت عدم انجام محاسبات دقیق تر، از  در می باشد

،گزینه صحیح تر را انتخاب کنید.فرض کنید در هر دو حالت آرماتور ها در یک سفره قرار دارند و به صورت نظر عرض ترک خمشی

 .باشدلگردها در هر حالت یکسان می تکی با فواصل مساوی مورد استفاده قرار گرفته اند. فاصله دورترین تار کششی تا مرکز می

 ، عرض ترک خمشی مستقل از تعداد میلگردها خواهد بود.وع میلگرد و مجموع سطح مقطع آنهادر صورت یکسان بودن ن( 1

 می باشد.  B کمتر از عرض ترک خمشی تیر در حالت  A( عرض ترک خمشی تیر در حالت 2

 با هم برابر است. حالتدو عرض ترک خمشی تیر در ( 3

 می باشد. A کمتر از عرض ترک خمشی تیر در حالت B  حالت عرض ترک خمشی تیر در( 4

قرار  mm 1055×1055، روی پی به ابعاد ی متر تحت اثر نیروی محوری فشاریمیل  055×055ستون گوشه یک ساختمانی به ابعاد  -00

برای کنترل  𝐕𝐜باشد، مقدار   d= 055 mmدارد. در صورتیکه در پی از آرماتور برشی و یا کلاهک برشی استفاده نشده و عمق مؤثر پی 

و تنش برشی   C02، به کدامیک از مقادیر زیر نزدیکتر است؟ )رده بتن ملکرد دو طرفه بر حسب کیلو نیوتنبرش در حالت حدی برای ع

 در مقطع بحرانی یکنواخت فرض شود.(

1 )001 

2) 401  

3)0001  

4)0011  

باید بین دال و ستون   022kN.mای ناشی از بارهای ثقلی برابر  لنگر خمشی متعادل نشده ،در یک اتصال دال به ستون -00

( به کدامیک از  kN.mمیانی یک ساختمان منتقل شود. قسمتی از این لنگر که با عملکرد خمشی منتقل می شود )بر حسب 

  (d=022 mm)میلی متر  022میلی متر وضخامت دال   022×022فرض کنید ابعاد مقطع ستون  مقادیر زیر نزدیکتر است؟
 می باشد.

1)011                                          2)61                                           3 )

 صفر (4                                            01

ساختمان بنایی محصور طول دهانه تیرچه های یک سقف تیرچه بلوک در یک -07

له کلاف عرضی به هم ن سقف به وسیایمتر است. تیرچه های   0شده با کلاف برابر
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حداقل میزان سطح مقطع کل میلگردهای آجدار مورد استفاده در مقطع کلاف عرضی چند میلی متر مربع باید  .متصل شده اند

 باشد؟

1)000                                          2)300                                        3 )030                                           4)  340  

حداقل سطح مقطع یک تسمه فولادی برای مهار بندی ضربدری سقف طاق ضربی در ساختمان های بنایی محصور شده با  -08

 کلاف چند میلی متر مربع است؟

1)600                                         2)340                                       3) 006                                          4) 000  

متر مربع در طبقه  22متر مربع در طبقه اول و  52 طبقه آجری محصور شده با کلاف با زیر بنای  0در نظر است ساختمان  -09

ساختمان مورد نظر در منطقه با خطر لرزه خیزی نسبی زیاد قرار دارد، حداقل میزان کل دیوار نسبی در دو طبقه   دوم احداث گردد.

 و در هر امتداد این ساختمان حدوداً چند متر مربع باید باشد؟

1) 0.0                                         2)0.3                                          3) 0.0                                            4) 0.0  

، ارتفاع طبقه همکف از روی کلاف زیرین تا زیر سقف بدون زیر زمین محصور شده با کلافدر یک ساختمان بنایی دو طبقه  -05

میلی متر بوده و تراز روی کلاف زیرین همکف برابر با تراز زمین مجاور  022 متر است. اگر ضخامت هر کدام از سقف ها برابر 0.2

 حداکثر ارتفاع مفید طبقه بالاتر چند متر می تواند باشد؟، باشد

1) 3                                            2)3.0                                          3) 0.4                                             4) 0.6 
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..l.~l~~l~ iSl.lb-:"'.0..-3 ).:) l.lb01 u~ jl ~

l.lbot~).:) ltt,j.:.,j ~ a.S is,::-U ot~is)~' '.S~ };J) ~ j.:J ..:..),.."ot~ S1..> iSjL ...••J..Lo (l'

..l.~t~'.Sj ~ l.5l.lb.:....0....-.9 ).) l.lb01 ~ j I '-~

~ ("1..0; ).:) 0LS...t ~ l~, l.5)L.:...9 , '.S~ };j) t~j.:.,j ..:..),.."ot~ Sl;>. SjL..,J..Lo (T'

""
'.S~~ ("1..0; ).) 0~ u;;.;;....... ~ , l~ 15)L.;.j )l;j) l~j.:J ..:..),.."ot~ S1..> iSjl •.•..J..Lo (t
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•.••• ' U1,.. .';j,)1"" ~ .s'", ~'t...,1 h"I"':'), j~~' ..;,')~wi). "",L..'", -1"1"

, "',.. ~,Li.....-:-'" .s,.,..; , 120kNIm ",I", (Sl> S r'-' ..,:.;,)J.oL:.).;,1'" ' h w').)~
Sl> ~,Li..~') .s,.,..; J91.>.> ,.;;...,1 0•••••• '),1 ",160 kN/m ",'", Sl> , .;,1J!.j ~ "'"

1;~4)~ b,~.",,...:.~ '""'!.4 ~j, )1~.,)~.::.Sr> ;').:l 4S )l}o!,,) 0-!.11$~

~,)~ Cl),...:' )1~.:l~jJJ jl ~li...51.>I$"{;.';',:' f

20 kN/m (1"

13 kN/m (f

80 kN/m (\

31 kN/m (1"

.:..,Li...s')I, .,)1, )1.,>~t...,1 .slA)~}I.;;..",;,'.s ;:;..~, ;hi ~ jUte-)' ~ c-:- - n

~ ~I,,",Ioj,r. J"'-')' ,.;;...,I)L.:.J),5000 kN ,..;..:.s )'1000 kN ~ ..;,') jl ",L;,;

~" !')~ I; lAC-:-"",, ..;;...,10•••••• lAC-:-.s,) ~'t...,1 .s)I.).J')~..,4t.) ~":U'
~\:,.""""I)~b,"'\"> ~ ~l j~ 1$)L.:..S, ~ )4 ...J..ilo~1S)1.).f)4

1250 kN c<)-'-' , 250 kN ",-'-'S )., (\
2273 kl\ c<,LcJ , 455 kN ~ )., (1"

1667 kN c<,LcJ , 334 kN ~ )L ct'

2000 kN c<)-'-' , 400 kN ~ )L (f

.J~.':"~...9Lb I ".:::,)':......1 is lll> '>"9"Jt~.;j l...•.~.::>U n
.Jt.i~...9l.b..i1 (l.S1<t~) J. ..••l....:.... is),,; tSLA>o.),Jl~ ojl...." J:.1.::>U" (i

LSu",jl.-:..:>-l .•..•).::J .LJlIy,;.j 0-::-! J:-S),),.il ...,....'!.ly"';" ,j..::o,.o..i .bl.=><.J L~~~ <>,;-! ).:> lA>,.J~J~ (1

<t.A~~~ .1......,:..... ..:...~ I l~

~.......:. '>'.J! ..:...........=..:i ~ 4J .t~G...... (f

jl )1,,' ,.ll>.slA,~ .sl", .,;'1.c;S .w:. )' ~', <:;J-o "'~ .;,L..;;.;.L., ~)' -1"1'

;,Jl.o) J.il.,.\,,> w'~'!.)J1,.r~.J'!Jultb)~.l.o) jl ~f'1..15.J":" o,)lA;".,."I<D14@600 mm

.(~I,.,.:;..o~"-! ~),) ltbojl..J..il> ":.:l.r:! )1",Ji o,)~, ,))~ )'~.,)j~,))joG ~l

If'". ..'..~..:' .. ' l' •••••.• -••••• : . J ". ~-: ••• ~ •

160'1~ .v.:. ,,; ',~ ': ,." I. ',:_ .:

. '" .. "'J' '-" •.. , •••••.• ",.

j, 6001 600 J

~~'~"~-\Q';i1f
~, . _",."" ."/' if' '

~~'"i{~'"~<'P

<l>10@500 mm (\

<I>10@600 mm (1"

<I>10@800 mm (f

<I>10@700 mm (f
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•.....:.4110 mm ";>1..>.>Lo"':r> ul., "" r .s;j ..sIr. •.;~ ..s~ 4 "': ",,' ..sLo.A.i.w)o - TV

Y.....:.4 '" 4 .•.•.•~ ~ ";>1..>.>(.u,.>J ~) "': r> l.;..:,4, "" r

130(\

\40 (T

150 (T

160 (f

}.";\ .:>!I.",~ ;ill )0 I) u 1.;S .w:. )0 ~ "" L;; ~ (.,., 4 ,.....:.-..> L.. ..sj), L:.S ) l,J1 - TA
..sLou'::-' ..sIr. ......:.4••.••2.9 mol) eLi;)I, 300x300 mm 0~1 '" JJ:..:. (:!J"';'::-' ..s1)lo

Y.....:. 4••.•.~ o.;.,.j! ~ 1..\5" ....,., ,0 ) l,J 1 .:>!I

.::l)"!l=--- ...,-.1.Jw .r.1.J~1.5 ;1)~ 4 15,l_"" ~L~ I,SJ,b 15!.Al,::,.,.{!::-o 0~ .)Ijl u"""u n
..l.~~ 38 mm i' .l~ ~ I..S,L...... j~ ,

.~~ 200 rom jI ~ ~L~~1.J~u>l,;),) 0'::""'" ~.l&. l.5L.lb').J~ .t.L..:.1j (r

.~l1 450 mm jI .J:...S ..I..i1';IJA 0,=-"" ~4 , ')Jl~),) ~1J"~~ J,k (i

..l.~l~J.-.Q),) 5 t; ..li',;~0'::""")'::' ~,.b.::.)"~(f

. ..li,...:. j...a;...> ~1 l.5lA.J)lS'~~...,.........,l..:.....o),.b<l.~ ..AA.... oSUt,.c:.J~n
. .J,...:.l~ .J;:""~ 60 L,a,.5,1~is,) ~ ..;.-:.,~('I'

. .::>,...:. o,:,lA:...........1~.J&' J)lS j' )::...0 4 ;1 ...r~l5LA>4..jtAl') l51.J~1.A4.'::.J'~ J,) Cf

. .;:"...:. 0.) Li:.....,' .1::...0 t.Sl~ 300 4.1...."Ls l~ )'; ~;1 jI J.i-, I"S'~'{ ~ J.) ('f

4 ••••)&'! ~ .,..Ii ~ '" ""J" .•.•.•..;..:,01) )';Loo J,Jo", ~ r> ...s.,.)o -1'"

, -900 kN.m r.1r. 4i'J1 ,0 jl ...s.,.~ )0 ~ ~,Lil. ~ ..slop .04j ..s.r..~JJ:..:.

..u: ..sLo)4 jl J...l> u'::-' r. )0 ",,4; ~ r. ..s,,,,, ~I ..::.....1,.....:. ..,....G... +600 kN.m

o,);;-!..:;.. )~~ ~ ..sUb)~, ~~ 150 kN )'!1)'! (oiJ jJj J~ ),))~~1~~) )I.)~"""';

..s,,,,, "': ..sIr. ";>1..>.>-".4 4i'J1 ,0 jl ...s.,.~jl ..s.•.•.•,0 4J..,1j )0 ",,' .:>!I•.....:.4 .:.>I,.:s..,.

Yo":' ..r'"l;!o "" 4; ~ r.
200 kN (\

250 kN (T

300 kN (T

400 kN (f
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J,.b .):...0 j~ ~~J'A.1::....~850 n
J,b >:..0 >, Co'>' >:..ocs4-0 1700 (r
J,.b .):...0 .1~~~jA j::..o~ 2500 (i

J,.b .)::..0 j~ ~~.rQ)':""O<.$l~ 3000 ('f

),;t..;1 J.il..>.>'xj JL:> ~lL...~ ..s:.,.)0 ~ c..oG..; 4 ~ <51.0,Jl.:.Jlo)o -1"1

xj Xoli.. j 1..s:.,.pl.>S"! u~ jl ..s:.,.>" )0 ~ J5 )0 ul.;..:,~, u )1.>'" ~

C30 &'t t,J , 5400 ),;t..;1 t,J .",-,1 .,w.•• J~ J.!u )1•••• (r..;:;-S)y",-,I yJ..s:.,.Oy

/1 .(0"':' .:P"
~~/

r;;;'

~ jl""':'U ~ ),;t..;1 )1•••• J.il..>.>'xj JL:> ~lL...T~ 4 ~;.,b "",')0 -T'r

"""cs4-0275 ~;;. tLi;')I, 5400 ),;t..;1 t,J, C30 &'t t,J)y",-,I)~ .1J'...,s;)0

.("'-' 1"""cs4-0 "! JL:> )0 lA.j l..vl.0"':' .:P ,.

iff f f f f f f f f f r 3D{T
~ L!
I L I 120" ,

..:......•1.):-.5 f'1..lS.JA,~) ~Lj f'j'Y 1..S.:....:.5 J,;l..,) .l~I.1~1.334 {'Jr" j::""'~ 220 ('

.J':...S f' 1.J.S.111> • J-.o..:> j I l..S..:.lj f'j ':J ~ .1,; L.;1 .l~1.1~ 1. 3 3 4 ~~.r" )::...0 -.s4-a 1 15 .5 ( r
• ..:.. .••• 1

...:..•...•1 j:....S f'1..lS)"1I>.J......:> ) ~L; f'j'1 1.S.:...::.5 ),;Lo) J"~I,)~1.33 4 ~~j'" .);""1..54.-0385 (i

. .:......••1 J=...S f'1..lS./1I> • ..;-.> .;I l"S":' L f'j '1 !.S.!:....:;,$ J ,; Lo;1 .Jl)"~1. 3 3 l:',.C:~.)A .1::"'"~ 2 3 I ('f

C25 .0) &'t jl """cs4-0 200 c..oG..; ., , .0L., <5lA.lJ'~' 4 ".,b ..s:.,.~ &'t Jlo - 1"1"

c..>l~co) ~ )~ 01ro ~ IoSljl ""! b,..I.> 'I,)j, jl ~li )~;-! o,')lc .~l o~~Lw

'-'lAo)10"':'.,. y~.o ),.>.s;i ~ .,w jl ~ .kN/m' -,......>'" Jlo <5') '" ",WI

,r J,..l.o J!...u.o U:.;~IU'b .e-.I O.J.....:., o,,)t.a:.:.wl~~ ~ jl, o,)~r.o 4 ~ ..";';0
.("'!.~.,.t;;)0 JlL..4u:.. 3 ",1",1)&'t

5 (r

2 (f

10 ('

3 (f
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15,49('r

17 ,44 (\

34 , 34 (rr- I _ ~~X'-:T I~JO I
• • -;-50

I I I I j-'
50 250 50

..;..> }I """ 8400 ., J ,'1,. , C40 " J&'< jl ~ J' &'< ~ Jd ~ &- &'< ;;"}'I - n

IS1.>...aJ;..JI..... ,.....:,~ ~ }o.id j I,.. ....,~ J}"'o' ..sISJ,.I>....,, ~ Jl;i 'J}"'o' "

j 1s.,.~1.>5....,kN.m .,.....,.y, ...,..;;i;...., Y J}"'o' Jp , x J}"'o' Jp ,~,u.. ~ ;5:.:J

....,~ J' 1.>,jl.>.,;1, "~ f">~ 20Ar. I.>J"Lo} }o.i) ~,~ """Ipo -"~.'.;; ;<j ;<,u..

y .(.:-.1 f">~

l$)L.:.J~li ISlAI~.Ac liW w,~, 0.:1'-' lSlA.,l!~' 4 ~ J.:l ~ jl ~ ~ ~';.:l -r t:J

~ rrl~ .~4 8400 .:l"1~0'>;, C25 ~ 0,») Q$~'J~;.:l.~li l.S)~ ..s,~4,
~.:-.I-"s.,.'.;;;<j y,.,u.. jl ~.~I.>5....,};.. ~ ~...., ~';!.l,.o ~ ~

0.025 (\

0.024 (r

0.022 ('r

0.021 (t

ISJL:->ISJ}"'o'J~..s'J!, ~ yU J' f"> 4 ,ljI J,.I>....,..Mu"'" s.,. -.rl}o 1S1y,-Y'f'

,.:-.1 ~ ~,u.. ISJ}"'o'IS';;' pl.l.> jl .? ~ '"""J' 30 jl ~ I.>",,<j!W J' uj

.(.:-.1 f">~"'" l.>'jl.>.,;1~ J') ~'''''; "IA;;...I ul"....w IJJd ~u.. jl s.,.~I.>5

700 800 900 1000r i 1 i i i 1 i

30{~ 30{~ 400[~ 40{~
\-JD t-JD

r-JD (r
t-JD (t

\-JD (\
'r-JD ('r
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~,.b..sUo'~, (A,) ~ ..sUo'~ "'-'I~j'J~;;.' s., jl ~ s.,), -rv
~"':'4•.••~ jt,,; ..s~Ip'r..i ..sUo..s)IJ.!),;t.) jl s.,~I.>S .,~ .r.-U' (A,) ~

r-~ '"'u.,1~)" "~ r-~ 60 r.lr.~,.b ..sUo)';t..) ..s') r. <? "':"':'>-t)

.(~I

A;-req= 900 mm2

At= 600 mm2

A:_req= 700 mm2

'j [BJ,.. '. ',', , .
500 .' =" •.. : ...•. :: .. ,

~... ':"'.
~_55Q_,;'

3<1>22[0] 3<1>20[0] 3<1>25[OJ 3<1>20[0]2<1>12 2<1>20 2<1>12
3<1>20 3<1>18 3<1>25 3<1>20

\ - j$:..:. T- j$:..:. r-j$:..:. f- j$:..:.
TooJD (T \- JD (\
f- JD (f T- JD (T

,203 GPa r.1r. ..-!~...;."" ..sUo)';'t..).r~)I..,.,.~"~...;.",,~;;.' s..,.), -rA
~ ' 1,I, 4 ~ ~...;."" , 'J,. , ...:.4.... 1600 MPa r.1r. Uo,) ,...:. ~ os' 4i ..::...,li..

;I.::....::.Y 'wL..:."''';'..r.-4; ..:....e,t..a.o 0.75 ul~d..!Ub)~'Lo)'0,)j~ wl..oj),) '~~IS"~

~ J.i' jS j" )' .",,1 ..-!~...;."" ..s,;;' j 1..,..:.U .;.;:; oS';;),.., )' ..JJ~ •••• ;I ~ .;..:s
""" l.w48 j I ""-! ~ ~...;."" , 'J,.~, I, I, j1..,..:.U JW I) I•.••.•.•,"':'4 15.4MPa r.1r. ,..;..

"':-'!~)~..:.-,l~~,);; xj r.-",u..ojl ~rOl.JSd..! JlS:.....,4~~ )"! ,)"},.; u~ ul.oj )1

, J)U , J!lI" ~ '..n';'!>.",1 jl ..,..:.uJWI jl , "'-'119.5 GPa <? .:..•.•,U',s .r~')1
( - ~,' • 1_., .-< .'1 .. ,),...,~ ;-....9JM' OJ":':'" ...,-- J,) ~ ..:...s U.:.~&}lll

40.3 (f 17.4 (T 9.0 (T 3.9 (\

,.a.4J..,L; , "~ r- 4 J,.b , r-~ 200 ..::...t;..; ..s1)1'~)' •.•)1&'! r.)4 ;I~.' &. -n
wi ~4, "}~),))I)'!.) J..>~ jl.~1 ~3.6 )"!1J"!)l~.,)~.4., "}4ol.f~' ,.:1 ~ .>1}1

os'4i .;;L,...lo<.o ..::..., li.. .",-,I ,...:. )4,.0 ...,.; ~ .::.Sp J!li.. )' ) I>-t' , ,...:. ..s ~ ,J.:-:

)4 }I ~. Wijh,' .s.;.,1wi'~ 4 , <Sir,:.' ~I) jl ,,1,;;;..,.1 4 ..s).,.. )4 r.1r.)' ~
u)L.:.j c..o,La.o) ~~ljJ'~.,)jJxl r.,,)La.ojl ~rOl.AS' do.! kN ~)"! .~4l.5)~ l.S)~

.(~4~25l\IPa ~ 4 •.:l";"~'n

5700 (f 5360 (T 4360 (\
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)I~ otJ'~.,.;) c.S') o.;)LwCl)""'do.! ~ ~lh.o350x800 mm cbA-o 4 d..D)T~~ ~ -f.

~.::.....IJ's.,., >' J!J J!.,Ui.o;1 ~.fl.>S'" ro..,...- J!d ;;"l.JUo' J,J>., ;1,

1800 mm

t. ...... ' .'.~..' 'Jj("";""j-
j 1 f-,!
1.2m 10.8m 1.2m

10.8 (\

11.6 (T

13.2 (f

,L:.;~ • ".'1, , (M,) ••, •. "';,5""" .L:.;,'L.. 1.'_,' -f\l,) • ~ c.SW(r"'" ') loS!. """l" ~ r- ~ l,) ) ~

;1,,;, ; ~ .s"w .sUo'~ cb.i.- Co>L.... ';>1.>.> ..::.....1700 kN. m J!1J! JL:. ;' ,....:.,,1,

d';J ,\;; .sJ!.,;.,JL:. 4 ,;L..) ~.::.....I;is.,.,>, J!.; .sUo""!;! ;1~.fl.>S '" ("w '" ;,)

.sUo;4J'I ..::.....1ro~ 250 ~ d d'r, S400 ,~ to' .C25 "'" "J' ,....:.
(, • . .• ' U l..,.., •• _., '"'. ,......r..:Pr ~ ) ... ~) ~

1500 mm2 (i

1000 mm2 n

2000 mm2 ('I"

",,_:],250mm~
2000 mm

'" '" - =t._-250 mm

J 1500mmJ 2500 mm2 (1'

0L.:..i .Cl~ ~W).;)o~)4-0 d..D;i&,-! l.S~'.;) ylS ~ J,' ~'r~"i' ~ -fr

J!1J! ""lI,l .s;""" J4 .600 m m ~ J,J> '" (:!r cb.i.- 4 u"'" s.,.J' ;,5 """ •.••

J!IJ! A' .s4,o;1 ;' , M,-64 kN.m J!IJ! 4,0;1 ~. J' ""lI,l ~ , N,~3850 kN

o~ 4.:'-'t.::.u 0b =1.42 fi'fi ~ ~L;..::...ildo.! ~..\.!.~ ~~ "f' .~4~Mp=46 kN.m

.sUo""!;! ;1 s.,.fl.>S'" u"'" .s4,o;1 " ;' ,....:...."....:..; ""lI,l ~ ~ ",;i.J' J)< •....:.4
~~, .i~.;)jJj.'j

65 kN.m (\

90 kN.m (T

155 kN.m (T

180 kN.m (f

\'(~
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)' ~~ .sL>,~ u..,u "Lj .sr..i.(jS...:. 4 •••;i.? ojL-. ~ .sL>r' jl ~)' -fT'

jl ~~ ~IA,)~ ...::.......",1200mm J"!'.r. Q"ilA.,).b-t,).,), 100 mm x'.r.lAolf~'~.,)}i

.::.>L.... ...vl,....:.J"S-:.J' 10mm }o>"!'~ jl" Y' '.r.lS) ~, ~ u~l>~

r' .;,!I ~~ ...v"':'..r- ...,;.,. As 4 r,1r, ,IS~' " Y' )' "'" It , '>'4 ..,J,Jo .sL>,~

~,u.. ~ ~ ".:s'1.J.> ,',..:. ,,1;.;"'; r' ,})' ....w .sL»4;1 , wj, jl , "" .r'"
t,J ,C25 &'< ;') ~"",",I;'~'j.lr.j .sL>,-,!,j! jl ~.~I..s"!L>,IS~), ~ ~

Wo.. '~ ,'''':'..r- ...,;.,.430 mm r,1r, ~ ;;. ~ , S400 ~ ~ , ..,J,Jo .sL>,~

Bm
.. 5.5 m

I
I
I
11c--1--- 1-__ , I
@100mm @200mm @100mm

400 mm-r--j

"500 mm

•

474 kN.m (\

947 kN.m (T'

781 kN.m (T'

1255 kN.m (f

tLi»I, 400 mm ~...,;~ "! 6 m;;' lJL>, J,Jo,,! "L-. r'" .••;i.? r" ~ -ff

8.5 mm )l~ ~ .30 kN/m ~~ 4.! o,).ro ...:...>I~.o,).r-s ),-! }1 ~ . .500 mm ~

o...vj)4 i' ~l; .utA.,).1a.w,).::J~T ~~ .. ..:;.....,.,,10.)1.;) ~T ~~. 6,jtA.> ~').,)

~~l"';~.,)Y.r.J l.SlA~jJ']1 ~.~'..154.!~'0'1.' )..>30 kN/m ,.:.h.~~..::...>l~.0.,)~

.(.,)~ r.i:' ~ 1r:=25 kN/mJ .r.'.)'! wi w"~ wi" O.,)~C25 0.,)) J', ~,..,.- t,J jl~)

6.4 mm n
8.5 mm (i

9.2 mm (i

Il,3mm(f
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175 kN.m (f

210 kN.m (f

235 kN.m (r

265 kN.m (\
la-t-~-i-a-l
n-n
II' II I
~II ~II I
-11-11-1
II II I
U_Ll

r
b

wL:..i ,,)~~ 1~1~),) ..:..),....,""! d.5 W)~ ~lS <\..\l;i~ojl-J ~ w~y,J ~;,) -fO

~ 0,») -' ~~ 600, 500 ~.~~ Bl ~. ~Lb~'tw')!, d';,&- .~1 o~ 0,)1,)

.sJ'.i.l'J~""~ ""jl ~ .s'jl"! .s """'<.5" 0L.:J 'jL..,J..l.oU'.'''':'<.5'' ..,0"'; C25•.••r'"
J' ~..r..4; ~ P '(0~~ JS .s'J.;;..;.I~i.JJj, ";" .s~J~~)...w
~01 ~~, J..., J' ~..r..4;~ P,90 kN.m .r.'.r.1l2 ....,:; .s~-"".s~,t!~
..•.•.'» ~ ~ <.Y..f'->S .s'.r. Bl .s~-",,'''''':'~;illJ'~4 ..::..-.1175 kN.m .r.'.r.
",,~'jJ .r..j.s~"'-!.jl'jl ~~I.JS"! III .,...;.'.s~-",,'~ ",.4;~ P ..JJ"':'
..,0"'; ..,J,...... .:,;., t" , ",....;ill •..•r' .u;.....J..l.oU'J' ~La. ,~I ;1 jl) ~'" """'';-

.(,,..:.

81

jl ~~ j' ~~I.JSjt,,;'J~~.r. e..,La.'..r..~'I,~ ~.r..jJ5:-.:. ~ Jl.,;'J J' -tl'

I "'" (f

4 "'" (\

3 "'" (r

2 "'" (f

,- I .. ' ~ L.., 'W, • - La..•........•...•~ ~ X. ) .. )j-ll~.r. "-0'P,
.--.,.--+--jooc-" P,at -----.' :a 4 2 I

a --, • I
__..•.•_. : I

a : ,3: I
I : : '
I , , '

Lala~alal b
A~I A-AF

~ J' jt,,;')~~.r. .;.;; •.....:.~tl .r.'.r."':',1 '""'''''-"! }'I.r.j J5:-.:. ~"" Jl.,;"J J' -tV

~. ,"",,,,,,,.,,:s ..,0"';) ~.::..-.I",,~'jJ ",j .r..'La.jl ~~I.JS,,!...:.,! ,"",,,,,;;.. ~

I A<11 I,-
b/{ b I b

I A<11
A-A~

4.7Pu--(I
ab

3.3Pu--(r
ab

2.6Pu
--(f
ab

2.0Pu--(f
ab
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Pu ('f

O.6Pu ('1"

O.4Pu n

f(= 30 MPa

Ec= 2.9xI04 MPa

F),=240 MPa

E~=2xlOs MPa250 mm

.~.

~10mm

..:;,::.-.F..

.r..' u;..j 1~~ I"" '" .r..j j.s:...:. ~ ~ ~ 0"'" J,1~ j I}")' j 1,,;, ),.. .),Jo ,"",Yo - f A

~..:.-wl; ....5..J..,)y J'!.j

~ 0~ ~)' ~Iyk ~Yo c..,u;.. ~ ,IJ'E160 ~ ~ 0.5,'1,>,....., ~)' -f~

.r..j .r..,u;.. jl ~~I"" '" ~ ...a"...; ) ~ Yo ' ~ '1.••• 1)' ~ Iyk ~ Yo c..,u;.. '"

(F)=240 MPa , E=2xlOs l\'1Pa) ~.:-..1;.~.,)~

0.73 (r

1.46 (f

0.66 (\

1.37 ('"

)~ J» 01S.:, ,~ y.;J '" o.5'»~ J» Yo.i j.s:...:. ~ ~~ y.;J ~ -0•

•(~-.l1 ~~ d..! lktojl..!.if ~ ),)) ~"'::......,I;"'S,J..,)~ ~j r.,)!.A.o jl...5..J..~l..u"'A.!~

300
I ! '

X
=30

10
500

20

2.85 (\

3.86 (r

5.82 (r

6.83 (f

200

),p, jSJ'"'"o)~ .;1.::.-:;,,,>!...,;~)4,.o ..•.•LS01 '1) o.5~l.s o.5l.yk,....., So,. -01

~ }I..:;..,.,;,U', O,))'! 1.:.uLii.i")~ ,,) 4 o,)y:..J ~ I ~ ..s'll,) ,,))1,) )1..,,9..>Ijl r.S~'

, ....:.~ • ....:. ,,<-,l>..oLr=I.5L , Lp~O.5L .><'. cr..1 )' ~I .,)1, ;1.,-' 0.5'> )"'" J»
'iCo-lI.,J...5..J..,)y ~j .r..,,)Ui..o jl~~'..u~oi ...s>'~~ ~,l.A.o)I..lJi..o .~4Z~=1.25Sl

_. __ ~.P
u

~~__L __ .. J•

0.9M, (\

O.18M, (r

0.70M, ('"

O.56M, (f
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..,:.Jl.S)J'" )' .~'J<51p'1 .:,,~ ~ ~ <5)L:J <5~1 ..r-I}> <5)L:J .:..,u.. )1.>.4. -or

.,;s.,'Y)!.j r..,u..)1 s.,~I.>S~ (~L ~ 4.7IJE/Fy) ~'JI, ~'JI~ ~

~~l

O.35AgF, (\

O.39A,F, (f

0.44A,F, (f

O.877A,F, (f

..:J~t>~j J'-! , Wn .)'!I.)'! , 0~ . ..:..1..i41:'0,) J'" )4 J'!.j jS:..:.~ ,~ ~Lo.:;.>Lwyli),) -or

..::..,ISTb ~ ~.," ".' J.W' ..;.'))1 .."l> ""I <5)1"",~ ,:,..00 <51)! ;l'1 .--...1 WL )!I)! , .;,L..S:.,.
Tb ) I ~IS ) lSi, ....", 1<S""'~..,.,...1'; ) 1~u J.S..J" l..i..,1> )' ..;.)! )1.>.4. .,,.:. 0'l.i;;.., I
)1s.,~I.>S~ (1.2DL+1.6LL) ..w <5).il')~..,-.,!;; )', LRFD ..;.')~ ..r-I}»,..::..,IS

~~t ~.~.,)Y xJ .r..,)1..a.o
Wo j WL-hl Wo j WL

II! hlJJ
W

Vb~O.0024WD + O.0032WL (\

Vb~O.0036WD + 0.0048WL (f

Vb=O.0048WD + 0.0064WL (f

Vb=O.0072WD + 0.0096WL (f

..;...:, ,1j1 •.a.•, J,J> ~ .:;)' )1 0"":' -...;. t... , .:.> 1~ J.!:...:. I ~ ~ <5' 'J,; .,;;s.,)' -0 f

...,...,\>..0 600 kN.m )!I)! ~..s.".....'>l( P .oj;, <5''J,; ~ .."l>...s.,.~ ""y,J'" r-
;4 ~1.r-D4) )b",:-,,!~~ l.51Jb;4 jl J..cl> w,.:.:...w Yo J.:l ~y. \.S,~ ()!.;~O.:r....::.....wl o~

)1 .;,,..., ~ .,;; (..,..J...» )1,d JWU'I ;l'1 .--...1 0"":' ...,...,\>..0 150 kN )!I)! (ol.ijJ) ),..". )'

)(,,!'),..~)!",-"u.. .....:.~.:.>I~.,J"-l'..:;,)~~..w<5u.)~,"y, WUF-WE,;
~'y,••.•Ipo;;s.,'Y)'.) )!.,u.. )1s.,~I.>S~ 4,;;.)1,')'"" ""I

(F,~240 MPa , F"=370 MPa)

322 kN (\

350 kN (r

426 kN (f

472 kN (f
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}'I ..::.....Iw~. ~4,"'~w,...,~ .JI..,;'I SJ. JO o>!., .so"',;.r-> yl> ~ JO -i:>i:>

.PDud= 250 kN .J'!1.J'!\$)l.i.!}~"jl .."-o I.SlA.:J1.> )~ w~ I.S)~ \oS'~ ,)~ ~;3

J-FS .s1J< •.....:.~y:.,1",. "JI, .slAoJ~ .s1J<w"'" , .....:.~Pt:Q~500kN , Pu,,~200 kN

~.::.....I~ w,..., W!.'.sIJ< J<.i &olJl. jl ~~I..u ~ ~ . .s,> w,..., ~ljJl

IPS 220 (\

IPS 240 (r

IPS 280 (r

IPS 300 (t

~ .sl ••..•.•••••IPE 300 ~'.xjl .s'o)o .,,; ~ .s~1 ~o Y JO 'Jd J,S:.:. ~lh. -i:>i'

JO"'; J~ ••••••,.. ~ ..->1)0 .:..,lJl. .=..,. OJI, ~. "! IJT, ~ .s,~oS.::.....1

J,S:.:. .s'J JO lAoojl-"l)~.::.....I;'SJ,Oy.xj J<.olJl. jl ~~I..u "! ~ .s,~ W!.1..HlJl.

.(...:;;.....,.,,1Fy=240 MPa , O.)~ ,.,.:o.o~~.J'!

77.3 kN (\

85.9 kN (r

116,0 kN (r

154.6 kN (t

u

-
650

= tTl
IPE 300

= -

PL 300x100x6 mm /"- ~T

.slAooll'.y:;, y.. 4 4;lAoo~ .F,~240 MPa ,.,..w' ...;.;:.'~ .so"''; "J' jl o""':'-.:;.;.L...,,; -i:>V

jl;SI ...:.-..Ici~)'~~ ~lh.o~J.) 30 ~.,lj~Pll;l~}1 ~ .t.,jlJb,).6.,...,,).:l,o,)l...i

jS~ )4) PI! ~t,),,> •.:1"':' ..:-.ilo.o wi ~~ ~W" ]1, o~ ~"';F~' 0i,..J'

~.::.....I;i~o y J<J .>1.0lJl.jl ~~I..u "! ~. h....,.;' J.o.oU ..HI>(Jlo..,.,..,..;

PL 300xB mm

PL 200x10 mm

PL 200x10 mm

49 kN (\

61 kN (r

79 kN (r

92 kN (t
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dJ~ .JU ~u..-s,'} ~ ~;" -S'.,!I, -s.>.:;)4,.o " ~ ...s:.,. ",t...>L... .."L9~)' -M,

e»~ .r.'~0~.=" J,.,.. j,L9)1••.••r'S' .••......:."••.•c~2M,JV,~0.2L",I",..u~

~....:."..ul"••.•)~ (,,..:.••.•J>~ ~ ~ .r.'~0~ .=" " ",I", oS) ~

a e a O.Ollh (\

0.015h (r

0.020h (r

0.025h (f

1.,I~ oS ~ 6 J~"! ..:.>I,:.s:.,.c..t.;....; " JU ~r -S'~ ~ " -S,') ~ 0"'" - 6~
-sl:.« ~I J>~ " .,)1, ;1.,. 800 kN ~.4,J )" }I """" •..:;....,1~ r' " 0 i os"lJ'...,s.;
Jil •••.• ,,..:. .,t.i>;...,10i ..:.>L...), (F,~235I\1Pa)8235,'}~ jl, .,,,300 mm~..-l'

r.,) )'!.~La.o]1 ~~'..l.SA.! ;:o.o~ ~ x 0.)JI, ;lo!}1 .:;.,.;.U' ~ 1S'.r. ~ j":l ..:...ol.::it.,...;

.(..:;....,1 -S,') ~ -..J~-S'~ .>.:;)4,.0.."L9~''''.: ... jl .s'r': 0"'" 0") ~..:;....,I.l~'}!

300 mm -. t =?

4 mm n
6 mm <"
8 mm ('I"

j 300 mm I
10 mm (f

J';;3 4.~4 o..t.:...i ..5.;) , o~ ~44-11.ot:~ r.J ~ Jl..a,j" J':> 4S..;')~J':> -7.

",j ..slS:J,...,1 J (.,,;1 os'"1» .r-:-s c.., lA.o .,) '..ul:o...l t I) r" , M 22 ~ j1 ., t.i>;...,1

A490 ty jl •.••r'-" ~) ~..:;....,I.l...s:.,.,}!",j -Su. •.••.?' jl ...s:.,.~I.>5"! .:.l"';# .,-..>'"
4.! .;s:..:. J':> lAojl..ul ...:......,,1Fu=360 MPa , Fy=235 MPa ~l)',)lAJi;, ~~ .:>"J,.; ,

. (..:;....,1 ~~

40t ......-e :
70 I

40 ----. :.

275 (\

250 (r

180 (f

210 «)..3"-1..40---1. . °
10 : :~

~7Zv~222l

I

e!£
.;.'~'

.-.-I_ ~ -..J_

------------------- Gd -----
" """""-0



 8931 ماه مهر (A) محاسبات عمرانرشته  مهندسانکلید سؤالات آزمون ورود به حرفه 

 پاسخ شماره سؤالات   پاسخ شماره سؤالات

1 4   31 2 

2 1   32 4 

3 2   33 2 

4 2   34 1 

5 4   35 3 

6 3   36 2 

7 2   37 1 

8 3   38 1 

9 2   39 4 

11 1   41 2 

11 2   41 3 

12 4   42 4 

13 4   43 1 

14 3   44 3 

15 1   45 2 

16 2   46 4 

17 1   47 1 

18 3   48 1 

19 4   49 2 

21 2   51 2 

21 3   51 3 

22 1   52 1 

23 1   53 4 

24 1   54 4 

25 4   55 2 

26 4   56 1 

27 3   57 2 

28 1   58 1 

29 1   59 3 

31 3   61 4 

 



A

~

~

\\IVlt :.,,..11 t!'-JIi
JI~";•••J';-..,.•.••

.a,i.T{.:...,!~.;olo)

...ej\""'""",," ,.1,,;,,';,
ul.:;>.1". t ,;,r-. ""','-

,,;,1,.,;,0.1..0JfN$ , .)0 vi u&. •••••

................................:..;.1,.. •.•.f~'r~+
.. ,........•.• ". ". n.......•....••..... :-.JI>,I •• JI.o.:; '0'

,...,j.l.l:.,-...:>1<-•••L>..~ ;> t ~\jwl ~ •••.; ..,It"-'"I, ~ i' ~~ ~ •••';"IL: .....I .,)". )~ ~ ,,....., l..J';- -

.>,.,J ~ .;L.;~ ''''; ..: ..,..W.s.,;'";",, ~ .~I •.•""M'" .•',
,;,,....;l<-4- ;> .JI~, ,;,I,i<"} "I.i:-l , ,}, I, ',> "r. " ."U -.J> l.d ~,l> ;a ,y..,J,.;.,..,Ijt.. 'lr .;.,)-.,,,;,I.><:.l~

.-.....I ti- h,I1
~ '",s ;a il "l£..,l , ,,;,.,,1.), -.....I .:,'\.:>I., (.:.. ,IS ,.".,I,..,'l;- oJ;.;l,..:..~K.l••1» ~ c<\o.yL>. ~ ;1"U ~

.s,l;,S>< .;,1..j " J<l.., 0<' y.:." .,,..... ..; r> J "" to'-' •yj I.";'';'''' ......:.t' .;..<-L,.o.J,; •..••t -.J .",~I)'0')" .~_l~
~ '""'"," •••.•,....,.. ~ .,I;.:..., .y;. t.. .>..01...ci,1 },.i "U ',Y' d il ""I 'w}";1

~ '""'''''' ~ •••L:.>o..l,.:..,""'.:.0' ~ ;> .~ -.l}"'> •• L>;...l, 05" >< •••~ L. .;...)I.. ",,s ;a ~J'jI ~
~.J..S~,. L..,} )1..,.,.,., l, \>oJ',... ~ P' J<",:; ~,.. ,»,1 J,,,,, w'I~ .•.•.•l;..,l, , lo.JI•••~';>''w,.;1 "l,l, i' ""

"'P'" ••L<...l, ~
.•..•.••1..;u,•...••.•..•J ..,<Lo•••L.:.......t.. ~ ~,...::..,l,.:.- ')0<';1 ,.•..•.!alp ~ ~t. ••....,r ••bo..l, ~1 .••,;;.; ""

..;...I ~.I.> "¥"' .•..•I.,•.•..•Yo~i,IJ..,;I .,~I..,o-'< t....;y:;..
.w ....,)'.' ,IS .••J~ -.;I", -:">1.,,' ctlx .)~ yL..; ". , oW .>-0'';- ..,..\>...w~...-.,..,~lI.JI;-.ws """
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..s1J>0~~ ~ "'jT ll",ti '.Jot) js:..:. ~ ~ ".1' jl o~.t,;.:j.L.....s,,'i,.i d ~ .1J-1

.1"..r-.:.s .;JI..••.••~,jl OJ~l4$,.ii.1"" JJ ,.,;..",,11500 mm J'!1J'!~ ~ .1"~~

~ ~ .;JI..••.••~ ~ "",:'; ~ ~..ro-'I ~J'!.::....,li.,..:;.".......;,~4,j~ ~.:r..1

J'!.,jJ'!."li., jl ~ .••1...s ~ ~ .;J'..••.••~ ~ "",:'; .;J,""I~ •.•..•••.•.I.,r-J'! .::....,1J.o

F1=235 MPH , ~=2xlO! MPa ..,;..",,1..•••~ '"'! ,,~1js:..:. .1" ~.,;..""I~~"J'
'00

1.0 (\

1.l 0 (1'"

1.20 (T

1.30 (f

oJ~I.,,!I.s.1l.S:...S.o~~;lo,j1 ,,~,.. .s1A.;J~L.... .1J~ ,:,,'it...,;"1 ~,...'..",,..,,>.1,,-r
~ ..•.•.,j.sIA.;,.1~ jl ~ ••1...s •.....:.4;liJ~ JI.....;'I'::"",li., .1"~,..;.~ .:.S.1l.:.ojl

\'.,;..",,1

b; .;I JWI , .~" ..:.....o,li..,t{ t.,; )I Uob< ••r ~I )~ ..»;-...:. "-! JL.:i1 ...:.....,i> (\
,.L:.l~• .L:. 1»1 , -r-l)k ~ts:.b...l

~)s:.L.,,-.. t.,; •., , .~" ..:.....,LL), t.y )1 Uob< •.r ~I)~ •.•k;-...:. "-! JL.:i1 ...:.....,i> (1'"

,~) ..•; •.•!;..... JL.:i1 ..su.b<
....:..-.".;)~A•.•.6...:1;-...:.~..:."" JL.:i1 ...:.....,.•.• (1'"

j~'>.>,A ..:.....o,li.. JS )I 0""':" ..s.>LL:.,~~ r>~.s..:._1 jG... •.•k;-"':'"-! JL.:iI...:.....,.i.; (f

.........:,40""':"; • ....,..:.;~ t,I'b<, • .>,~->-<-J'> 25)1 r..s
eti jl };;,~ .;,'iL..:.i1~ ok'..r->..,.,II ~ 4.!Jo~.I'"J'!.j js:..:. .1"o~ •.ob.;JWo.id-1'"

"!!,.,;..",,,375,6 kN,m J'!'J'!"J' jl 0.....:...t,;.:j.L....d ~ ~~ P .11.•••••, o"~ BFI'

.;J~;',jl ..•••~ 4HOll",li.>" ~~ J..>4..J.ou, ..•••6 r.1r. d .o1) .;,;lA"J,Jo
"'! Jo¥..1"'.>~':-'!.I,,-.;~)o...,;j, •.o..•.•..sUo.>~j'.,r-I,; .11"",:-,-..rD.....u;.14, d.;:........,," ~.>"

..,....:....> .slAp ".:.rl..•.•.•~~ 34 kN/m r.1r. (-JjJj ..s,,,.,.,; J.oL:. ..s.1':J/"I ~J'

.1"•....:.o"I".;JWo.i.slAP~ U"L....I.1!).;J~ '"'! dJI.....;.,"",:, J" Mz ,I\h ;U;.:;,;',,;,..

..,;..""I..•••~ "'! js:..:. ..s,.1 ,,~I ~.,;..""IJ'~"J' ..•.•.j .1!,"1J.ojl ~r"I...s ~ ~'ii~(js:..:.
F,=240 ,'tWa, F.=360 MPH

636 kN,m ,636 kN.m (\

560 kN.m ,636 kN.m (1'"

558 kN.m ,558 kN.m (T

458 kN m, 558 kN.m (f

~t1£' •.•.'+-".'
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G\!~)..,..li~..::....-.~,;;-<5"'.),)..r-> p )1•.•.•.••.....:.~k 3L~';11)"..) ~..,..U)J -f

k ..••••1:;S..~h;)'!.))'!.JLi.ojl ~ .••I...s ""! (A

P 2P ;PL (\~- -k ; PL (r

L EI EI

A , iPL (1"
.J.----.- ,/ W ~ w

I L ,
2PL (t

ul.S.J.~'.,),.:.)O.iJ~~~)'!' <5)~<5L-~~';1 jl;1l)'!.j.;s...:...,..U),)-~

~,),. ....,.1";' :;~,)y)'!.))'!,J\l.o jl ~ ••I...s ""!..,..li..r.>u.:

P

L1----- -'-EI
1----. "','

L I :
L ~ _

I L-1

n'--n
12£/

n'-II
""
n'-I''"
n'-I''"

.J":' )O.i..Jr" AC, BC .s~l.,r:.;'c'.s)~.sL-~~)I;1I)'!.j ~ o) ••.•)J ~f'

~~I :;..s:...Jy)'!.j )'!,JLi.ojl'.~'1.I"1...s""! I) ~...,Ail ul.S.J.~

D p

,1 --- - ~ n'-n
~

l2ET

B EI, C

I
,,'-«
'"'ILL " n'-«

A ""
~

I - n'
L -I''"
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)I.....a.,,) ),) ..s .,)"l ..s,)'/ ~ ..s)\')1ULo,;o.,;.L...<oS:.t "'! .lo"l.J'"1!j ~ },) • .....:.0,)\,) uL.:.:i u'll". -V

US..:;.:j.\~~,)f'-S .;.lJj )~ )\.....a., , qv "'10kN/ml1!11!US ..:;.:j.1~~,)f'-S~,)"..)~

uj, •..;,..Ir: ..s~}I,...,) uh .W,,;I J,Jo:> .J..>I,uj, jl ~4 ..,;...",1qL "'2.5 k."Vml ""I""

,J'.1..,>1;J:>},) .,),.:. "ll;,J ..•.••"J jJ j •.•lUi..s,~}~l , u~ .ui';1 .•~~ . ..s~)1,...,)

..sl.,» ;;; jl~,)),.. ~ .:....,t.i.o J'I.J..> •.:....,t.i.o , )~ '-!,I ~ .;,') "'! ..s,)')/~ uLo,;o.,;.L...

f.,;...",l ".~,).i')'!.j "",,)t.i.o j! ~, ••I...r "'! O.u.A;),) OF.

c I 96 kN,m (\

112.5 kN.m (r

~ 6m 144 kN.m (T"

A_ B_.,
1--6.~j

161 kN.m (1'

..,..,1.,;,;'uL..j .~~ ut-s... ..sl. j} ..••;.. ,:.d, , c I,A;"}I ~ ~ 5 ..s,)')/,J uLo.o,;;.L...~ ),) "J'I _ A

J,)~~'l.;...,I";',) ...,..L...I;! uLo.o,;;.L...,J'.1~~..i'"")I.....a." ~~ 0.8""I"" ojL... ~1

"'! (Vl) 1"',) ~),) ~..i'1!"'! (V.) I")~ ~),) ~..i'""~ ,.....:.~v. ""I""

f.,;...",I';~,)jj}'!.j ..s1Jb~.j! jl ~1"1...s

0.45 (\

050(T

0.66 (T"

2.22 (1'

v,
v,

w

-- -
w--
w-

- w

- -

h[F'_-
F,_

h
_F,

h
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0,6 (1

0.90W (\

0.b3W (T

35.4 mm (T

2R.9 mm (1'

41.5 mm (r

51.5mm(l

0.7 {r0.75 (T

0,75\\' ("I'

0.30W (1'

,---- ,
, ,
,,

L,

A

0.8 (t

."L... ,,;w.:;.\-...,.,U t,..; jl"';G:- )'!,.~ i'- ,~"s"'1~~ •••••Uw.:;.L... ~ ~ J>~- II

,h) "-! <S""I}o , ~ ..s'J'! f' j '1 ~ 1~..,.W ..s1,.1".),...... "s';"'" ..slA..s""-'!,.4,.o~ f'l,.;

.:.lJ4.1>4...JS ..s1.j};;-. u:" ,h )'!IJ'!' u~.:.lJ4.1> 4U' tl,,;;,.I;\ ,,,,.1,,') • ....:..,,\-.

"s'~,."ww':;'\-', ....:.~n t,..; j\ Uw.:;. ••••.,...1"s;-.! )1~ ~ ~j, W )'!IJ'!' ul-S.!,

,." Uw.:;.L... ~.\ 4..~ J-J'! ), •••.•••,....:.~Q; J'~..JjJj J'!IJ'!)" ,,~j ~.r..-i # ~

".,...1 If ,.I.>.A.o~"¥._I,> ;i~";;..•...j r.,"lAo jl ..s..._f',...s "-! ...kJ."U o....:.."L... ";',,.
• .",..:. J>~ 0.1 )'!IJ'! Uw.:;.L...

6m 6m 6m

_I it
I

:l
~

.",..:....-.>\-. J,.-tr' ~)" ~ ...,.'\'i t,.; jl~,r:...s"'1~UI...;,:;.L...~..:;.....,'.,1ll ,.,,-1.

<y"1~ js:..:. ..,.....:ri' ~ ,....:.~ ..,..'" 0.6 Uw.:;.L... .,...1";"" U\-.,.; ..,.,,1.,;,;"uLoj :;$1

,t I.... . . l> 1....;"J, lot,. . I .. ~ I" . . l> w.:;.\-.J'! ..s,..,,- ,. r oJ'~ .U .....r- •.••.•."...."-! t" ~,. ..s,,. J'! ..s,..,,- ,. ~ .:P ~ . W

~"y._I,> ",~,,,;;;!.jr.,"lAo j1~f'I...s"-! 111t,.; ~j ..s,,.

;",JS )" w~ "s1~j} ';~.;,h, tUi)' 'w':ll!.~ ~ 8 Ul...;,:;.\-. ~;!.j ~.;,~-'\

..sjSJ'" W'J'!~;r .,1ll)" ~ x ..sl:;....I,.)" .ujlj ..s,~';1 J'!..s -"..s'" u~ I,..:.~

.s ..,...:...:.~ ,." x ..sl:;....I))" .,.:.fl•••••..uIM ~ ;I•••.•••'UW,:;.\-. ~ ..••••)" 5 J'!IJ'! o,sil,,;;l

f'r: j!J'" , ",..w lA.•.•••.•••;\ ...:;.....,1• ....:. ,,-:-,1<>..060 mm J'!IJ'!,,,.;.j\..,. JI,,;;\ A ll>.ii )"

..s1J'!~I,,;;'..sj! J'" u'J'! <.S'-lo.O!)Yo':"'!.:ri' )1•••.•••, ....:.~ 4.'1 ~ j! J'" )'! ~.:.~
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"s)I:.! ,,>I.o)i .:.l.oljJ\ ~ wi J,) , o,)~o?., ~ ..,..li ..s:...~ J:,~..•.•J,s:..... JI..",;"I
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.)~ ,J;~,J~ <,$!.l...-J'J~~ ~.~},J ',J;'~j.l#d~Lo..o ~',; <.J"l..IJ'!-r~
J~"pI ...::.-1•..•.•1 "::'-,J,,-!1.l0 m ~0.85 m J'!1J'!~'~"-! ..;....:.s ;,J ~li'" , ~~

r' ~ , .....:.~i'-"~500 J'!IJ'!.r-. elAi;1 , 400mm J'!IJ'!~,J~ .;..-.1}1-'l':>U<4!.l...-J'

o,J,•••••.•},J•.....:.~oj..., ~ yli ~),J v':';->'''':' ;,..-.. ~},J JL..>r1"-!.lo}lr

, ~\;.;>U'.),.1><s~,J~J~..J.!li ,'.;; .• ..,..I...-J' J~ J-il..•.••V,...... "-! r' JL..>r1

~..::.-I~~,J)' J!j J'!~u..jl ~,I"I...s"-!..,..;;~ "-! ~li'"

y:....l.JO'}Ml (i

,h;;" ..:..>I~ o,J,,:;-J ,J;;I.iJ'}1.f, d ";;".j.o.lO , lSl..k • ~ ~ ~ ",;J> ~ ~ _ T'i7-

~ .,t.;J vt.~ .::..1"; 1J>;J ~ ,J01 h..." •...:..;,,-0 l> 1", lAo ..r-J'! <S, ~ ; I~,...; ...::.-.1

~1"1...s••.•~ J~..•....\i ..•••••)~ , ~ },J ?"'..•••..),.lo )"t.;T )1..•••.•~ , ~ J'! ,J;,...,.; ,
...::.-.1S400 ,J~ e';, C25 ~ o~;~..::.-.I.i~~)'.J!.j<S~)I,J""';jl

v,
v",,> Vc :;f:fM~;Z:'

(.:.0)

..ill (\

y (i



~-850mm(r

x=605mm(1

x~1160mm(f

x_IOOOmm('l'

H =295 mm (f

II -95 mm (1

H =195 mm (r

H~115mm(r

M'lO

6-:t>20

~lO@lOO

303A

----------

lP"2~3T()okN

•

J]=---t

\l ••••.••

""! J.=o ;,}o :d u-ilj,.; ';,.1> .sl.<o),.,lo;i i!.,J,);,.. (x) .s)'+> J,., jJl ..•.••..;~,) )l.o.k> - r••..
J,) (~ J-Iu...) i!.,J,)J'" .s;1,jJ';,;'1o} ..,..l-I.1'1;oj ..:Pr ..:;....G...>"'! ~.1'1 hI.,)
~,)b••••bl ~.1'I ;It!.,) j;>1,)"'-! , ......:.~ ~......:. .,)~I ;ojJ,., ),)4r'i1.o~,..1>..s..s';~
,),.•.•1,;,,~,)~'.;~.:i"!~.;......l.;..s...,)} ",") .1'I.,)li.o il">_1.1"1..>$"'-! .~~~.....:.;

"'!.;s:..:.;,) ,)~I ,;,__'.,-0 ....•,..:.d'~..r.-l>,,).,;$ ~;,...,"'!;oJ ,),J:> ..s1.o;,.,lo;i , ~,)t!
(S4UU ,)~ t,; , C25 .:r'-!;,,);l ..;.....1ro~

~ 400x4UO mm ,)~I ""! ~~ V,..... ~ ""! 1110rom ..:;..oG...>""! ~ ~ JI,) &, -rv
,)~ ..sI.1'l';'.1'1J~ ),) ,......:.~HU JI,) "'!,;,,..... P JIJ.;:JI..s~';~;,) ,.;.....I~......:.

.;..s...,)}.1'!-i ,)1•.•••.1;1 ~,I"I..>$ "'! ~ J-IU>.o~ .s'J'! l"i'1..:;....G...> jil •.•.••.•••••}o,,)

i' Jb;,), ~,)t!SOmill .1'I1J'!';,.1> .s1.<o;,.,lo;T;T"-" \;.:i"! ..r:;1> i?'- u..,li ~.;.....\
j\ , .;~ t.'; i' .:i"! ,;"."." 0 ..;.....1~.....:.;~,)~l ~.1'1 ..,s.;.~~ "':'.1'1 .s1.o;,.,1o;1

..;:....,,1,;,,.... is.1'''~, l'::!.1'" ~ •.;......1OS 0,);
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<.5.?!.~~ ~ .jt..... ~)~~,....., '-'t "'! <.5,L.....oI;tW")'~.d,~ Jl..•il ,.?!.j~)~ -1"-'

"'! Y;'.s!4.'..r-J"!<.5''''''')JI....;.,~)~";'J"! ~1""" .=wl •.....:..~l~ut.:.; ~4j
j'.J:.t,..'.JS "-! ,Jt...il ~~, ':14<.5lAu,......)~ 0p.""''';'J"! ~~ ;t;;)~u'-'! (JI....;.,
t,. , S340 .ri'r <.5lA~...,u.,..t,. ,00 ~ 00) ~.;.".", J'..:5..i.~,;; .?!.; <.5lA~jf
y;' ~4, ':14<.5lAo...,u.,..~ d r-)o .;.o~Lo..o0-!')0 .=wl S400~,., <.5lA~...,u.,..

"~,.:.•./0;i

2200 kN {f

2000 kN (I

2500 k!'l (T'

2700 kN (f

5<!'J25

Ii
-
L

"J 6<!'J25'.--
~.J:.t.<.5)""")~J"! .,'k. '<.5),,;s)4.:.ot,..,,s.i j'~")~ 4S .JA~..r ~~. jL....k-W" -1'-

~ ~~I ~ <.5)1.;.$U,...... .J:.t <.5~)~ Y )po.o J,.... ,x 01•••••1~~ )1,. J~~

J~ <.5')'!-'!.~~.;,-.I jl ~)~ ~ b,..•••..~;lo0p.",~,j.!Uo...,...,~ 700"500

.;;.,,:;....<: fo,.:. Q;! ;J>J J~.~,.\I.:.•li;-l>,~ o~ <.5'r.••,Ik. <.5..•••..;:.Jb-)0..r-J"!

;0 .0,.11..:.~, A~<.5lAu""'"jl uT ll..>ti,.;....,.,1 <.5;1.;.$U,...... .=w1900 mrn .~,JL.:.

.~ y~") yip'""'! ~j! ~J.J:.t~,;;..:.....1~4.j J~ ~o J.,Jo.•..••

500 mm

.>. ••• JO 66 (T'

"'--»0100 (1'
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"r-l}> <J"L..>I", ....:;......10""":' 0.:.1.:.uL.:.i .':'~j<.5.l"!~~ ~ ..sd jl ••.;1.••.:. ~.l"!j jS.:.)':' - tl

"w "'! .:. ~ )I ~,..,l» ~ ,.:. jl~4 ,1.<>0U'~ ~.:.;).:. I.<>~,..l» u..,li ,.jl...

dJ,."li".::1 ..•.••......:.~ 125mm ••.•.~ ".::1 ..•.••.~''-'l= $~ "'! ,.:.~ • .:.U:o->\ 10mm

<.5l.<>o,;,,"~,)1~,I"I..o.S""'! .•.•1.<>.:.~I,.o ~).:. (,-!I..:..o..J-!.I) , # 4) Lo.~,..,l» J~J!lj

jl ..:.,..:.•.•••d'..-i 530 mm u1 ;;.. ~ ,500 mm d ~ •...••~~...:;......I.1..s....:. '} .l"!j

Eo" , C25 ~ ~.:.J .~ ;0.;"; r> ~ <.5Lo./~ j\ ~1,; ,;. r. , )'ii ~ ).:. ~ ;1
..:.,..:.d'"" S340 ,:,~

zi'!>10@?mm

Z(/5"lO@lZ5 mm

225 min (t

265 mm (t

Z$10@125mm
A-A"';',.•

210 mm (\

250 mm {f

<D12 J,,'l.;l jl oj!., ~ ""li),:,,,.....;,..o Mill# 4 ~ <.510.,..1.:.u""'" ~ J.:.-H

~ ~ "'! ~J'':' .:.~ ~ ~ )'1 ..:.":'..ro o.:.U:o->I ~J'':' ul,;,s.'-!

u""'" ";,10 J"""" .:.1..•••••1).:. ~),,:, J':;lo} ",l! .rtl.>..> ,"":'4 O.llH5 ",1r. • ......:.J,-.....

.C25 ~ ~':'J ~..:.-.I.1..s...':'Y.l"!j .,..,:,Ui.o jl..s.."",I..o.S""'I (u""'" ..,.1J""'! ~1,;}e. J"I»':'
,.:.,.:. J>~ "....~ 40 ",I", ~ ..~O,.:. ;':;lo} <.5') ~~}o( ;1•.•••••, S400 .:.~ e,.;

y;.. •.••L,.. 60 (\
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o~r--s<.5JI.lfJ4.;...:..; b~l... .I!...s:.' , <.5••.•••6 l;u,,~ 4 ",I ..h" • ~ 4 ~ r'-f\"
-'!.4 r' eWJI <.5Jlo...o<.5u,,~~, .....- "! .~ JI~/,.i q.=SS k."lfm .JI~ ..,... .,;;.,,;..I~

)¥l.o;l),...» "!~,. ,;,,-'!, ~,u...l>W "!),Ji.;-o,)!.1<.5'.1"l.~4;1••.•••oJ"r<S ..s1)1~
)'!."u.. jl ~ ••I..>J."! ~4 400 mm )'!I.1"IU1 uP~ ..s ..rJ1.:>-J" r' e I;,;")1,~ J~ <.5)L:..i

(f,"400 MPa , f,=25 :\lP" .",.:, "Jo.;"'.J"'" .;;.' J,.1o ••.••.1, uj, jl ~..:;...",I.;l'~.~ y )'!.j

400mm H"'388 mm "i j
qu = 55 kN/m

{O,,""
H"'368 mm

if f f f fH f1 "
H=435 mm ('

) l"6m )
11=455 mm (t

,,~ 'u""'" "! tAr' Jwu-I J""-" • ~ J" ,.h..,,... <s )'! •.i..:J!..:. 4 ••••JT .:i"! • jl... ~ J" - ff

IJl.>"'!.4 'J.1"I.j jJl ••.•••.,;.,1e,.;,'.,;1 o.S'..t,.l.>S 'u,........,J,.!. <su,,"A-o.1"l""":.ri>r
f ..,;..,:,L

J-I,., 0"" ""I.J""! .;,,,;-L),, u,;..-. ~}&. J';L.) ).u.. }~I.J~J;I.>.>"",L l~l ).>..•.•(\

..>..:-:.Lu';"" ;sil)",,! ",-?L -I" )"..b.; .u...•u ;I ~ -,!y l~l

J-I,j, 0"" <S'1.>-"--1",-?l;)" u';"" 'oS'"')&. ),;L.) ).>.A.,,.,~,,, J;I.>.>-,!L l~j).u.. ('I'

..>..:-:.Lu';"" ~Ir"-' ••.?I.;)"),,..b.; "-.l.••l';I )=..:.,., ""'y l~j

J-I,. , 0"" "",1.1"'"' •••,,;-1.;)" C.J';"".r")&. J,;l~)1 ;I.u.. ..•.•1), Jib> -'! li 4'1 ,t.u.. (,

.>..:...:.40';"" ;sil)",,! ••._l; )" ..".hi ••L.li ),I)i 1.5 jl ~ -,!y \~1

J-I,., o",i 'oS;Ir"-'"--e>I.;)"u~'oS'"')&. )';L.)).u.. ••,.."" J:;I.>.>"",L l~j).u.. (1'
..>..:-:.li0';"" ~I)",,! .l._L ),) )"..b.; .•.Loli ..•.•In 1.5 jI )~ -,-!l.,.;4'1

,,~ "- .;..w. ..s ..:;...",1.~ ."u......1 ..,.,l.oi )" <su""~ b,~ jl ~ U,...... ~ -I" -fO

~ ..;..:.¥., ~~ •..•.....•1.:0..0 <s1)'! " ~ .,~ ,)!.I J~Lo.o."hi .~4..,....•.•~ 20 .rW "!
k .••••' J'~"y)'!.j .1"I,"ik,jl ~ ••I.>S "! ,J;jLo..o

):...~ 20,0 (\

):...~ 28.3 (f

):...~ 34 6 (f

}:"''oSt"... 40,2 (t
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)\;-i I'."'ZIIOkN <.$!.lt.J ..r-.:.s ..s,,,.-;}I ~' ~ 6 J,l> ""! ..s~'i,; ~ ~ ~, ~tr
,,~li:.;..,,1..s,L...... ...i.,1> ,~ ~ t~ ~""'"~,jl ~ ~ ~.\ ~ ..sl~,/1 .~)I~

~ j.il....,..'J".) tJoli..)\ ~ ••I...s".....:.~ <:.,1>-o..Y~~1; •..••."'" u1 <S"'1.".b)~,~,..:.
F,~241}1\11'a, F,=370 MPs, E"ZxlO' !'lIPs ~~)o!•••.••I,>..r-.:.s ~ <J!.\ ..s\~J~..kli

\.80x80xl0 {\

Ll20x120xlO {'I'

UOx80x8 (I'"

UOx80x6 (1'

J"""'~ ..s1)IJ~ 4 ..s)\..:..i,...;..;~ ~.;.;w)1~li ..sJ\..:..i";':';.J.4 J-~~tV
~b.oO.Z5F,~I~ ~I),.-. ,~ F' ""! ~ u~ ..s~'i~ ..s\)I~,;.,;, uJw'

"...o.,..,;.)..ol),.,...,~ F' ""! ~ ..sJ\..:..i~ u-J (-;-) ..s~'i~ )1..••••,/1.,;...,1 "....:.

~~~;~J~,~li.. )1~ ••I...s"'! ~ <J!.I~ ';';W )1~li ..s)\..:..i";':'; .J"':'
F,"'241}Ml'a , E_ZxIO' !'I1Ps~Jy'.••.••1';'

0,877F, (1' (L69F,' {i O.50Fy ('I' 0.46F, (I

)l,.,;j,J~.•.•Il'E500 ~ 4 j....o.. 1"',J ~ ~..s.."J,l>.1>-o, JJ.J.4 J:;i-fA

~ JJ .,;...,1"....:.~~_1~~ 200 "w ",!.;s:..:...sl.)'!.1~t1),- J"","~ u~li"

""! ~ ..s'" ),.,... JP" ~ ~~ ~ ..rL..,,1.J.:.S IS" ;~ tl;,- j-. jl ...s
""! ~~\.;s:..:.)~\'J.:.S<.S" 1~,)J>lS,Jw.D;~ ~ b,....,.. ,J)I.>J ~p.-,t\),-...s.sJ1.:>-

..,;-,I~~

.>-o)J 7.5 (\

150le:;-;:=

.>-0)':> 2.5 (I'"

0.3IV" (1'

,V. J!1J! 'w "'50 4 J), )1 "....:. ~L.." .;s:..:.1 ~ ~ <S"'""'\~ J! ,;,.."li.. .J.4 J-~ -1"'"

b,.•••~ u-.1<S"'""'1~ J! ,;,.."lA.o } ..•••• ,~,.:. ...0.,..,;~ u-.1u~ ..:;...~ ;1\ ..,;-,1

,,;...,I}ii •.•••~ u~.:>1..•••.•1)~ <S"""'1..r-J!..:;...,li...J.4 J-~~~)o!•••.••1';')~

J1;1jl ,,~tA:;..,.,1, .~)o!~ y; ..s~"""""'':;'";''''' .>,j(j ~,;. J,l> )~ ,...;..;.J.4 J-;i u ,-.~. '"
F,=240 Mrs , E~2xIO' l\H'a ...;.......,.;}ii •.•••..r-.:.s ul""... ~

0.42V
n

(I'" 0,50V. (I'" O,63V" {\
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ut,.;,,; ..:..>I~.;...I,;;,..,; .sIJI~ , &"! ~ 0""':' -'- "".I ..k • ~ ~ ~ Yo'; ~ J':' _~ •

...::-.I •.:.~xJ""'" J,.... ~ P Yo1Yo J':' J,sJ.. ~ ~ d'~...::-.1 • .....:. .~I,)

~.1 .s~.:. J~ .1'~ ••I..s .(1') .sJ~ <.SJ""'"<.S'~ Y01YOJ':' ~ U".I ~I....,:.....,.,,...,>J':'

•••

~..::-.I~

_~L o.>~.;.j)~ l, o.:.;-:..ic....,1~, .:.)b ~ ~) ..•.•.••., (\
t
H ,.:."..•..•1,> o.:.).;.j l..J....i (r

b

•....:.~340 kN J'!I;; (1'.) <.r'.Lt,.; ..r-:-s.s,~ JI..>.4 ~l Yo';~ ~~ JL..:U" J':' -~l

f..::-.I .i~,) jJ )!,; ~.:.u.. .11...s:...••I..s 4! X J,l> .s1.1!J,.,.i,.kl,j )1..>.4jjl~ •••••,\,."I.;..1.I.1!

.1l";'~ ~ ..;~ ...::-.,..•.•.•~ 4! .:.~I JL:. J':', •.>~E70t,.. .1'~~ .:.,...,.,sJ1

•.;:..,jy .....•1,.. )1;i ..,.. JY. .> ;,.. ...s:.J,...,I.....,1~ l4 J.!;Jo

A-A ~

60 mm (1

100 mm ('I'

110mm(i

150 mm (1'

u~ J'> ~4 ...::-.1ul..:o>L.....~..,;L..o.:.~4! !>~.l"'.s.1'..1~ )I.:.~ JL..:U"I).> -OT

~..>.,o+l .s">'> ..::..It> •••••••L.....,Yo !W ..:."':'; • .:.lAo.-.l ~w...,~~ <.S'""'JJ' .11u"'"
..,:.rl..>.>'-Sl•.1}~ !>...I"..:. J':' , .sJL.:.iis~ <.s,~,.k1Ao ).:. U""" u~ (~..J>4,~)

~..::-.I j ....s:...,)jJYo..) ~,)u.. .ll..s...rl..-s'4! Jl..:U".b,..,,; ~,.k1J P. )1..>.4

F,=240 MJ'a , E=2xI0! Ml'a

490kN(\

590 kN (T

69() kN (i

390 kN (1'
• IPB300
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J..-" I
J
..s~~' jl .)~ ..!;y'C,J>-. ..s :? 5 .l,;Lo::. J,.a •• o::.l...or' ,::.~. ..s:... -01"

J r:s ..,..l...ol)!i>.A.i.::.}::.JI;-i5 kNfm )!I)! .::..,;.I~. ;,::.jO-! .::.".. ;~ ';' ~ .-,!WlS"

)!j ..slA~)fj' ..s:...••I...s"'-! r'.;r..1 ..sl)! IPE Eti jl J,.,.JJ!ti ~ Jil •••••.•';'WJl

Fy=2-10 M 1'" , E"'2x 1Ol M I'll • j1;=9.1l1mi.' ~.;....,,1;oi~::'Y

lPE200 (T

lPE240 ('t

ll'E180 (\

[PE220 (i

)!::.),...-1i.i ..slA;~)'"::.Lio,"""",WJ>~."...j JU.),-.. ..sly:..;. •.....:...s~;l+o..,..ti;::. -O't

J~~Y;oijl ~U ~.4r'~ ..s'~;I.lAo,~ ~;l+o;::., 0::''; ~U ADr'
. .;....,,1 ~ (R,F~A.) Lo~Jl+o jl,.;::'J'" ~ ~,Lio rrl •••••.jl ci~.-'!~' 4Jjlj

'-! AB r' jl,.;::.;,.. ~ .::-o,LioJi'.•..•.,.....:.~lA~;l+o •.••••••.1 ..sJt.:.i .;;...,LioP. ~I

~::',; •.•.•••1,.;. ;~.::.y."...j ,y-::'Lioj1..s:...••I...s"

h

E A•

A
'*'I

B "(RyFyA9 -O.3P',) 2";L'+4I1' ('

"(RyFyAg - O.3Pn) ,{Ll+4I1' (T

\'.;....,,1 ~ ..s::.'i,i .•....:. ..s~Jl+o ..sUo..,..UoJ"~ )::.'y-j ..sUo~J~ jl &_••I...s"_~O
Fy=240 MPa , E=2xlOlll-lP"

~ .;..,.~,~ ...s)~;';' ..sl",..s.L.>}~ .•.L .), .•..•.•..s1;.L..o,A-'':'..s-,-,-!}{-O..sl.....,.Li ;~ {\

..s';L.'" A-,':'S-"-!/"" ..sl...",Li "" ~ s-"-u4-- ..s~1 ~h.O....slj"" .:. •.~ "" ~
..:.-.1 ;;o.;I~J.:.,;...., •..s)~~';'SLo.S-"-!)4-- '-1oj-.,

,.:.-., jL..... t~ ~

':',~l~ .A , V t,; )I ..sl",..s-'-'-!}{--' L .), ..•.•.•...s'~ ~--':'S-';'.U\{--' ..su...,.Li )~ ('t

L .~" ..sI;J:.....o, ~ --.:. ..s-'-'-! J 4-- ..s\.0,..,. Li ••• ~ ..s-"-U 4-- ..s~, oS)<-'J .:..,-.

..:.•.•1;; .•;I~~.:.,;....,.A,V t,.; j'..sI"'oS-"-!;4--

..st..o..o' u>l;' ,A, V t,; ;lsLo.s-'''-';4-- L .), ..•.•.•...sl~~ A-,':'S-'-'-!}~ ..sLo...,.Li;~ (T
.:.•..•, j~ ~ ~ .:..;,"''''..s-"'-';4--

.:..),...... S -"-!}"" S~I .s>' ~b '..s )-,,~.;, ~~!,..s1;.L..o,A--':'S-,,-!}{-O ..sLo...,.Li;~ (1"



JOJA

o....:,.JI,) ut..:.; ~....:..;..s.;},}1,)..,...,li~~, .;1}1,), ~~I,) ~ 4 JI..",;'I}J _~~

• ....:,03 } i! e,. jl tl},..... , .,),; A-I,)O o,)} jl (M 16) ••.•.•~ 16 .# ""I ~ l"!JJS..:. },)

.;,~.rs'~,JI..",;'I..;.jAlJ~ ..,.,1...01l"!hli ,,),.:. .""I,l"! d~ 4 lib, .;I. ••• .,J ~I ..,;...",!

~.i""lJ},.i..,J Ii tl).t-' j$ J"" u"'li J.il~,IT.) Jl..>,;I.I.-.';';"':"'J!li.r.4' ~

JAI (I

4.75 (I"

RDS (I

WFP (1'

DF\' (I"

WUF-W {f

32 mm , 33 kN {\

32 mm ,65 kN (1'"

35 mm , 33 kN ('I'

35 mm ,65 kJ\ (1'

700 I

3,25 (f

5.55 (1'

"'"

r--'l, Q ,, ,

A - -

'"

,.,;...",IIPE270t~ ul ~ 4 .;;..;.l~ 0,)y.-$ }4 ..••1~ 0,)1...0r' ,,),; ~ ;,)-~V

o...:J}lf,.o J,J:> ,"":'4 F,=275 MP" l"!!l"! ~J"""oO ,)~,.i~ J..:.i ;1•.•••.•4...;';,..:';,)

.. Lo.;1 Lo.;!' 'b • "W' ~.;.JL:,.. . ,).,.. ~ l"!..r . ; '..r . ) ~ 1ft' . -~. U"'" cS ~;J"") ,.=
;yt.o J"", ~ P ..••I~'IPE270'; ~.,;...",I.iJ..t,)j>l"!J}'1.JLio.)1 J..t,al.>S ""I

.,);1,) ;1,,) cS"!

~ 4 S235JR ~ jl cS,)'lJ,.;,; •....:,~li~)I jG..o;1,)yS JI..",;'1 e,; ~j$ ,a1.>S-~A

,)~1 ~~ 'oS'"~ 1; ,)":''oS'" ..;....;... .1.-.,... ~ ..,..li ),) Js:..:. II U""" ""I 4 J't.)

~\J.,..;4-.;LA)~jl,),> J,Jo r'lir'},) ri' ~,j~, .,),;.•.•.•.sL.-o ""I Js:..:.),)
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 1399 ماه مهر (A) محاسبات عمرانرشته  مهندسانکلید سؤالات آزمون ورود به حرفه 

 پاسخ شماره سؤالات   پاسخ شماره سؤالات

1 4   31 2 

2 1   32 2 

3 2   33 3 

4 2   34 4 

5 3   35 1 

6 4   36 3 

7 3   37 2 

8 3   38 4 

9 2   39 4 

10 1   40 1 

11 1   41 2 

12 2   42 1 

13 4   43 3 

14 1   44 4 

15 4   45 3 

16 4   46 2 

17 2   47 3 

18 3   48 2 

19 2   49 4 

20 4   50 1 

21 1   51 1 

22 4   52 3 

23 3   53 2 

24 3   54 1 

25 1   55 4 

26 2   56 4 

27 1   57 3 

28 4   58 1 

29 1   59 1 

30 4   60 2 
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